
Naš  čas, 15. 3. 2012, bar ve:  CMYK,  stran 1

Veselje, 
ponos, 
mladostna 
razigranost

Velenje, 9. in 10. marca – Letos na 
Šolskem centru Velenje šolanje zaklju-
čuje 401 dijak(inja), od tega jih bo pred-
vidoma 120 opravljalo zaključni izpit, 
206 poklicno maturo in 113 splošno 
maturo. Ob koncu minulega tedna so 
v velenjski Rdeči dvorani zaplesali na 
»svojem« maturantskem plesu. V petek 
so se pomembne prelomnice v življenju 
vsakega mladostnika veselili maturanti 
in maturantke Šolskega centra z gim-
nazije, v soboto pa z vseh tehničnih in 
poklicnih šol. 

Za oba večera lahko zatrdimo, da sta 
bila slavnostna in lepa. Ne le za matu-
rante in maturantke, tudi za njihove 
profesorje, profesorice, predvsem pa 
za starše. Ples četvorke, slavnostni takti 
pesmi Gaudeamus igitur, nagovori rav-
nateljev in dijakov … Majhni kamenčki 
k mozaiku lepega, slavnostnega večera, ki bo ostal v spominu vseh leto-
šnjih maturantov in maturantk za vse življenje. Direktor Šolskega centra 
Velenje Ivan Kotnik je oba večera poudaril, da je maturantski ples najlepša 
prireditev, ki jo pripravijo na Šolskem centru. Zagotovo drži, kot drži tudi, 
da pomeni prvo prelomnico pred maturo in novim obdobjem v življenju 
mladih. Spomini na srednješolska leta pa bodo zagotovo ostali za večno.
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Pravičnejša 
delitev stane

Milena Krstič - Planinc

Delilniki toplotne energije, ki naj bi prinesli 
pravičnejšo delitev stroškov med posameznimi 
etažnimi lastniki v več stanovanjskih objektih, 
so od lanskega oktobra obvezni. To pomeni, da 
naj bi jih že imela vsa grelna telesa v vseh sta-
novanjih v Sloveniji. Si predstavljate, koliko jih 
je, če samo v velenjskem Habitu, kjer upravljajo  
62 odstotkov večstanovanjskih objektov v Šale-
ški dolini, ocenjujejo, da je v njih blizu 15.000 
grelnih teles ali radiatorjev? 

Človek pri delilnikih že zato najprej pomisli na to, koli-
ko so podjetja, nekatera so vzniknila samo za to, z njimi 
zaslužila. Precej mastno je moralo biti, saj je en delilnik 
etažnega lastnika stal od 20 pa do 40 evrov. 

A ko gre za pravico, nobena cena ne sme biti previso-
ka. Marsikdo je pričakoval, da bo pravičnejša delitev 
stroškov na njegovi položnici pomenila manj denarja. 
Zapiral je okna, zapiral radiatorje, šel še v naložbo v 
termostatske ventile, celo zeblo ga je kdaj pa kdaj na 
račun pravice. Pardon, delilnika. Ta pa na koncu v 
veliko primerih ni imel učinka, kot ga je pričakoval. Pri 
marsikom pa ga je imel. Etažni uporabnik ni računal, 
da je treba poravnati tudi energijo in priklopno moč,  
pa toplotno izgubo, ki zlasti v starejših objektih tudi ni 
zanemarljiva.

Delilniki so prinesli še nekaj. Marsikje v kakšnem 
bloku, ponekod spodaj, ponekod zgoraj, ponekod v 
sredini – različno – poslušajo moteče zvoke, ki iz cevi 
in radiatorjev odmevajo po stanovanjih. Nanje nihče ni 
računal. Delilniki in termostatski ventili, zapiranje in 
odpiranje radiatorjev so marsikje porušili hidravlično 
ravnovesje objekta. Odpraviti jih je možno samo z 
novimi meritvami, novimi nastavitvami in vmes seveda 
vlaganji. Vsaj kakšno črpalko bi bilo treba obnoviti, če 
že ne zamenjati. Plačali bodo etažni lastniki, če bodo 
želeli živeti brez pretakanja, brbotanja in drugih čudnih 
kovinskih zvokov. 

Eni, tisti hudo varčni, ki niti okna ne odprejo več, da 
se dragocena toplota ne bi nenadzorovano izgubila v 
mrzel dan, opažajo še nekaj. Vlago v kotih stanovanj. 
Iz vlage do plesni pa ni daleč. Od plesni do propadanja 
objekta prav tako ne. Do rešitve pa tudi ne. A ta je spet 
povezana s stroški.

Zdaj mi pa povejte, koliko smo z delilniki pridobili? 
Koliko pravičnejši so v resnici? Koliko ste za to resni-
co že porabili in koliko še boste? Kaj mislite? Sama 
mislim, da je ta pravica hudo draga. Dragocena.
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Pretežno jasno in še 
nekoliko topleje bo. 
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»Veselimo torej se, mlada 
nam je duša,« je prevod 

vsem znanih stihov 
maturantske himne 

Gaudeamus igitur. Po 
njej so letošnji maturanti 

in maturantke zaplesali 
četvorko.

Koledniki plešejo in pojejo s srcem

Velenjski koledniki so konec prejšnjega tedna pripravili dva nepozabna večera. 
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Program vzgoje 
nekadilskih 
generacij je 
načrten

Velenje	–	Zveza	društev	za	boj	
proti	raku	Slovenije	je	aktivnosti 
ob	letošnjem	tednu	boja	proti	raku	
sklenila	v	Velenju,	na	osnovni	šoli	
Gustava	Šiliha.	Na	prireditvi,	ki	so	
jo	pripravili	učenci	šole,	so	izžrebali	
učence	iz	vseh	slovenskih	osnovnih	
šol,	ki	so	podpisali	slovesno	listino,	
da	ne	bodo	prižgali	cigarete.	Zveza	
jih	bo	odpeljala	v	Gardaland.

V	akciji	vzgoje	nekadilskih	gene-
racij	sodeluje	že	20	let	tudi	Zavod	
RS	za	šolstvo.	Fani Čeh,	pedagoška	
svetovalka	za	zdravstveno	vzgojo	
na	omenjenem	zavodu,	nam	je	ob	
tej	priložnosti	povedala,	da	se	po-
vezujejo	z	nevladnimi	organizaciji	
pri	tem	zaradi	tega,	ker	imajo	te	na	

nekaterih	področjih	nekaj	predno-
sti.	Sicer	pa	je	vzgoja	nekadilskih	
organizacij	načrtna,	poteka	po	do-
ločenem	programu,	ki	mu	v	sode-
lovanju	s	strokovnjaki	vsako	leto	
nekaj	dodajo.	»Dosegamo	dobre	
rezultate.	Šole	sodelujejo,	morda	v	

tem	šolskem	letu	nekoliko	manj	kot	
predhodno	šolsko	leto.«	

Kot	je	še	dejala,	zagotovo	vsako	
leto	vsaj	polovico	osnovnih	šol	v	
Sloveniji	izvede	vse	predvidene	ak-
tivnosti	preventivnega	programa,	
nekatere	polovico.	»Vsem	šolam	

dajemo	enake	možnosti.	Je	pa	ta-
ko,	da	k	primarni	preventivi	ne	mo-
remo	nikogar	prisiliti,	lahko	pa	po-
nudimo	roko.	In	to	tudi	počnemo,«	
je	še	dejala	Fani	Čeh.
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Tesnejše sodelovanje med občino in 
nevladniki

Velenje, 13. marca	–	V	torek	dopoldne	so	v	vili	Bianka	podpi-
sali	sporazuma	med	Mestno	občino	Velenje,	občino	Šmartno	ob	
Paki	in	Stičiščem	nevladnih	organizacij	Savinjske	regije.	Sporazum	
predstavlja	splošni	okvir	za	krepitev	sodelovanja	med	lokalnima	
skupnostma	in	nevladnimi	organizacijami,	ki	delujejo	na	njunem	
območju.	Spodbujal	in	omogočal	naj	bi	razvoj	tesnega,	učinkovitega	
in	enakopravnega	sodelovanja	za	izboljševanje	kvalitete	življenja	
občank	in	občanov.	Sporazum	so	podpisali	župana	Velenja	Bojan	
Kontič	in	Šmartnega	ob	Paki	Alojz	Podgoršek	ter	direktor	IPAK	
inštituta	in	predstavnik	Stičišča	nevladnih	organizacij	Savinjske	
regije	dr.	Stanko	Blatnik.	
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Kužnik namesto Žnidarja
Polzela	–	Od	minule	nedelje	ima	občina	Polzela	novega	župana.	

To	je	Jože Kužnik (SDS),	dosedanji	podžupan,	ki	je	na	nadomestnih	
volitvah	»pometel	»	z	ostalimi	tremi	protikandidati.	Na	tem	položaju	
je	nadomestil	Ljuba Žnidarja (SDS),	ki	je bil	na	predčasnih	volitvah	
v	državni	zbor	izvoljen	za	poslanca,	občino	pa	je	vodil	kar	13	let.	

Kužnik,	diplomirani	inženir	tehnologije	prometa,	je	dolžnost	župa-
na	občine	Polzela	opravljal	že	od	Žnidarjeve	izvolitve	v	državni	zbor.	
Za	Kužnika	se	je	na	nadomestnih	županskih	volitvah	minulo	nedeljo	
odločilo	(po	za	zdaj	še	neuradnih	podatkih)	60,36	odstotkov	volilcev	
in	volilk.	To	dolžnost	bo	naslednji	dve	leti	opravljal	nepoklicno.	
Ostaja	pa	vodja	velenjske	poslovne	enote	Pošte	Slovenije.	
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Domžalska podžupanja na obisku
Velenje,	8. marca	–	Mestno	občino	(MO)	Velenje	je	obiskala	podž-

upanja	Občine	Domžale	Andreja Pogačnik Jarc;	najprej	jo	je	sprejela	
direktorica	uprave	Andreja Katič.	Podžupanja	se	je	želela	podrobneje	
seznaniti	z	uspešno	izvedenimi	projekti	v	MO	Velenje	ter	pridobiti	
čim	več	informacij	ter	napotkov,	kako	velenjske	primere	dobre	prakse	
vpeljati	v	domžalsko	občino.	Predstavili	so	ji	projekt	mestne	blagajne,	
ureditev	81	vrtičkov	na	območju	Krajnca	na	Gorici,	predstavili	so	ji	
projekte	iz	sociale	(Starosti	prijazno	mesto,	Občina	po	meri	invalidov	
…)	in	ji	na	koncu	razkazali	še	Vilo	Bianko.	
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Brigadirji zborovali

Velenje	–	Mlado	velenjsko	društvo,	Društvo	brigadirjev	Velenje,	
se	je	konec	februarja	sestalo	na	občnem	zboru.	Ocenili	so	leto,	ki	
je	bilo	po	dejavnostih	in	akcijah	zelo	pestro.	Veseli	so,	da	jih	je	v	
društvo	vključenih	že	52,	veseli	pa	bodo	vsakogar,	ki	se	jim	bo	še	
pridružil.	Pester	je	tudi		delovni	načrt	za	letos,	med	drugim	bodo	po	
30	letih	znova	obudili	in	oblikovali	enotedenske	delovno	akcijo	in	
z	njo	brigado.

n

Za prenovo kmetijske proizvodnje
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	pripravlja	razpis	za	dodelitev	subvencij-

skih	sredstev	za	prestrukturiranje	in	prenovo	kmetijske	proizvodnje.	
Razpis	bo	predvidoma	odprt	do	14.	aprila.	
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Je bil javni dolg tajen – Res kovčki z 
denarjem – Še vedno ena sama županja –  
O Papirnici in Termah – V Celju pa še kar 
o nesnagi

Veliko smo slišali o tem, da ne bomo pogrevali stare juhe in se posvečali 
le prihodnosti, pa kot da ne moremo iz svoje kože. Ali vsaj nekateri ne. 
Še vedno se spominjajo »starih časov« ko so bili na oblasti »oni prejšnji«. 
Ob tem lahko zadnji čas veliko poslušamo tudi o domnevnem prikrivanju 
resničnega dolga ali, kot bi kdo rekel, o javnem dolgu so razpravljali 
tajno. Zadnji čas pa je naše ozračje najbolj razburkal Rado Pezdir, ki 
je med mnogimi ljudmi znan iz zgodbe o elektro podjetjih, saj so mnogi 
ljudje po njegovi zaslugi dobili povrnjenega kar precej preveč plačanega 
denarja.

Tudi zdaj govori o denarju, o še večjih vsotah, ki da jih nekateri prena-
šajo kar v kovčkih in jih ponujajo nekaterim, da bi jim »zrihtali« kakšno 
stvar. Krožilo naj bi res presenetljivo veliko denarja, ker obljublja tudi 
imena takih, ki so vpleteni v vso to umazano zadevo, seveda nimamo 
vzroka, da bi o tem dvomili. To pa pomeni, da je v tej deželi Slovenski še 
več gnilega, kot smo menili.

Zadnje dni je bilo pestro tudi na lokalnih ravneh, saj so v občinah, kjer so 
se stari župani odločili, da bodo županski stolček zamenjali s poslanskim, 
volili nove županje in župane. V polovici občin so jih že tudi izvolili, drugod 
bodo »tekli« drugi krog. V Ljubljani, ki je vedno nekaj posebnega,  pa šele 
25. marca prvega. Dve taki občini sta bili tudi na našem širšem območju. 
V čisto pravi naši regiji je bila taka občina Polzela, kjer je Ljubo Žnidar 
sedel v poslansko klop, Polzeljani pa so na njegovo mesto izvolili (prav 
tako SDS-ovca) Jožeta Kužnika. Volitve so bile tudi v Radečah, ki so bile 
nekoč v celjski statistični regiji, pa so se – podobno kot Bistrica ob Sotli – 

odločile za posavsko regijo. Škoda. Če bi bila občina Radeče še v naši, bi 
imeli tako dve županji. Nazarski Majdi Podkrižnik bi se pridružila Rafae-
la Pintarič. Ta je v Radečah nasledila Matjaža Hana. Nasledila pa je tudi 
težave v tamkajšnji Papirnici. Han je prav malo pred volitvami skupaj s 
strankarskim kolegom (SD) Jankom Vebrom predlagal sklic seje odbora 
za gospodarstvo in odbora za finance, da bi razpravljali o ukrepih za bolj-
še kreditiranje gospodarstva. Seveda tudi radeške Papirnice, pa tudi Rim-
skih Term, saj gre v obeh primerih za usodo velikega števila zaposlenih. 
Nič kaj rožnatega stanja tudi ni predal Žnidar Kužniku, saj so v tovarni 
nogavic Polzela nekaj delavcev že odpustili, nekaj naj bi jih še. 

V boj za Rimske Terme se je znova podal tudi Drago Zupan skupaj 
s Civilno iniciativo za razvoj Rimskih Toplic. Prav Zupan je bil v tem 
okolju od vsega začetka največji borec za obnovo Rimskih term. Ko so jih 
končno obnovili in odprli, je priznal, da je bil to zanj velik dogodek. A kaj, 
ko je bilo veselje kratkega roka. Že kmalu po odprtju so se nad prebuje-
no Trnuljčico začeli zbirati temni oblaki. Zdaj se je s pismom oziroma  
javnim apelom obrnil na predsednika vlade, da poskusi stvari urediti. Ali, 
če že res ne bi našli druge rešitve in bi šle te mlade terme v stečaj, da jih 
vsaj ne bi prisilno zaprli.

In ko eni poskušajo rešiti težave podjetij, drugi rešujejo ljudi. Vse več je 
pri nas akcij, ki s prispevki posameznikov in organizacij zbirajo denar 
za ljudi, ki so v stiski, ki potrebujejo denar za zdravljenje ali nakup pri-
pomočkov. Marsikdo sicer meni, da bi za take morala poskrbeti država, 
pa vseeno mnogim ni težko seči v žep, saj se na pomoč državnih institucij 
ne zanesejo. Takih akcij smo že kar vajeni, ta čas potekata dve večji v 
dveh različnih koncih. V Šentjurju za nesrečno deklico, ki bi rada hodila 
sama, na Vranskem za možakarja, da bi dobil novi »roki«. Nekateri sicer 
pravijo, da časi radodarnosti niso najbolj naklonjeni, a taki, ki imajo 
široko srce, težkih časov za pomoč ne poznajo. In na srečo lahko rečemo, 
da ima Slovenija široko srce. Kljub nekaterim ozkosrčnežem, ki mečejo 
slabo luč na tradicionalno mehko slovensko dušo. 
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Pa imamo spet vse – županje in župane

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 evr (8,5 % DDV 0,14 evra, 
cena izvoda brez DDV 1,66 evr). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novi-
narji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), 
Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga),  
Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43
e -mai l:  press@ nascas.si
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
Oblikovanje in grafična priprava: Naš čas d.o.o. 

Tisk: Tiskarna SET d.d. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. 
Letno izide do 52 številk.

Letos po treh desetletjih enotedenska akcija (foto: J. Š.)

Hudi potok
Pretekli	petek	si	je	na	povabilo	

vodstva	lokalne	skupnosti	ogledala	
nekatere	razmere	na	območju	Hu-
dega	potoka	predstavnica	Agencije	
RS	za	okolje.	Med	drugim	tudi	most	
v	Rečici	ob	Paki.	Soglašala	je,	da	bo	
potrebno	ta	del	vodotoka	urediti,	saj	
sta	močno	dotrajana	tudi	podporni	
zid	ter	bivše	vaško	perišče.

Po	dogovoru	naj	bi	sedaj	občina	
pripravila	projekt	za	ureditev	po-
škodovanih	delov,	agencija	pa	bo	
sodelovala	pri	izvedbi,	če	bo	projekt	
umestilo	v	program	ministrstvo	za	
okolje.	Poleg	omenjenega	si	je	ogle-
dala	še	vedno	poškodovane	brežine	
ob	reki	Paki,	pri	brvi	v	spodnjem	de-
lu	Rečice	ob	Paki,	ki	povezuje	oba	

dela	naselja.	Te	poškodbe	pa	naj	
bi	odpravili	še	letos,	seveda,	če	re-
balans	državnega	proračuna	ne	bo	
preveč	posegel	v	sredstva	agencije.

Razpis za 
sofinanciranje 
športnih programov

V	lokalni	skupnosti	deluje	kar	ne-
kaj	klubov	in	društev,	katerih	dejav-
nost	na	osnovi	predloženega	progra-
ma	sofinancira	tudi	občina.	Koliko	
denarja	lahko	ta	pričakujejo	letos,	
bo	znano	po	koncu	javnega	razpisa	
za	sofinanciranje	programov	špor-
ta.	Ta	se	izteče	konec	tega	meseca.

Občina	je	za	ta	namen	v	letošnjem	
občinskem	proračunu	predvidela	51	

tisoč	800	evrov,	od	tega	največ	(28	
tisoč	700	evrov)	za	športno	dejav-
nost,	18	tisoč	500	evrov	pa	za	teko-
če	vzdrževanje	športnih	objektov.	

Poslanska pisarna
Poslanec	v	državnem	zboru	Sreč-

ko Meh	(SD)	bo	odprl	vrata	po-
slanske	pisarne	tudi	v	občini	Šmar-
tno	ob	Paki.	Odprta	bodo	enkrat	na	
mesec	v	tamkajšnji	dvorani	Marof.		

Prvič	bo	poslanska	pisarna	odpr-
la	vrata	v ponedeljek, 19. marca, ob 
17. uri.	Občanke	in	občani	bodo	
lahko	ob	tej	priložnosti	izvedeli	za-
nimive	stvari	iz	delovanja	sloven-
skega	parlamenta,	hkrati	pa	posta-
vljali	vprašanja	in	opozarjali	na	vsa-
kodnevne	težave.	

Vlak prijateljstva v 
Passau

Turistično	društvo	Šmartno	ob	
Paki,	Slovenske	železnice	in	Izle-
tnik	Celje	bodo	od	25.	do	27.	ma-
ja	pripravili	že	7.	vlak	prijateljstva.	
Tokrat	bo	ta	potnike	iz	regije	Saša	
in	njej	sosednjih	občin	popeljal	v	
mesto	Passau	v	Nemčiji.	

Zanimivo	mesto	leži	na	stičišču	
treh	rek	(Donave,	Inna	in	Ilza),	po-
naša	se	s	kar	nekaj	kulturnimi	zani-
mivostmi,	med		drugim	z	največjimi	
orglami	na	svetu.	

Prijave	za	izlet	organizatorji	že	
zbirajo.	

n tp 

Z žrebanja udeležencev v Gardaland. Med njimi so tudi učenci osnovne šole Gustava Šiliha 
in Osnovne šole Šoštanj.

Iz občine Šmartno ob Paki
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Tatjana Podgoršek 

Pred nedavnim je Območna obrtno-pod-
jetniška zbornica Velenje gostila na regij-
skem posvetu predstavnike območnih obr-
tno-podjetniških zbornic celjske regije. Na 
njem so ti in vodstvo Obrtno-podjetniške 
zbornice Slovenije razpravljali o najbolj 
perečih vprašanjih v obrti in podjetništvu. 
Strnili so jih v Zahteve slovenske obrti in 
podjetništva 2012, obravnavali pa jih bodo 
tudi na Forumu obrti in podjetništva, ki bo 
v okviru 2. Ljubljanskega obrtno-podjetni-
škega sejma od 21. do 24. marca.

»Aktualnih vprašanj je več, skupna pa so 
vsem obrtnikom v Sloveniji, torej pestijo tu-
di člane naše zbornice. Že nekaj let opozarja-
mo na nujno ureditev finančne nediscipline. 
Zavzemamo se za to, da bi štel vsak račun 
oziroma da bi slednji naročniku za opravlje-

no storitev obrtnika, podjetnika omogočil 
davčno olajšavo. Prepričani smo, da bi s tem 
ukrepom veliko bolj učinkovito zajezili si-
vo ekonomijo, « je povedal predsednik Ob-
močne obrtno-podjetniške zbornice Velenje 
Branko Meh in nadaljeval: »Nujno potrebne 
so spremembe v delovnopravni zakonodaji. 
Ta je danes taka, da se lažje znebiš žene kot 
slabega delavca. Obrtniki in podjetniki se 
zavzemamo za ukinitev dela za določen čas 
in za več pogodb za nedoločen delovni čas. 
Seveda pa bi morale biti zato bolj fleksibilne 
določbe glede odpuščanja. Odprtih vprašanj 
je še kar nekaj. Upamo, da bo nova vlada ozi-
roma ministrska ekipa razumela naše potre-
be, nam prisluhnila, predvsem pa ukrepala.«

Kot je še dejal Meh, lahko glede tega po-
hvali vodstvo lokalnih skupnosti v Šaleški 
dolini, predvsem Mestne občine Velenje. Z 
njimi se dogovarjajo o prednostih pri prido-

bivanju posla, ki ga financira predvsem ob-
činski proračun. Seveda ne za vsako ceno, 
»... ampak da so naše ponudbe konkurenč-
ne, opravljeno delo pa kakovostno.« 

Še čakajo na poslovne 
priložnosti

Po napovedih naj bi bila izgradnja boka 6 
TEŠ velika poslovna priložnost za obrtnike 
in podjetnike iz občin Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki. Pa je tako? Branko Meh 
ugotavlja, da ne. »Še čakamo na poslovne 
priložnosti. V večji meri so jih do sedaj do-
bili drugi. Nikakor ne moremo skriti pre-
senečenja, da so na gradbišču delavci iz 
Bolgarije, celo iz Izraela. Pričakujemo, da 
bomo več poslovnih priložnosti deležni v 
naslednjih dveh letih. Nenazadnje smo se 
tudi mi zavzemali za naložbo in za poroštvo 
države za dokončanje projekta.« 

Kriza vpliva tudi na 
zmanjševanje članstva

Kako uspešni so bili pri uresničevanju 
poslovnih priložnosti lani, bodo pokazali 
zaključni računi. Imajo pa druge podatke, 

pravi Meh, ki dokazujejo vpliv posledic 
gospodarske krize. Zabeležili so precejšen 
upad števila članov. Več kot 80 jih imajo 
manj v primerjavi z letom 2010. Kar nekaj 
je bilo med njimi takih, ki so izkoristili mo-
žnost predčasnega upokojevanja, drugi so 
zaprli vrata svojih obratovalnic zaradi po-
manjkanja posla, tretji so se to storili zaradi 
prevelikih dolgov. »Banke so same v krizi in 
obrtniki težko dobijo kredit. Če ga pa že, ga 
dobijo le tisti, ki dobro poslujejo. Takih pa 
je v zadnjem času vse manj.« Meh je sicer 
zadovoljen, ker se najde tu in tam tudi kdo, 
ki se odloči za pot podjetništva na osnovi 
samozaposlitve. A - meni - to ni pravi ukrep, 
ampak izhod iz sile za leto dni. Blizu 4000 
evrov, ki jih prejme od države za »zagon«, je 
za resno podjetništvo premalo. »Za začetek 
je potrebnih vsaj 20 tisoč evrov.«

Območna obrtno-podjetniška zbornica 
Velenje bo, po zagotovilih Branka Meha, 
pomagala svojim članom pri premagovanju 
ovir s svetovanjem, tudi pri iskanju poslov-
nih priložnosti in izzivov s pomočjo krovne 
organizacije. »Vsi skupaj pa upamo, da bo 
krize kmalu konec in da se bodo naše vrste 
znova okrepile. Več obrtnikov pomeni več 
dela, več zaposlitev, boljše življenjsko oko-
lje,« je še dejal Branko Meh.

n

Takih z uspešnim poslovanjem je vse manj

Branko Meh: »Za zdaj so pri 
izgradnji bloka 6 TEŠ dobili več 

poslovnih priložnosti drugi in ne 
tukajšnji obrtniki ter podjetniki. » 

Predstavljamo 
dobitnike bronastega 
znaka Civilne zaščite 
Heleno Brglez in 
alpiniste –reševalce

Velenje, 7. marca – Da brez so-
delovanja vseh, ki sodelujejo v raz-
ličnih društvih, vključenih v sistem 
zaščite in reševanja, ne gre, so nam 
zatrdili tudi dobitniki letošnjih bro-
nastih znakov Civilne zaščite, ki so 
lepa priznanja prejeli pretekli torek, 
v sredo pa jih je sprejel tudi velenj-
ski župan Bojan Kontič. Bronasti 
znak so na predlog Štaba Civilne za-
ščite Mestne občine Velenje prejeli 
člani Gorske reševalne zveze Slo-
venije, postaje Celje, katere del je 
tudi Šaleški alpinistični odsek. Na 
sprejemu jih je zastopal njihov član 
Alen Marinovič. Na predlog Gasil-

ske zveze Slovenije je bronasti znak 
prejela tudi predsednica Gasilske 
zveze Šaleške doline Helena Brglez. 

Najraje dela z 
mladino

Helena Brglez nam je v uvodu po-
vedala, da je priznanja iskreno vese-
la, vendar njenih uspehov pri delu 
predvsem z gasilsko mladino zago-
tovo ne bi opazili, če ne bi imela ob 
sebi odličnih sodelavcev. »V zaščiti 
in reševanju moramo sodelovati, po-
sameznik brez dobrega tima ne mo-
re nič. Sem pa srečna, da so opazili, 
da je moje delo pustilo sled v družbi. 
Da so me predlagali v krovni gasilski 
organizaciji, me ne čudi, saj že 15 
let delam v mladinski komisiji gasil-
ke zveze Slovenije. V teh letih sem 
si nabrala veliko znanja, opazili so, 
da sem kar nekaj naredila za gasil-
sko mladino, ne le v Šaleški dolini, 
ampak tudi na nacionalni ravni. Pri-
oriteta v mojem gasilskem delu je, 
da pridobivamo mlade in jim omo-

gočimo čim boljše usposabljanje. V 
naši gasilski zvezi že 19 let načrtno 
delamo z mladino, kar daje dobre 
rezultate.« Zanimivo je, da Helena 
ni gasilka od otroških let. Ko se je 
zaposlila v šoštanjski tovarni usnja, 
so potrebovali članice za tekmoval-
no enoto, pa se jim je pridružila. Ko 
so enoto v tovarni ukinili, se je pre-
stavila v PGD Šalek, sedaj pa je že 
več kot 10 let članica PGD Velenje. 
Že 14. leto zapored vodi Gasilsko 
zvezo Šaleške doline. »To ni samo 
vodenje zveze, lahko bi rekli, da sem 
deklica za vse. Opravljam admini-
strativna dela, pomagam gasilskim 
društvom, komisijam, ki delujejo 
v naši zvezi.« Helena doda, da si v 
prostem času rada ogleda gledališko 
predstavo, obišče koncert, za kaj več 
pa ob obilici dela nima časa. 

»Adrenalin je včasih 
zelo močan«

Alen Marinovič, član šaleškega al-
pinističnega odseka, nam je najprej 

povedal, da je v njem trenutno več 
kot 100 članov, od tega jih je 10 
usposobljenih za reševanje. Imajo 
močan podmladek, saj je trenutno 
v njem kar 50 otrok, ki trenirajo 
športno plezanje, ostalih 50 pa je 
alpinistov, alpinističnih pripravni-
kov in tečajnikov. Alen je reševalec 
tudi sam, če je potrebno, in če ima 
čas, se vedno odzove na klic na po-
moč. V hribih reševanje ni lahko, 
lahko ogrozi tudi njihova življenja. 
»Ko pomagaš ob nesrečah v gorah, 

je adrenalin včasih zelo močan. Z 
izkušnjami, vajami se naučiš, kako 
ravnati, da ob reševanju ne tvega-
mo svojih življenj, da tvegamo le 
do sprejemljive meje. Naš odsek 
največkrat pomaga ob nesrečah v 
Savinjskih alpah in tukaj v bližini, 
na Mrzlici in še kje. Pozimi veliko-
krat potrebujemo izkušenega gorni-
ka, da oceni razmere za reševanje. 
Kadar so razmere v gorah mejne, je 
nesreč največ, saj v slabem vreme-
nu ljudje ostajajo doma. Zadnja leta 

je popularnost športov, ki potekajo 
v naravi, vse večja. Zato je tudi ne-
sreč več. Včasih so bili planinci in 
plezalci tisti, ki so kdaj potrebovali 
pomoč reševalcev, danes pa so med 
tistimi, ki jim pomagamo, tudi go-
barji, gorski kolesarji, jadralni pa-
dalci …« Alen nam je povedal, da so 
bili v odseku priznanja zelo veseli. 
»To je potrditev, da delamo dobro, 
in spodbuda za naprej.«

n bš

Letošnji dobitniki zlatih (mag. Marjan Kolenc ter Rajko Bračič) in bronastih priznanj Civilne 
zaščite (Helena Brglez in alpinist Alen Marinovič) so bili veseli tudi pozornosti župana 

Bojana Kontiča, ki jih je povabil na sprejem.

Za delovanje 
sedmih gasilskih 
društev bo Mestna 
občina Velenje 
letos namenila 
80 tisoč evrov, 
za nov gasilski 
avto za ravnanje z 
nevarnimi snovmi 
kar 255 tisoč evrov

Bojana Špegel

Velenje, 7. marca - Župan Me-
stne občine Velenje Bojan Kon-
tič je prejšnjo sredo popoldne v 
protokolarni sobi na MO Vele-
nje sprejel predstavnike sedmih 
prostovoljnih gasilskih društev, 
ki delujejo v mestni občini Vele-

nje, predstavnike Gasilske zve-
ze Šaleške doline ter predstavni-
ke drugih društev, ki so vključe-
ni v sistem zaščite in reševanja. 
Na sprejem pa je povabil tudi 
štiri nagrajence ob letošnjem 
dnevu Civilne zaščite, ki jim je 
izročil protokolarna darila. 

»Za sprejem sem se odločil tu-
di zato, ker je to priznanje vsem, 
ki storijo nekaj več. Pomembno 
je, da njihovi dosežki ne ostane-
jo neopaženi. Nagrajenci so bili 
dobro izbrani, za kar jim iskre-
no čestitam. Kar štiri nagrade 
so dokaz, da imamo v naši lo-
kalni skupnosti posluh in razu-
mevanje za dejavnost, v kateri 
delujejo. To se nenazadnje od-
raža tudi v proračunskih sred-
stvih, ki jih proračun namenja 
za zaščito in reševanje,« nam 
je povedal župan. Pozornosti 
pa so bili veseli tudi nagrajenci; 
oba dobitnika zlatega prizna-
nja CZ mag. Marjan Kolenc in 

Rajko Bračič ter bronasti nagra-
jenci - Gorska reševalna zveza 
Slovenije, postaja Celje, katere 
del je tudi Šaleški alpinistični 
odsek. Zastopal ga je Alen Ma-
rinovič. Sprejema se je udeležila 
tudi predsednica Gasilske zveze 
Šaleške doline Helena Brglez, 
letošnja dobitnica bronastega 
znaka Civilne zaščite.. 

Letos več denarja 
kot lani 

Predstavniki sedmih prosto-
voljnih gasilskih društev, ki delu-
jejo v MO Velenje, so podpisali 
tudi anekse k pogodbi o opravlja-
nju javne gasilske službe. Skupni 
znesek pogodb znaša slabih 80 
tisoč evrov. Sredstva so jim raz-
delili glede na rezultate letnega 
ocenjevanja, ki ga je izvedla po-
sebna komisija. S posebnim ane-
ksom so zagotovili tudi finanč-
na sredstva, namenjena financi-
ranju plač dvanajstih poklicnih 

gasilcev, za kar bodo namenili 
295 tisoč evrov, dobrih 14 tisoč 
pa bo za delovanje dobila Gasil-
ska zveza Šaleške doline. Župan 
je k temu dodal: »Naš odnos do 
gasilstva, prostovoljnega dela se 
znotraj proračuna kaže tudi tako, 
da ne lani in ne letos, v kriznih le-
tih, v to področje nismo posegli 
z zmanjševanjem sredstev. Letos 
namenjamo za gasilstvo znatno 
več kot lani. Za nakup vozila za 
reševanje z nevarnimi snovmi na-
menjamo iz proračuna 255 tisoč 
evrov. Letos bomo za gasilstvo 
namenili celo več kot 700 tisoč 
evrov proračunskih sredstev.« 

Druga društva, ki so vključena 
v sistem zaščite in reševanja, le-
tos niso podpisovala aneksov k 
pogodbam o financiranju, saj so 
lani prejela sredstva za dve leti 
skupaj. Jih je pa kar nekaj prišlo 
na sprejem. 

n

Gasilcem tudi v krizi ne jemljejo

Predstavniki gasilskih društev in zveze so s podpisom aneksa k pogodbi 
dobili denar za delovanje v letu 2012.

Velenjski gasilski dom je pretesen
V MO Velenje bodo letos za obnovo in vzdrževanje gasilskih domov namenili 70 

tisoč evrov. Levji delež bo, kot pravi župan, namenjen za pridobivanje gradbene 
dokumentacije za dozidavo in razširitev gasilskega doma PGD Velenje. »V tem domu 
deluje tudi poklicna gasilska enota, imajo veliko opreme, nov avto bodo dobili maja 
letos. Če hočejo v PGD Velenje vso gasilsko opremo primerno vzdrževati in hraniti, 
brez dograditve ne bo šlo. V letu 2012 naj bi pridobili vso potrebno dokumentacijo, 
leta 2013 pa bomo sprejeli odločitev, kdaj se bo gradnja začela.« To bo zagotovo 
odvisno (tudi) od globine proračuna.

»Brez sodelovanja ne gre«

Pri Območni obrtno-podjetniški zbornici Velenje beležijo precejšen upad članstva – 
Povečati finančno disciplino - Spremembe delovnopravne zakonodaje nujne - Upajo 
na več poslovnih priložnosti pri izgradnji bloka 6 TEŠ
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V CENTRU VELENJA 
RASTE JO VILE VELENJE 
V Velenju gradimo vrstne stanovanjske 
enodružinske hiše, ki smo jih poimeno-
vali Vile Velenje. Gre za kompleks desetih 
enodružinskih stanovanjskih hiš, ki so 
umeščene na zelo atraktivno lokacijo v centru 
mesta, in sicer na stičišču Jurčičeve, Jenkove in 
Šercerjeve ulice.

Enodružinske hiše. Energetsko varčne. 

Posamezne hiše so zasnovane kot 
enodružinske vrstne stanovanjske hiše. Po 
zasnovi in izvedbi sodijo v nadstandardni 
razred, saj sledijo tradicionalnim načelom 
racionalizma, trajnosti in energetske 
učinkovitosti. V pritličju se nahajajo bivalni 
prostori, v nadstropju pa spalnica in kopalnica. 
Vsaka hiša ima omogočen tudi optični inter-
netni priklop in tlakovano dvorišče z dvema 
parkiriščema. Enoten sodoben videz naselja 
deluje harmonično in oblikovno povezano.
Ob upoštevanju sodobnih načel gradnje je 
posebna pozornost namenjena energetski 
učinkovitosti objekta. Hiše bodo imela okna 
z zasteklitvijo Ustekla = 0,70 W/m2K in talno 
ogrevanje. K občutnemu zmanjšanju potrebe 
po dogrevanju v sončnih zimskih dneh bo 
izdatno prispeval tudi pasivni zimski »insolaci-
jski« pribitek. To bo znižalo stroške ogrevanja 
in povečalo ugodje v bivalnih prostorih, kar 
kupci danes še posebej cenijo. V pomoč 
hlajenju v poletih mesecih je senčenje južnih 
zasteklenih odprtin, ki je izvedeno z zunanjimi 
aluminijastimi žaluzijami. 

V neposredni bližini naselja so na voljo 
trgovina, pošta, šola in vrtec, kar stanovalcem 
omogoča kakovost in želeno udobje bivanja. 

P R E D N O S T I :
• odlična lokacija v centru mesta
• bližina vrtca, šole, trgovine
• gradnja upošteva zahteve PURES-a
• kakovostna gradnja
• nizki stroški vzdrževanja
• nadstandardni kompleks
• udobje bivanja
• prijazna soseska

Za informacije in nakup nas 
kontaktirajte na telefon 

03 428 25 50 

INVESTITOR IN PRODAJALEC
Posest d.o.o.
Vrunčeva ulica 1
3000 Celje
Slovenija
T +386 3 428 25 50
F +386 3 428 25 62
www.vile-velenje.si

www.vile-velenje.si
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Kličejo pomlad
Konec tedna na Celjskem 
sejmišču štirje sejmi: 
Flora, Poroka, Altermed 
in ApiSlovenija – Velik 
poudarek pridelavi in 
uživanju zdrave domače 
hrane

Tatjana Podgoršek

Celje, 8. marca -  Od jutri (petka) do nedelje, 
18. marca, bo na Celjskem sejmišču znova ži-
vahno. Za to bodo poskrbele kar štiri prireditve: 
sejmi Flora, Poroka, Altermed in najobsežnejše 
srečanje čebelarjev doslej ApiSlovenija. V 5 se-
jemskih dvoranah se bo predstavilo 417 razsta-
vljalcev iz 12 držav. Pričakujejo blizu 20 tisoč 
obiskovalcev.

»S temi sejemskimi prireditvami kličemo po-
mlad,« je na novinarski konferenci med drugim 
dejala Breda Obrez Preskar, izvršna direktori-
ca družbe Celjski sejem, in dodala, da bodo na 
prireditvi namenili veliko pozornosti samooskr-
bi, ekološki pridelavi hrane, krepitvi blagovne 
znamke Pridelano v Sloveniji, pridelavi domačih 
semen in zdravemu prehranjevanju. Dogajanje 
bo pestro, na njem pa bo nastopilo zelo veliko 
mladih. Manjkalo ne bo tekmovanj, nasvetov, 
predavanj …

Za pravo pašo za oči bodo v okviru sejma Flo-
ra v dvorani K poskrbeli člani sekcije cvetličar-
jev in vrtnarjev pri Obrtno-podjetniški zbornici 
Slovenije. Predsednik sekcije Simon Ogrizek iz 
velenjskega PUP-a, je povedal, da bo v ospred-

ju njihovih izdelkov - kreacij, domačnost, topli-
na doma. »Danes si mnogi ne morejo privoščiti 
potovanj ali dragih nakupov, zato je dom tisto, 
čemur lahko posvetimo več pozornosti. Na vr-
tu, v lončkih na terasi ali v notranjosti lahko pri-
delamo zelenjavo, posadimo jagodičevje. Vse to 
lahko opazujemo, pri tem uživamo in nato tudi 
zaužijemo.« Sekcija bo pripravili več predavanj, 
tekmovanj. Mladi pa se bodo pomerili v več de-
javnostih, med drugim tudi na tekmovanju, ki 
bo štelo za državno tekmovanje in za izbor za 
mednarodno tekmovanje, ki bo letos v Belgiji. 

Na sejmu Poroka bodo letos deležni večje po-
zornosti tudi ženini, kar so doslej nekoliko po-
grešali. Pripravili bodo 4 modne revije. Rekordna 
bo tudi - po besedah Brede Obrez Preskar – raz-
stava poročnih šopkov iz cele Slovenije. Na sej-
mu bo sodelovala tudi psihoterapevtka Veronika 

Seles, ki bo spregovorila o nezvestobi in o tem, 
kako jo preprečiti.   

V okviru sejma Altermed se bo zvrstilo več 
kot 100 predavanj, prikazov zdravega kuhanja 
in zdravilnih tehnik za vse generacije. Obisko-
valci bodo lahko med drugim prisluhnili dr. Mi-
ri Omerzel – Mirit, kozmični terapevtki, ki že 
od leta 2000 živi brez običajne hrane. Je tako 
imenovana pranojedka, ki se hrani s kozmič-
no energijo.

Na vseslovenskem srečanju čebelarjev ApiSlo-
venija bo prvi dan sejma namenjen kranjski čebe-
li. Na simpoziju o njej bodo spregovorili strokov-
njaki iz 10 držav. Poleg tradicionalne čebelarske 
razstave bo še mednarodna konferenca čebelar-
skih organizacij, na kateri bodo spregovorili o 
bolezni in zdravljenju čebel. 
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Bredi Obrez Preskar je Simon Ogrizek izročil spomladanski šopek, ki je, kot 
je dejal, nabit z barvami. Te naj bi nadomestile vse tisto, česar nam je pozimi 

manjkalo.

Na Koroškem se je lani 
brezposelnost zmanjšala 
za 12 odstotkov - Po 
januarskem povečanju se na 
vseh uradih za delo znova 
znižuje

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 8. marca – Januarja se je brezposel-
nost na območju v pristojnosti v Območne služ-
be Velenje, tako v koroškem kot savinjsko-šale-
škem delu, precej povečala, vendar je že v febru-
arju znova upadla, in to za dobre 3 odstotke. 
Tako se znova bližajo številu brezposelnih, ki so 
ga beležili konec decembra.

»Januar je mesec, ko se brezposelnost poveča 
zaradi prekinitev pogodb za delo za določen čas 
ob koncu koledarskega leta,« pojasnjuje direktor 
Območne službe Velenje Robert Rajšter. Tu se je 
lani brezposelnost vse leto zniževala in nadalje-
vanje takih trendov si je želeti tudi letos. Znova 
je nekoliko na »boljšem« koroški del Območne 
službe. »V Radljah in Slovenj Gradcu je prišlo do 
največjega zmanjšanja, spodbudno pa je, da se je 
tokrat tudi v Velenju zmanjšalo število brezposel-
nih, in to za dobra 2 odstotka v enem mesecu.«

Pričakovati je, da bo v savinjsko-šaleškem de-
lu v pristojnosti območne službe zaradi gradnje 
bloka 6 več, kot jih je bilo, in da bodo slovenska 
podjetja, ki dobivajo posle pri gradnji, delavce 
iskala tukaj. Nenazadnje zato, ker bodo imela 
tako manj stroškov s prevozi in bivanjem. Po 
delavcih povprašuje tudi Alstom, vendar je pov-
praševanje, vsaj kolikor ga je bilo doslej, (še) 
majhno. V koroškem delu območne službe se 
pozna odprt trg dela v Avstriji. Ker tudi večjih 

težav v koroških podjetjih ta trenutek ni videti, 
so na zavodu optimistični.

»Po podatkih, ki smo jih dobili iz avstrijskih 
evidenc, se je lani v Avstriji zaposlilo 49 odstot-
kov več slovenskih delavcev kot v letu pred tem. 
V preteklih letih je bilo število nekaj čez 5.000 
in to število je bilo relativno stabilno. Konec lan-
skega leta pa se je povzpelo na 8.619 oseb. Ta 
dvig je bil še posebej skokovit po 1. maju, ko je 
Avstrija odprla trg dela in sprejela 37 odstotkov 
dodatnih delavcev iz Slovenije.«

Razlogi, da so se v Avstriji zaposlili tudi tisti, 
ki so imeli v Sloveniji zaposlitev, so znani: viši-
na plač, delovne razmere, stabilnost avstrijskih 
podjetij. A so na »izpraznjenih« mestih dobili 
priložnost brezposelni pri nas. »Lansko zniža-
nje brezposelnosti na Koroškem, ki je bilo več 
kot 12-odstotno, gre deloma tudi na ta račun.«

Živahno pa bo gibanje še naprej. »Ker v koro-
škem delu območne službe že primanjkuje dolo-
čenih profilov, si bomo letos zelo prizadevali za 
napotovanje brezposelnih oseb iz Velenja na Koro-
ško. Tam primanjkuje kovinarjev v širšem smislu, 
strojnikov. To so tudi poklici, po katerih povprašu-
jejo tudi v Avstriji, poleg njih tudi po zdravstvenem 
osebju, gostincih, elektrotehnikih, elektrikarjih.
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Pozna se odprt avstrijski trg

Robert Rajšter: »Pozna se odprt 
avstrijski trg dela.« 

Zadovoljstvo (iz)merljivo
Zunanja institucija vsako leto izvede mer-

jenje zadovoljstva delodajalcev in brezpo-
selnih oseb s storitvami zavoda za zaposlo-
vanje. Zadnje merjenje je pokazalo, da so 
brezposelne osebe s storitvami Območne 
službe Velenje zadovoljne. Po šolsko, dali so 
jim dobro štirico in jih s tako oceno ponesli 
tik pod vrh območnih služb v Sloveniji.

Javna dela
Letos vključenih 189 oseb

Razpis za javna dela, ki so za brezposelne 
pomembno izhodišče za nadaljevanje zapo-
slitvene poti, je za leto 2012 zaključen. Iz Ob-
močne službe Velenje se bo v javna dela lah-
ko vključilo 189 oseb, približno polovico na 
koroškem, polovico v savinjsko-šaleškem delu. 
Večina izbranih jih že dela.

Javnih del je manj kot lani, sredstev, name-

njenih zanje, pa več, ker so se spremenili pogo-
ji vključevanja. Oseba je v javno delo vključena 
pet dni v tednu, v preteklih letih je bila štiri, in 
to se pozna pri plačilu za delo. 

Ocenjujejo, da se približno četrtina vključe-
nih v javna dela po poteku javnega dela zapo-
sli, bodisi pri istem delodajalcu, bodisi drugje.

Javna dela se odvijajo v neprofitnem sektor-
ju, največ jih je v programih s socialno vsebi-
no, urejanju okolja, kulturnih ustanovah, v 
humanitarni djavnosti. Neprofitna dejavnost 
je pogoj, izhaja iz pravil EU, ki jih je prevzela 
tudi Slovenija, da država ne sme na trgu pov-
zročati nelojalne konkurence.

Očiščevalna akcija »Očistimo 
Slovenijo, očistimo Velenje 2012«

V Mestni občini Velenje se pripravljamo na tradicionalno  
spomladansko očiščevalno akcijo, ki bo letos 
potekala od 22. marca do 14. aprila. Z akcijo se bo 
tudi Velenje pridružilo svetovnemu projektu »World Cleanup 2012«. 
S krajevnimi skupnostmi, mestnimi četrtmi ter z društvi in drugimi 
organizacijami, ki vsako leto sodelujejo v očiščevalni akciji, smo 
pripravili urnik, ki ga objavljamo spodaj. V tabelah najdete datume 
in ure akcij ter zbirna mesta za udeležence. 

Letošnje leto so se akciji pridružili tudi vsi velenjski vrtci in šole. O njihovih aktiv-
nostih boste starši več izvedeli iz obvestil, ki jih bodo otroci prinesli domov. Za vse 
dodatne informacije o akciji »Očistimo Slovenijo, očistimo Velenje 2012« je na voljo 
koordinator akcije v Mestni občini Velenje Bojan Prelovšek (gsm: 051 303 530). 
Pridružite se nam!

SEZNAM OČIŠČEVALNIH AKCIJ V MESTNI OBČINI VELENJE 

Skupina/Organizator Datum Ura Zbirno mesto
ŠOLA ZA STORITVE-
NE DEJAVNOSTI

22. 3 .2012 13.00  – 14.00 2. letniki - MIC, drugi Šolski 
center Velenje

KRAJEVNA  
SKUPNOST ŠALEK

23. 3. 2012 16.00 – 18.00 Gasilski dom Šalek

KRAJEVNA  
SKUPNOST KONOVO

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 pri Lemplu; pri Rihterju – Ska-
zu; pri Miklavžinu; pri Jelenu; 
Dom krajanov Konovo; pred 
trgovino Hofer

KRAJEVNA  
SKUPNOST PESJE

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Gasilski dom Pesje / Dom 
krajanov Pesje

KRAJEVNA SKU-
PNOST STARA VAS

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 KS Stara vas

KRAJEVNA SKU-
PNOST VINSKA GORA

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Večnamenski dom Vinska 
Gora

UČITELJI IN DIJAKI 
ERŠ

24. 3. 2012 8.00 – 11.00 Šolski center Velenje

DRUŠTVO MODE-
LARJEV

24. 3.  2012 9.00 – 12.00 Čolnarna 

JAMARSKI KLUB  
SPELEOS SIGA

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Jamarski dom

KLUB VODNIH  
ŠPORTOV

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Čolnarna

PLANINSKO DRU-
ŠTVO VELENJE

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Gasilski dom PGD Velenje

POTAPLJAŠKI  
KLUB VELENJE

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Čolnarna 

HABIT, D. O. O. 24. 3. 2012 9.00 – 12.00 vrtičkarsko naselje »KUNTA 
KINTE«

MLADINSKI SVET 
VELENJE*

24. 3. 2012 9.00 – 12.00 Emce plac

KRAJEVNA SKU-
PNOST BEVČE

30. 3. 2012 16.00 – 18.00 Gasilski dom Bevče / Dom 
krajanov Bevče

KRAJEVNA  
SKUPNOST GORICA

30. 3. 2012 16.00 – 18. 00 KS Gorica

KRAJEVNA SKU-
PNOST CIRKOVCE

31. 3. 2012 9.00 – 12. 00 Osnovna šola Cirkovce

KRAJEVNA SKUPNOST 
PAKA PRI VELENJU

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 Dom KS

KRAJEVNA  
SKUPNOST PLEŠIVEC

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 KS Plešivec

KRAJEVNA  
SKUPNOST ŠENTILJ

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 KS Šentilj

MESTNA ČETRT 
DESNI BREG

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 MČ Desni breg

MESTNA ČETRT LEVI 
BREG VZHOD

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 MČ Levi breg-vzhod

MESTNA ČETRT LEVI 
BREG ZAHOD

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 MČ Levi breg-zahod

UPRAVA MESTNE 
OBČINE VELENJE

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 Mestna občina Velenje

LOVSKA DRUŽINA 
ŠKALE

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 Osnovna šola Cirkovce

LOVSKA DRUŽINA 
VELENJE

31. 3. 2012 9.00 – 12.00 KS Paka pri Velenju

SOCIALNI DEMOKRATI 31. 3. 2012 9.00 – 12.00 Mestna občina Velenje
KRAJEVNA SKU-
PNOST ŠMARTNO

13. 4. 2012 15.00 – 18.00 KS Šmartno

KRAJEVNA SKU-
PNOST PODKRAJ

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 KS Podkraj

KRAJEVNA  
SKUPNOST KAVČE

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 KS Kavče

KRAJEVNA  
SKUPNOST ŠKALE-
-HRASTOVEC

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 križišče pri Kajzerju; parkirno 
mesto pod domom KS Škale; 
pri Tašlerju – Šmonu

TURISTIČNO  
DRUŠTVO VELENJE

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 Objekt SSK Velenje

SMUČARSKO  
SKAKALNI KLUB

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 Objekt SSK Velenje

MUZEJ VELENJE 14. 4. 2012 9.00 – 12.00 Velenjski grad
DRUŠTVO  
BRIGADIRJEV

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 Objekt SSK Velenje

RIBIŠKA DRUŽINA 
VELENJE

14. 4. 2012 9.00 – 12.00 Ribiška družina Velenje

KRAJEVNA SKUPNOST 
STARO VELENJE

21. 4. 2012 10.00 – 12.00 KS Staro Velenje

RIBIŠKA DRUŽINA 
VELENJE

21. 4. 2012 9.00 – 12.00 Ribiška družina Velenje

* Mladinski svet Velenje – Društvo tabornikov Rod Jezerski zmaj, Šaleški študentski klub, Počitniško društvo 
Kažipot Velenje, Mladi forum Socialnih demokratov Šaleške doline, Slovenska demokratska mladina, 
Mlada liberalna demokracija, Medobčinska zveza prijateljev mladine, SKEI mladi, Bošnjaško kulturno 
društvo, Nova generacija podmladek SLS, CO/GO, Fotoklub zrno Velenje, Romano vozo, Koleda, Skupnost 
dijakov ŠSD Velenje, Društvo tabornikov Lilijski grič Velenje, Koroško Šaleški jamarski klub Speleos siga.

Brezposelni v februarju: 
Dravograd 508, Radlje ob Dravi 
1.047, Ravne na Koroškem 
1.324, Slovenj Gradec 1.164, 
Mozirje 830, Velenje 3.221.
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Mljask  
mljask …
Tjaša Zajc

Ali ima Šaleška dolina kakšno kulinarič-
no specialiteto? Besedi Velenje in hrana 
pri marsikomu misli najprej usmerita v 
okrepčevalnico Mladost. Za drugo kulina-
rično značilnost mladega mesta bi lahko 
označili knapovsko malico, ki je turistična 
znamenitost za obiskovalce Muzeja premogovništva. Malica je prepro-
sta: kranjska klobasa in kos kruha. Na prvi pogled daleč od prestiža. 
A ravno mesna komponenta te malice je že nekaj let zakonsko zašči-
tena kot nacionalna jed. Prejšnji teden pa je pristala v Parizu, med 
najboljšimi in najlepšimi novimi kuharskimi knjigami na svetu. 

Etnolog profesor dr. Janez Bogataj je šestnajst najboljših slovenskih 
kuharjev povabil k sodelovanju pri knjigi Mojstrovine s kranjsko 
klobaso. Vsako prepričanje, da je njena uporaba zelo omejena, je 
napačno. V omenjeni knjigi najdemo 46 receptov, med njimi kar tri-
najst sladic. Med drugim recept za karamelizirane kranjske klobase s 
svežim figovim sladoledom, hruške v cvičku, polnjene z orehi in kranj-
sko klobaso na vinovem želeju ali čokoladno tortico z mehko sredico 
in kranjsko klobaso … Knjiga je bila izbrana za najboljšo knjigo med 
monografijami. A Pariz je zaenkrat verjetno ne bo posvojil. Francozi 
imajo svojih specialitet več kot dovolj in če kdaj, se pri hrani ni smisel-
no omejevati na krajših počitnicah v Franciji.

Kdo bi se izognil francoskim rogljičkom ali bagetam, ki jih tako kvali-
tetnih pri nas ne dobiš? Zasanjan pogled ob njihovem popolnem oku-
su, se verjetno res zariše predvsem pri tistih, ki so jih že kdaj poskušali 
pripraviti v domači kuhinji. Nedvomno pa vsakdo, ki vsaj malo ceni 
dobro hrano, ob francoski hrani ne bo ostal ravnodušen. Foie gras, 
posebna pašteti podobna jed iz račjih jeter, ki zahteva posebno vzrejo 
rac, sploh nima slovenskega ali angleškega prevoda. Je kulinarična 
dobrota, ki si jo Francozi privoščijo ob posebnih priložnostih, recimo 
božiču. Kos v velikosti manjšega piščanca stane okoli 40 evrov ali več. 

Zahvaljujoč globalizaciji, migracijam in priseljevanju pa za dolo-
čene dobrote ni treba na potovanje, da bi dobili občutek kakšne so 
(s kvaliteto v njihovem »avtohtonem« območju se seveda ne morejo 
primerjati). Burek je že dolgo del naše kulture. V zadnjih desetih 
letih je naraslo število okrepčevalnic s kebabi, kitajskih restavracij, 
malo manj je tajskih, indijskih, afriških, mehiških … Nemalokrat 
so te jedi tudi cenovno zelo dostopne. In vendar je ob obisku tujih 
držav zanimivo videti, kako določene jedi tam drugače delujejo. Če 
je za nas kebab hitra hrana v sili, jo Turki tudi kot elitno jed pono-
sno postrežejo na krožniku v najboljši restavraciji, Francozi pa si te 
stvari privoščijo le redko (navsezadnje je razmerje med maslom in 
moko v njih 1:1 …).

Hrana je ena izmed stvari, po katerih si potovanja zapomnimo ali se 
jih veselimo. Včasih nas kakšna dobrota razveseli do te mere, da smo 
prepričani, kako jo bomo doma pogrešali. Včasih je hrana za naš 
okus tako slaba, da postanemo hvaležni za domače jedi. In včasih 
je spoznavanje drugačne priprave hrane, kot smo je vajeni, dobra 
osnova za eksperimentiranje v domači kuhinji. Ali spodbuda, da si 
privoščimo preproste stvari. Za kanček Pariza naj bodo to palačinke, 
ki so tam dostopne na vsakem vogalu. Z marmelado, nutello ali čim 
drugim … 
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Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 7. marca
Postalo	je	jasno,	da	je	srednješol-

sko	spričevalo	poslanca	Simčiča	po-
narejeno.	Še	več,	tako	je	potrdilo	to-
žilstvo.	A	predsednik	stranke	Karl	
Erjavec	je	dejal,	da	poslancu	stoji	
ob	strani	in	mu	verjame.	

SDS	je	sporočila,	da	je	pripravlje-
na	za	leto	dni	odložiti	izvajanje	koa-
licijske	pogodbe	v	delu,	ki	se	nanaša	
na	prenos	tožilstva.	To	je	torej	osta-
lo	v	pristojnosti	ministra	Pličaniča,	
ki	pa	so	mu	v	SDS	postavili	pogoj:	
če	bo	ocena	dela	tožilstva	v	tem	letu	
slaba,	mora	minister	za	pravosodje	
odstopiti.	

Poslanska	skupina	Pozitivne	Slo-
venije	je	vlado	pozvala,	naj	pred-
stavi	študije	in	izračune,	ki	so	oso-
va	za	pripojitve	in	racionalizacije	
v	novem	zakonu	o	državni	upravi.	

Minister	za	gospodarstvo	je	obi-
skal	papirnico	Radeče	in	banke	
pozval,	naj	preučijo	poslovni	na-
črt	podjetja.	

Andersa	Behringa	Breivika,	ki	je	
priznal,	da	je	ubil	77	ljudi	in	jih	151	
ranil,	so	uradno	obtožili	teroristič-
nih	dejanj.

Četrtek, 8. marca 
Ko	je	tudi	protikorupcijska	komi-

sija	potrdila	ponarejenost	spričeva-
la	poslanca	Simčiča,	so	skušali	do-
mači	novinarji	neutrudno	priti	do	
poslančeve	izjave.	Zaman.

Ker	je	Lista	Virant	zavrnila	kom-
promisni	predlog,	da	bi	tožilstvo	
pod	določenimi	pogoji	za	eno	leto	
prešlo	nazaj	na	ministrstvo	za	pra-
vosodje,	so	na	vladi	sklenili,	da	ta	
ostaja	na	notranjem	ministrstvu.

Vlada	 je	sprejela	 tudi	predlog	
spremembe	148.	člena	ustave,	s	
katerim	se	določa,	da	morajo	biti	
dohodki	in	prihodki	države	urav-
noteženi.

Slovenski	 predsednik	 Danilo	
Türk	in	njegov	madžarski	kolega	
Pal	Schmitt	sta	obiskala	Porabje	in	
Prekmurje	in	skušala	nakazati	smer	
prihodnjega	sodelovanja	ter	skrbi	
za	manjšino.	

Poslanci	na	parlamentarnem	od-
boru	za	pravosodje	in	javno	upravo	
so	ocenili,	da	je	zakon	o	javni	upra-
vi	primeren	za	obravnavo	pred	osta-
limi	poslanci.	

Izrael	je	ZDA	poslal	prošnjo	za	

napredne	bombe	za	razbijanje	bun-
kerjev	in	za	leteče	cisterne,	ki	po-
večujejo	doseg	bojnih	letal	–	torej	
prošnjo	za	orožje	za	napad	na	Iran.

Petek, 9. marca
Delavni	so	bili	ministri.	Prostor-

ski	Zvonko	Černač	je	tako	delavce	
v	energetiki	pozval	k	preudarnemu	
ravnanju	z	denarjem	in	pregledu	
kolektivnih	pogodb,	ki	predvidevajo	
bogata	izplačila	delavcem.

Zunanji	minister	Erjavec	je	napo-
vedal,	da	Slovenija	zaradi	zmanjša-
nja	proračuna	za	zunanjo	politiko	
razmišlja	o	zmanjšanju	števila	vele-
poslaništev	v	Skandinaviji	ter	zapr-
tju	predstavništev	na	Portugalskem	
in	v	New	Yorku.

Poslanci	so	soglasno,	z	glasovi	
vseh	82	prisotnih	poslancev,	spre-
jeli	spremembe	zakona	o	posoji-
lu	Grčiji.	

In	prav	grški	vladi	je	ta	dan	uspe-
lo	doseči	dogovor	o	odpisu	dolga	
zasebnih	upnikov,	ki	so	zamenjali	
85,8	odstotka	obveznic.	Atene	so	
tako	izpolnile	pogoj	za	drugi	sve-
ženj	denarne	pomoči.

Na	Hrvaškem	pa	so	brez	enega	
glasu	proti	poslanci	potrdili	pri-
stopno	pogodbo	med	Hrvaško	in	
Evropsko	unijo.

Sobota, 10. marca
Brez	zadržkov	je	pred	medije	sto-

pil	Rado	Pezdir	in	pripovedoval,	
da	so	ga	nekateri	skušali	podkupiti,	
da	bi	vplival	na	odločitve	svojega	
prijatelja	–	zdaj	ministra	za	finance	
Janeza	Šušteršiča.	Nacionalni	pre-
iskovalni	urad	in	protikorupcijska	

komisija	sta	sporočila,	da	se	bosta	
lotila	preiskave.	

Čeprav	se	je	mnogim	zdelo	nena-
vadno,	so	bili	ministri	delavni	tudi	v	
soboto.	Dolgo	v	noč	so	nadaljevali	
pripravo	predloga	rebalansa	leto-
šnjega	državnega	proračuna.

Pred	madžarskim	parlamentom	
je	več	tisoč	protestnikov	zahtevalo	
odstop	premierja	Viktorja	Orbana.

Sešla	sta	se	sirski	predsednik	Ba-
šar	Al	Asad	in	Kofi	Annan.	Kot	
je	izvedel	predstavnik	Združenih	
narodov,	je	»Sirija	pripravljena	na	
vsak	odkrit	poskus	zaključka	eno-
letnega	nasilja.«

Nedelja, 11. marca

V	desetih	občinah	so	na	nadome-
stnih	volitvah	izbirali	nove	župane	
oziroma	županje.	

Na	skakalnici	nad	Oslom	je	Ro-
bert	Kranjec	v	finalu	skočil	na	zma-
govalni	oder,	mladi	tekmovalec	Ja-
ka	Hvala	pa	je	po	drugem	mestu	v	
prvi	seriji	osvojil	končno	8.	mesto.

Tekmovali	so	tudi	v	Kranjski	Go-
ri,	in	sicer	kokurenca	moškega	alp-

skega	smučanja	v	slalomu.	Mitja	
Valenčič	je	zbrane	(dogodka	se	je	
udeležilo	okoli	štiri	tisoč	ljudi)	raz-
veselil	z	osmim	mestom.

Švicarji	so	na	referendumu	zavr-
nili	podaljšanje	zakonsko	določenih	
minimalno	štirih	tednov	dopusta	na	
šest	tednov.

Na	Japonskem	so	se	s	številnimi	
žalnimi	slovesnostmi	spomnili	žr-
tev	uničujočih	potresa	in	cunamija	
pred	enim		letom.	

Zagorel	je	slovaški	grad	Krasna	
Horka,	ki	je	veljal	za	najbolj	ohra-
njenega	v	državi.	

Ponedeljek,  
12. marca

Rado	Pezdir	je	informacije	o	ime-
nih	in	postopkih	domnevnega	po-
skusa	podkupovanja	predal	NPU	
in	se	sestal	z	notranjim	ministrom	
Vinkom	Gorenakom.

Sestalo	se	je	tudi	ožje	vodstvo	
stranke	DeSUS.	Kot	so	povedali	

medijem,	niso	govorili	o	usodi	po-
slanca	Ivana	Simčiča,	ker	bodo	raje	
počakali	na	mnenje	državnega	tožil-
stva.	Je	pa	predsednik	Erjavec	vno-
vič	poudaril,	da	ne	vidi	konkretnih	
dokazov	o	ponarejenosti	spričevala.	

Premier	Janez	Janša	je	ministru	
za	pravosodje	in	javno	upravo	Sen-
ku	Pličaniču	naročil,	naj	pripravi	
poročilo	o	zadevi	Vaskrsić	in	dru-
gih	podobnih	primerih.

Evropska	komisija	je	predlaga-
la	nova	pravila,	ki	naj	bi	omogo-
čila	učinkovitejšo	in	širšo	zaplem-
bo	sredstev	in	drugega	premože-
nja,	pridobljenega	z	nezakonitimi	
dejavnostmi.	

Finančni	ministri	držav	v	obmo-
čju	evra	pa	so	spremenili	cilj	za	
zmanjšanje	presežnega	javnofinanč-
nega	primanjkljaja	Španije:	država	
mora	po	novem	primanjkljaj	letos	
zmanjšati	na	5,3	odstotka	bruto	do-
mačega	proizvoda,	medtem	ko	je	
bil	ta	cilj	sprva	4,4	odstotka	BDP.

Torek, 13. marca
Na	spletnih	straneh	državnega	

zbora	je	presenetilo	nekaj	sklica-
nih	sej	delovnih	teles,	ki	so	bile	vse-
binsko	izrazito	šaljive.	Seveda	je	šlo	
za	poigravanje	nekaterih	uporab-
nikov,	ki	so	izkoristili	napako	pro-
gramerjev.		

Računsko	sodišče	in	Komisija	
za	preprečevanje	korupcije	 sta	
sprožila	skupno	revizijo	poslova-
nja	Lekarne	Ljubljana.	Tam	so	še	
vedno	vztrajali,da	so	poslovali	po	
zakonu.

Odbor	DZ-ja	za	finance	je	obrav-
naval	predlog	sprememb	delova-
nja	AUKN-ja,	ki	bi	se	pri	upravlja-
nju	z	državnimi	naložbami	moral	
posvetovati	z	vlado	in	ga	potrdil.

Finančni	ministri	Unije	so	pr-
vič	v	zgodovini	sprejeli	odločitev	
o	zamrznitvi	495	milijonov	evrov	
evropskih	sredstev,	namenjenih	
Madžarski,	če	država	do	junija	ne	
bo	ustrezno	ukrepala	za	zmanjša-
nje	presežnega	javnofinančnega	pri-
manjkljaja.

Odmevalo	je	pobijanje	t.	i.	»emo	
mladine«	v	Iraku.	Navkljub	trudu	
varnostnih	sil,	da	bi	ustavile	zloči-
ne	proti	subkulturi,	je	tamkajšnja	
verska	policija	razdelila	»seznam	
za	odstrel«.

Tudi protikorupcijska komisija je potrdila, da je spričevalo 
ponarejeno.

Na spletnih straneh DZ smo med drugim dobili tudi »Odbor 
za imenovanje Chucka Norrisa za glavnega poglavarja 

Slovenske vojske«.

Premier je ministru za pravosodje in javno upravo naročil 
pripravo poročila o zadevi.

V desetih slovenskih 
občinah so izbirali nove 

županje oziroma župane.

Razrez proračuna bo 
vseboval tudi predloge 

državljanov.

Grki so upnike uspeli 
pridobiti na svojo stran.V SDS so pripravljeni »za 

leto dni odložiti izvajanje 
koalicijske pogodbe« glede 

prenosa tožilstva.

Stop za obnovo bolnišnice
Sporočilo za javnost 

Na	zadnji	seji	sveta	zavoda	Bolnišnice	Topolšica	v	torek,	13.	mar-
ca,	svetniki	niso	podprli	načrtov	za	obnovo	bolnišnice	navkljub	že	
dodeljenim	evropskim	sredstvom	2	milijona	evrov.

Svetniki	s	predsednico	ga.	Ališič	–	Kovač	so	kot	v	žargonu	»bolj	
papeški	od	papeža«	zavrnili	predlagane	načrte	energetske	sanacije	z	
delno	rekonstrukcijo	bolnišnice	zaradi	dvomov	v	časovno	izvedbo	
ob	kratkih	rokih,	bojaznijo	pred	zadolževanjem	(potrebnim	poleg	
evropskih	sredstvih)	in	strahom	pred	neizpolnjevanjem	obveznosti	
po	strogih	evropskih	merilih.

Bolnišnica	po	slovenski	zakonodaji	sama	nima	pooblastil	za	vode-
nje	takih	gradbenih	projektov,	za	objavo	javnega	razpisa	za	izvajalce	
niti	za	pridobitev	sredstev	preko	najema	kredita,	čeprav	posluje	
tudi	v	sedanjih	razmerah	zelo	dobro	in	je	tudi	lansko	leto	zaključila	
pozitivno.	

Pridno	delo	in	mlada	aktivna	ekipa	kolektiva	tako	žal	svetnikom	ni	
zadostno	zagotovilo	za	nadaljevanje	načrtov	za	obnovo	letos	–	načrti	
sodobne	in	bolnikom	prijazne	bolnišnice	so	spet	obviseli	v	zraku,	
čakajoč	na	nov	razpis	za	evropska	sredstva	v	negotovi	bodočnosti.

n Damjan Justinek, v. d. direktorja bolnišnice
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Kriza se je v panogi 
proizvodnje gospodinjskih 
aparatov lani še poglobila 
– Gorenje je kljub temu 
raslo in doseglo prosti 
denarni tok

Mira Zakošek

Velenje, 9. marca – Nadzorni svet je oce-
nil lanske poslovne rezultate Gorenja. Po-
goji gospodarjenja so bili še zahtevnejši kot 
leto pred tem. Konkurenca je bila še naprej 
neizprosna, cene surovin in repromateria-
lov so zletele v nebo. Kljub temu je Skupi-
na Gorenje v primerjavi z letom 2010 po-
večala prihodke za 2,9 odstotka, dosegli so 
jih v višini milijarde 400 milijonov evrov. 
Poleg tega pa je med proizvajalci bele teh-
nike (tistimi, ki javno objavljajo rezultate), 
edina dosegla prosti denarni tok, in sicer v 

višini 35,8 milijona evrov, kar je 23 odstot-
kov več, kot so načrtovali. 

Rast so dosegli v času, ko je evropski trg 
padel za dober odstotek. Dobiček iz poslo-
vanja je znašal 36,5 milijonov evrov, čisti 
dobiček pa 9,1 milijona evrov. To je manj, 
kot so načrtovali, nato pa je vplivalo slabše 
poslovanje Aska in Notranje opreme.

Vodstvo in nadzorni svet sta zadovoljna, 
da so lani dosegli tri ključne cilje: v financira-
nju so ustvarili in celo presegli pozitiven pro-
sti denarni tok, zmanjšali so zadolženost na 
raven še nižjo od načrtovane ter tudi pri pre-
strukturiranju ročnosti finančnih obveznosti 
dosegli boljše rezultate od načrtovanih. Leto 
2011 je Skupina Gorenje zaključila s 4,7-od-
stotno nižjo zadolženostjo kot leta 2010, kar 
je za skoraj 9 % bolje od načrtovane ravni. Iz-
vajali so intenzivno dezinvestiranje poslovno 
nepotrebnega premoženja. Med drugim so 
zato odprodali lastniški delež v Istrabenzu.

Predsednik uprave Gorenja Franjo Bobi-
nac pravi: »Potem ko se proizvajalci gospo-

dinjskih aparatov vse od pričetka svetovne 
gospodarske in finančne krize leta 2008 so-
očamo z izredno zahtevnimi okoliščinami 
poslovanja, so se slednje v lanskem letu še 
zaostrile. V Skupini Gorenje smo zadovolj-
ni, da smo dosegli in presegli načrte v zvezi 
s pozitivnim prostim denarnim tokom, zni-

žanja zadolženosti in prestrukturiranja roč-
nosti posojil v prid dolgoročnih. S tem smo 
okrepili naš finančni položaj v času, ko se 
neugodne razmere na finančnih trgih tudi 
zaradi negotovega razpleta dolžniške krize 
v Evropski uniji, stopnjujejo. V letošnjem 
letu proizvajalci gospodinjskih aparatov še 
ne bomo laže zadihali. Ustvarjanje prostega 
denarnega toka, zniževanje zadolženosti in 
prestrukturiranje ročnosti finančnih obve-
znosti ob nadaljevanju stroškovne optimi-
zacije, prestrukturiranja proizvodnih lokacij 
ter izboljšanja obsega in strukture prodaje 
in s tem dobičkonosnosti poslovanja osta-
jajo naši glavni cilji, ki smo jih zapisali v po-
slovnem načrtu. Eden od pomembnih vzvo-
dov za njihovo doseganje pa je tudi uspešna 
izvedba lani pričete reorganizacije Skupine 
in prenove korporacijskega upravljanja.«

n

GOSPODARSTVO

Boštjan Gorjup, 
nagrajenec Gospodarske 
zbornice Slovenije za 
leto 2011

Tatjana Podgoršek

Poročali smo že, da je Gospodarska 
zbornica Slovenije na nedavni prireditvi 
v Cankarjevem domu v Ljubljani podelila 
nagrade za izjemne gospodarske in podje-
tniške dosežke za leto 2011. Med 9 nagra-
jenci je bil tudi Boštjan Gorjup, direktor go-
spodarjenja v BSH Hišni aparati Nazarje.

Družba BSH Hišni aparati Nazarje je 
proizvodnjo malih gospodinjskih apara-
tov začela pred 32 leti, od leta 1993 je 

hčerinska firma BSH Home Appliances 
Holding Gmbh, Dunaj. Danes v njej raz-
vijajo in proizvajajo motorične male go-
spodinjske aparate za pripravo hrane ter 
tehnološko zahtevnejše termične aparate 
za pripravo napitkov z višjo dodano vre-
dnostjo, zaposluje 1200 delavcev, lani pa 
je prodaja dosegla 330 milijonov evrov.

Kot so zapisali v obrazložitvi, druž-
bo odlikujejo dobri tržni in razvojni re-
zultati, ki jih v primerjavi s panogo dose-
ga predvsem v prihodkih na zaposlenega, 
dodani vrednosti na zaposlenega in do-
bičkovnosti. Družba, ki jo ob dveh članih 
uprave za področje gospodarjenja vodi 
direktor Boštjan Gorjup, usmerja svojo 
strategijo  v širitev prodaje na nove trge, 
večanje tržnih deležev, številne nove izdel-
ke, predvsem z višjo dodano vrednostjo. 
Dolgoročen razvoj družbe zagotavlja tudi 
pridobitev statusa kompetenčnega centra 
za dodatno poslovno področje (business 
unit). Velika vlaganja v opremo za pro-
izvodnjo novih izdelkov, dva nova proi-

zvodna obrata, 195-odstotno povečanje 
sredstev, namenjenih raziskavam in ra-
zvoju, ter 170 inženirjev potrjuje njihovo 
razvojno naravnanost, stalne inovativne 
pristope pa potrjujejo tudi prejete nagra-
de za inovativnost in nagrada Red Dot. 
Podjetje dosega tudi okoljske cilje glede 
nižje porabe energije in predvsem odpad-
kov. Ima sprejet celovit koncept podpore 
širši lokalni skupnosti na 4 področjih: v 
šolstvu, zdravstvu, športu in kulturi.

Priznanje pomembno 
zanj in tovarno

Boštjan Gorjup se je v BSH-ju zaposlil 
kmalu po opravljeni diplomi na Fakulteti 
za strojništvo Univerze v Mariboru. Po 
usposabljanju v tujini je v začetku leta 
2002 prevzel v Nazarjah vlogo kontro-
linga, leta 2005 je postal direktor financ, 

računovodstva in kontrolinga, od leta 
2009 pa je direktor gospodarjenja. Na 
slovesnosti je Gorjup med drugim rekel, 
da se prihodnosti ni treba bati. Nam pa je 
dejal, da mu osebno »... priznanje pome-
ni zelo veliko. Za podjetje pa je to prizna-
nje, ki ga cenimo. Je odraz prizadevanj 
vsakega zaposlenega. Je pa tudi spod-
buda in dokaz, da je zgodba o uspehu v 
naši deželici mogoča. Morda bomo s to 
nagrado v prihodnje lažje premagovali 
težave, s katerimi se srečujemo na poti,« 
je komentiral nagrado Gorjup. 

Po njegovih besedah BSH-jeva zgodba 
o uspehu temelji na odločenosti proizva-
jati kakovostne izdelke in ustvarjati okoli-
ščine, v katerih lahko vsi zaposleni poka-
žejo svoj potencial, ideje, na osnovi kate-
rih lahko ustvarjajo nove izdelke in pre-
magujejo posledice gospodarske krize.   

Od letošnjega februarja je tudi predse-
dnik nadzornega sveta Palome. Vanj je 
bil izvoljen na lanskoletni julijski skup-
ščini družbe.             n

Citycenter 
praznuje 
6. rojstni 
dan 

Celje - Citycenter Celje je la-
ni ustvaril okoli 100 milijonov 
evrov prometa, kar je tri odstot-
ke več kot leta 2010. Vodja Se-
sovih nakupovalnih središč v 
Sloveniji Boštjan Brantuša je na 
novinarski konferenci povedal, 
da so imeli lani pet milijonov 
obiskovalcev oz. osem odstot-
kov več kot leto prej. Šesti roj-
stni dan največjega nakupoval-
nega središča v širši celjski regiji 

bo tudi letos nekaj posebnega, 
saj bodo obiskovalce zabavale 
aktualne domače zvezde z za-
bavnoglasbene in plesne scene.

V tem tednu bodo predsta-
vili nov „magični“ darilni bon 
Desetak, s katerim bo mogoče 
nakupovati v Citycentru Celje, 

Europarku v Mariboru, v Lju-
bljani pa v Cityparku in Inter-
sparu Vič. 

Citycenter Celje v prihodnjih 
letih ne načrtuje posebnih na-
ložb, saj obstoječi trgovski cen-
ter za zdaj zadošča potrebam 
kupcev iz širše regije. V Ci-

tycentru Celje je sicer zaposle-
nih 600 ljudi, ki delajo v več kot 
85 prodajalnah.

Vsi, ki bodo od 15. do 17. 
marca obiskali Citycenter Ce-
lje, bodo začutili utrip prazno-
vanja, utrip veselega dožive-
tja za vse generacije. Vrhunec 
praznovanja Citycentrovega 6. 
rojstnega dne bo zaznamovala 
»Šov modna revija z zvezdami«, 
ki bo danes ob 17. uri. Poskrbeli 
pa so tudi za najmlajše obisko-
valce. V petek jih bosta razve-
selila Pika in Nodi, v soboto pa 
pripravljajo v sodelovanju s pro-
dajalno Direndaj prav posebno 
otroško »znanstveno zabavo«, 
je o spremljajočih aktivnostih 
ob praznovanju povedala Darja 
Lesjak, centrova menedžerka. 

n

Dokaz, da je zgodba 
o uspehu mogoča

Lansko leto sklenili 
z dobrimi 6 milijoni 
dobička – Letošnji 
poslovni načrt predvideva 
dodatno racionalizacijo 
poslovanja

Mira Zakošek

Šoštanj, 8. marca -  Nadzorni svet Termo-
elektrarne Šoštanj se je seznanil s poslovni-
mi rezultati družbe za lani  in dal soglasje k  
letošnjemu poslovnemu načrtu. 

Lani je Termoelektrarna Šoštanj  ustvarila 
za 6 milijonov 100 tisoč evrov čistega do-
bička, kar je milijon 800 tisoč evrov več kot 
leto prej. To so dosegli predvsem na račun 
obvladovanja stroškov, predvsem storitev, 
stroški dela pa so zaradi povečanega obsega 
zaradi investicije v blok 6 nekoliko porasli.

V letošnjem letu načrtujejo za 6 odstotkov 
več prihodkov, odhodki pa naj bi ostali na 
lanski višini. Zavedajo se, da bodo lahko 
le tako  zagotovili dovolj svojih sredstev 
za nemoteno izvajanje investicije. Predse-

dnik nadzornega sveta Termoelektrarne 
Šoštanj mag. Janez Keržan je ob sprejemu 
poslovnega načrta za letos dejal: »Poslovni 
načrt bo možno realizirati samo ob dosle-
dni izpeljavi zastavljenih ciljev pri obvlado-
vanju stroškov ter ob pogoju, da bodo do 
konca julija izvedeni vsi postopki, povezani 
z državnim poroštvom, in bo omogočeno 

črpanje 440 milijonov preostalega dela 
posojila Evropske investicijske banke. 
Ravno zato je nadzorni svet ob soglasju za 
poslovni načrt 2012 sprejel še več sklepov, 
ki zavezujejo poslovodstvo družbe k raci-
onalnemu in preglednemu poslovanju.« 
Direktor družbe mag. Simon Tot pa je 
dejal: »Vesel sem, da smo v dobrem letu 
dni, odkar vodim TEŠ, predvsem z obvla-
dovanjem stroškov uspeli močno povečati 
čisti dobiček. Verjamem, da nam bo z opti-
mizacijo poslovanja uspelo dosegati cilje 
tudi v prihodnje«.     n

Če bodo hoteli zagotavljati lastna sredstva za nemoten potek investicije, 
bo moralo biti poslovanje še racionalnejše.

TEŠ povečala dobiček

Letos še ne bodo lažje dihali

Predsednik uprave Gorenja Franjo 
Bobinac: »Gospodarske razmere so 

se lani še zaostrile.«

Vse več proizvodnje je avtomatizirane.

Kredit za 
maloprodajne mreže

Revizijska komisija nadzornega 
sveta in nadzorni svet sta obravna-
vala odobritev posojila Gorenja Mer-
kurju leta 2008. Gorenje je posojilo 
namenilo izključno širitvi Merkurjeve 
maloprodajne mreže v Sloveniji in na 
zahodnem Balkanu. Nadzorni svet je 
tudi tokrat ugotovil, da v zvezi s tem 
ni bilo nobenih nepravilnosti. 

Še brez finančnika
Kadrovska komisija nadzornega sve-

ta in predsednik uprave Franjo Bobi-
nac kot mandatar za sestavo uprave 
sta obravnavala nekatere kandidate 
za novega člana uprave za finance, a 
predloga nadzornemu svetu še niso 
podali.

Darja Lesjak in Boštjan Brantuša z novim desetakom

Boštjan Gorjup, prvi z leve, ob lanskem 
obisku predsednika države v BSH-ju
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Tatjana Podgoršek

	Leto	2011	je	bilo	za	Splošno	bolnišnico	
Slovenj	Gradec	–	po	besedah	njenega	di-
rektorja	Janeza Lavreta	-		v	izvajanju	redne	
zdravstvene	dejavnosti	zelo	uspešno.	Tudi	
za	njihove	bolnike	in	zaposlene.	

Kot	je	pojasnil	Lavre,	so	kakovostno	opra-
vili	zelo	veliko	pomembnega	dela,	kar	do-
kazujejo	rezultati	in	anketa	med	zaposleni-
mi	ter	bolniki.	Lotili	so	se	tudi	priprav	na	
pridobitev	mednarodne	akreditacije,	ki	jih	
pospešeno	nadaljujejo	tudi	letos.	Računa-
jo,	da	bi	septembra	odpravili	predpresojo.	
Žal	pa	se	njihova	prizadevanja	niso	odra-
zila	tudi	v	financah.	Obeta	se	jim	namreč	
dober	milijon	evrov	izgube.	»To	pa	zaradi	
tega,	ker	so	nam	cene	zdravstvenih	stori-
tev	neustrezno	znižali	za	nazaj,	ne	glede	
na	obseg	in	kakovost	programa,	ki	smo	ga	

po	pogodbi	morali	zagotavljati.	Seja	vlade	
je	bila	23.	novembra	lani,	nižje	cene	zdra-
vstvenih	storitev	pa	veljajo	od	1.	januarja,	
za	nekatere	storitve	pa	še	od	1.	septembra		
2011.	Poseg	v	plačevanje	zdravstvenih	sto-
ritev	za	nazaj	je	unikum	v	EU.	To	si	dovo-
li	nekdo,	ki	vodi	eno	največjih	finančnih	
ustanov	v	državi,	politika	pa	to	gleda	in	se	
nasmiha.	Zdravstvena	zavarovalnica,	ki	je	
plačnica	naših	storitev,	govori	o	1,8	milijo-
na	evrih	dobička,	po	drugi	strani	pa	ima	za	
40	milijonov	evrov	obveznosti	–	neplačanih	
računov	do	izvajalcev	zdravstvenih	storitev,	
med	katerimi	so	tudi	bolnišnice.	To	je	pre-
prosto	lumparija.	»

Na	vprašanje,	kaj	pomeni	to	za	nadalj-
nje	delo	bolnišnice,	je	Lavre	odgovoril:	»V	
tem	trenutku	še	ne	vem.	Vse	je	odvisno	od	
arbitraže.	Finančno	za	nas	leto	2011	še	ni	
končano,	saj	nismo	soglašali	z	aneksom,	ki	

so	nam	ga	poslali	iz	Območne	enote	Zavo-
da	za	zdravstveno	zavarovanje	Ravne	na	
Koroškem.	Če	do	dogovora	ne	bo	prišlo,	
bomo	sprožili	upravni	postopek	in	vložili	
tožbo,	tako	kot	leta	2007.	Vsekakor	pa	bo-

mo	storili	vse	-	ker	sedaj	to	že	znamo,	da	
zaključni	račun	zdravstvene	zavarovalnice	
ne	bo	sprejet.«

Lani	so	v	največji	zdravstveni	ustanovi	
na	Koroškem	načrtovali	tudi	posodobitev	
opreme.	Po	zagotovilih	Lavreta	so	veči-
no	najnujnejših	pripomočkov	za	izvajanje	
zdravstvene	dejavnosti	tudi	kupili,	na	razpi-
su	ministrstva	za	zdravje	pa	so	dobili	nekaj	
opreme	za	ureditev	prostorov	v	prvem	delu	
prizidka.	Ker	ti	še	niso	nared,	so	bolniške	
postelje	namestili	na	oddelek,	ki	ga	bodo	
preselili	v	omenjeni	prizidek	in	s	tem	po-
skrbeli	za	boljše	počutje	bolnikov.	Zamu-
jajo	pa	pri	nakupu	aparata	za	magnetno	
resonanco.	Denarja	zanj	še	nimajo	dovolj,	
kredita	pa	ne	morejo	najeti,	ker	ne	vedo,	
kako	bo	z	likvidnostjo,	ki	jo	je	v	teh	časih	
zelo	težko	zagotavljati.

Sodelovanje s Topolšico 
ne, z Velenjem ja

Ne	glede	na	težave	bodo	-	po	zagotovilih	
Janeza	Lavreta	–	tudi	letos	poskušali	v	čim	
večji	meri	uresničevati	svoje	poslanstvo	-	
izvajanje	kakovostnih	zdravstvenih	stori-
tev	in	zagotavljanje	dostopnosti	do	njih.	
K	temu	jih	nenazadnje	zavezuje	tudi	certi-
fikat	Temos,	ki	so	ga	kot	druga	bolnišnica	
v	Sloveniji	prejeli	leta	2009,	in	že	omenje-
ne	aktivnosti	za	pridobitev	mednarodnega	
certifikata	kakovosti	»Joint	commission«.	

Za	uresničevanje	svojega	poslanstva	se	po-
vezujejo	s	primarno	zdravstveno	službo	na	
njihovem	območju	ter		ostalimi	zdravstve-
nimi	ustanovami	ožje	in	širše	v	Sloveniji.	
Tako	imajo	s	celjsko	bolnišnico	načelen	
dogovor	o	sodelovanju	pri	diagnostiki,	za	
težje	pulmološke	bolnike	se	povezujejo	z	
Bolnišnico	Golnik,	v	radiologiji	pa	z	neka-
terimi	zdravniki	v	ptujski	bolnišnici,	in	sicer	
za	odčitavanje	določenih	diagnostičnih	po-
stopkov	na	daljavo.	»Čeprav	smo	podpisali	
dogovor	z	Bolnišnico	Topolšica,	do	sodelo-
vanja	še	ni	prišlo.	Je	pa	to	toliko	bolj	inten-
zivno	z	Zdravstvenim	domom	Velenje.	Tu	
že	imamo	nekatere	ambulante,	ki	jih	glede	
na	želje	ter	potrebe	nameravamo	še	razširi-
ti,«	je	sklenil	pogovor	Janez	Lavre,	direktor	
Splošne	bolnišnice	Slovenj	Gradec.

n

POGOVOR

Mira Zakošek

Podjetje	za	urejanje	prostora	PUP	Velenje	
je	vse	večja	in	vse	bolj	trdna	poslovna	skupi-
na.	V	matičnem	podjetju	združujejo	enote	
Vrtnarstvo	in	cvetličarstvo,	Urejanje	okolja	
ter	Gradnja	in	vzdrževanje	površin.	Poleg	
tega	imajo	še	dve	hčerinski	družbi	-	PUP	
Saubermaher,	ki	se	ukvarja	z	zbiranjem,	
odvozom	odpadkov	različnih	vrst	za	podro-
čje	IJGS	RO	v	osmih	občinah	in	za	ostalo	
industrijo,	ter	Karbon,	ki	skrbi	za	ekologijo	
na	območju	Premogovnika	Velenje,	ukvarja	
pa	se	tudi	z	zbiranjem	in	reciklažo	odsluže-
nih	motornih	vozil,	vse	bolj	pa	se	uveljavlja	
tudi	na	ostalem	trgu	ekologije.	Pogovarjali	
smo	se	z	direktorjem	Janezom Herodežem.

V	zadnjem	obdobju	je	bila	ena	od	vaših	
najbolj	odmevnih	potez	koncesija,	ki	ste	
jo	uspeli	izboriti	na	razpisu	in	jo	podpisati	
z	Mestno	občino	Velenje	za	področje	ure-
janja	in	vzdrževanja	cest.	Sklenili	ste	jo	za	
15-letno	obdobje,	ste	se	pa	z	njo	obvezali,	
da	boste	v	treh	letih	obnovili	prav	vse	ob-
činske	ceste.	Naj	bi	bil	ta	program	letos	v	
celoti	uresničen?

Kljub kreditnemu krču  
ceste uspešno obnavljajo

»V	tem	trenutku	pripravljamo	in	organi-
ziramo	vse,	da	bi	bilo	res	tako, čeprav	so	
razmere	na	trgu	bistveno	zahtevnejše	kot	
takrat,	ko	smo	podpisovali	to	pogodbo.	O	fi-
nančnih	konstrukcijah	se	je	zaradi	še	vedno	
trajajočega	kreditnega	krča	tudi	v	takšnih	
primerih,	ko	imaš	za	garancijo	sklenjeno	
koncesijsko	pogodbo	z	občino,	težko	dogo-
voriti. Ravno	v	tem	času	potekajo	intenzivni	
dogovori	in	upam,	da	bomo	z	njimi,	glede	
na	naše	lanske	poslovne	rezultate,	uspešni.	
V	aprilu	bo	tako	po	naših	načrtih	lahko	po-
spešeno	stekla	nadaljnja	obnova,	na	katero	
naši	občani	težko	čakajo.	Računamo,	da	bi	
tako	ceste	resnično	obnovili	do	zime	oziro-
ma	konca	novembra.«

S to koncesijo ste ugriznili v trd oreh, najbrž 
niste pričakovali tako močnega kreditnega 
krča?
»Ta	projekt	predstavlja	za	nas	velik	izziv.	

Glede	na	naše	pretekle	izkušnje	smo	oceni-
li,	da	nam	ga	bo	uspelo	uresničiti.	Res	je,	da	
smo	imeli	v	času	dogovora	ob	strani	banke,	

ki	so	nam	zagotovile	financiranje,	v	tem	tre-
nutku	pa	so	določena	odstopanja.	Danes	se	
je	za	to	veliko	težje	dogovoriti,	ampak	kot	
sem	rekel,	prepričan	sem,	da	nam	bo	uspe-
lo	ob	pogoju,	da	zagotovimo	financiranje,	
kot	je	bilo	načrtovano	v	okviru	projekta.«

Za zdaj ste bili uspešni. Občani so v glav-
nem zadovoljni. Četudi so do cest 
zelo kritični, kakšnih večjih nego-
dovanj ni bilo?
»Predvsem	v	zadnjih	dveh	letih	ni-

smo	naleteli	na	noben	primer,	ki	ga	
ne	bi	bilo	mogoče	rešiti.	Včasih	tež-
je,	drugič	lažje.	Tu	moram	vsekakor	
pohvaliti	naše	zaposlene,	ki	delo	do-
bro	opravijo	in	se	znajo	tudi	dobro	
dogovarjati,	tako	da	so	večino	nasta-
lih	težav	rešili	že	kar	na	terenu.	Izre-
dno	velikega	pomena	je	tudi	pošteno	
sodelovanje	z	koncendentom,	s	kate-
rim	skupaj	iščemo	pozitivne	rešitve	
za	težave.«

Zakaj pa ste si pravzaprav naložili 
tako ogromen zalogaj, zakaj je treba 
vse občinske ceste obnoviti v vsega 
treh letih?
»Res	je	to	posebno	breme,	ampak	

najbolj	zaradi	omenjenih	finančnih	
težav	in	kreditnega	krča.	Izbire	pa	
ni	bilo	-	tako	smo	se	obvezali,	ker	je	
bila	takšna	zahteva	občine.	Je	pa	to	
za	nas	po	drugi	strani	dobro.	S	tem,	
ko	bomo	ceste	kvalitetno	obnovili,	
bomo	imeli	v	prihodnjih	letih	bistve-
no	nižje	stroške	vzdrževanja	in	vse	to	tudi	
predvideva	koncesijska	pogodba.«

In kaj vse sodi v dogovorjeno koncesijo?
	»V	to	vzdrževalno	pogodbo	sodi	vse	zim-

sko	in	letno	vzdrževanje,	obnove	-	torej	tudi	
zimska	služba,	odmera	cest	ter	odvoz	izra-
bljenih	vozil.«

Letošnja zima je kazala zobe bolj, kot smo 
čutili občani, temperature so bile tudi 
takrat, ko ni bilo snega, takšne, da vam 
niso dale spati?
»Res	je,	v	prvem	delu	zime	ni	bilo	pada-

vin,	temperature	pa	so	zahtevale	nenehno	
posipavanje	in	soljenje	cest.	S	tem	nismo	
imeli	posebnih	težav.	Pred	zimo	smo	se	
dobro	opremili,	nakupili	nekaj	novih	vozil,	
popravili	obstoječo	opremo,	skratka,	nobe-
nih	tehničnih	težav	ni	bilo,	pa	tudi	sicer	so	

bile	ocene	našega	zimskega	vzdrževanja	pri	
koncesionarju	dobre.«

Kakšni pa so pravzaprav kriteriji za zimsko 
službo. Je res treba toliko peskati in soliti 
tudi pešpoti. Marsikatera mamica bi si 
želela, da bi lahko po pločnikih pozimi s 
sankami vozila svojega malčka?

»Zakonodaja	je	pri	tem	zelo	zahtevna	in	
konkretna.	Nimamo	prav	nobenega	mane-
vra	in	to,	kar	pravite,	res	ni	mogoče.	Se	pa	
znotraj	hiše	o	tem	veliko	dogovarjamo	in	
zakonodajo	včasih	celo	prehitevamo,	to	po-
meni,	da	so	naše	ekipe	na	terenu	celo	prej,	
kot	določa	zakon.	Vsekakor	menimo,	da	
je	boljše,	da	našim	občanom	zagotavljamo	
nekoliko	višji	standard	in	tako	prispevamo	
k	večji	varnosti.«

Ceste bodo pometene v 
nekaj dneh 

Občani smo seveda nestrpni, takoj ko posi-
jejo prvi topli žarki, bi radi imeli ceste ure-
jene, predvsem nas motijo velike količine 
peska na njih. Kdaj ga boste počistili?
»Ceste	smo	glede	na	vremenske	napovedi	

začeli	pometati	že	takoj	po	1.	marcu,	četudi	
bi	to	morali	po	koncesijski	pogodbi	začeti	
šele	po	15.	marcu.	Začeli	smo	v	centru	me-
sta,	zdaj	pa	se	širimo	navzven.	Ceste	bodo	
pometene	v	nekaj	dneh.«

In kaj bi bilo, če bi se zima vrnila?
»To	bi	pomenilo,	da	bi	»vajo«	ponovili,	

torej	ceste	ponovno	posuli	in	nato	
pometli	…«
Drugo vaše področje, na katerem pa je 
konkurenca tudi vedno večja, je vrtnar-
stvo. Kako se v njem soočate s krizo?

Vrtnarstvo raste
»Pred	dvema	letoma	smo	na	tem	

področju	doživeli	veliko	negativno	
spremembo.	Izgubili	smo	koncesijo	
za	urejanje	mesta,	kar	smo	delali	vse	
od	ustanovitve,	se	za	to	opremili	in	
imeli	zaposleno	seveda	tudi	ekipo.	
Znajti	je	bilo	treba	dobesedno	čez	
noč	spremeniti	strategijo	razmišlja-
nja	na	tem	področju.	To	nam	je	do-
kaj	dobro	uspelo.	Ta	program	nam	
raste,	seveda	ne	samo	na	območju	
Velenja,	ampak	predvsem	v	ostalem	
delu	Slovenije.	S	tem	tudi	dokazu-
jemo,	da	imamo	dobro	ekipo.	Zau-
pajo	nam	najzahtevnejši,	med	dru-
gim	zdravilišča,	pa	portoroški	hoteli	
Kempinski	in	podobno.	Tudi	naše	
cvetličarne	so	uspešne	v	številnih	slo-
venskih	mestih.«

Občani pridno ločujejo
Od rožic poglejva še k smetem. Tudi te so 
za vas velik posel?
»Res	je	združujemo	ga	v	hčerinskem	pod-

jetju	PUP	Saubermacher.	Ta	dejavnost	je	
seveda	povsem	drugačna,	a	meni	vseeno	
všečna.	Razdeljena	je	na	dva	dela,	en	je	
koncesijski	del,	ki	predstavlja	zbiranje	in	
odvoz	odpadkov	za	osem	tukajšnjih	občin,	
drugi	pa	je	tržni	del,	to	je	zbiranje	in	odvoz	
odpadkov	za	industrijo.	V	lanskem	letu	smo	
bili	pri	tem	uspešni,	povečali	smo	promet	in	
poslovali	pozitivno.	Pri	tem	naj	poudarim,	
da	smo	bili	še	posebej	uspešni	v	mestni	ob-
čini	Velenje,	ki	je	pri	tem	postala	tudi	naju-
spešnejša	v	celotni	Sloveniji.«

Seveda niste bili pridni samo vi, ampak 
tudi prebivalci?

»Seveda,	občani	ločeno	zbirajo	odpadke	
nad	pričakovanji,	zato	smo	dosegli	okoljske	
cilje,	zastavljene	za	leto	2020.	Tako	smo	za-
vzeti,	da	so	naši	zbirni	centri	še	posebej	ob	
sobotah	tako	polni,	da	včasih	ni	mogoče	
»postreči«	vsem.	Zato	se	jim	opravičujem	
in	obljubljam,	da	se	bomo	organizacijsko	
še	okrepili.	Izrednega	pomena	je	tudi,	da	
je	delo	zelo	dobro	in	organizirano	za	reše-
vanje	odprtih	nalog	z	občinami.	V	našem	
primeru	imamo	partnerski	odnos	z	obči-
nami	in	to	nam	daje	takšne	rezultate,	kot	
jih	dosegamo.«

Gotovo pa je ločeno zbiranje odpadkov 
možno še izboljšati?
»Res!	Še	zdaleč	nismo	dosegli	vsega.	Še	

naprej	si	bomo	prizadevali,	a	takšnih	sko-
kov,	kot	so	bili	narejeni	doslej,	ne	bo	možno	
narediti.	Zadovoljni	bomo,	če	se	bo	količina	
ločeno	zbranih	odpadkov	povečevala	za	ka-
kšen	odstotek	letno.	Naj	ob	tem	še	enkrat	
poudarim,	da	dohodkovno	predstavljajo	
največjo	težavo	odpadki,	odloženi	v	tako	
imenovane	črne	posode,	ki	jih	je	treba	od-
važati	na	odlagališče	v	Celje.«

Kako daleč pa je gradnja zbirnega centra?
»Ta	poteka	kontinuirano	že	dve	leti,	tre-

nutno	smo	investirali	že	okoli	milijon	700	
tisoč	evrov	v	program	IJGS	ravnanja	z	od-
padki.	Na	cca	3500	kvadratnih	metrih	smo	
postavili	objekt,	ostalo	gradbeno	in	stroj-
no	infrastrukturo	in	v	začetku	leta	letos	
smo	pridobili	uporabno	dovoljenje.	Tako	
se	bomo	sortiranja	lotili	še	bolj	učinkovito.	
V	mislih	pa	imamo	tudi	idejo,	kako	pripo-
moči	k	sanaciji	celotnega	nekdanjega	odla-
gališča.	Vse	to	v	tem	trenutku	ni	v	naši	do-
meni,	predstavlja	pa	neko	odprto	možnost	
v	tej	smeri.«

Kaj pa Karbon?
»Tudi	to	je	naše	hčerinsko	podjetje,	opra-

vlja	pa	dejavnost	na	Premogovniku	Velenje,	
vse	bolj	pa	svojo	dejavnost	uspešno	širi	na	
ostale	trge	ravnanja	z	odpadki.	V	lanskem	
letu	so	bili	uspešni	tudi	na	razpisu	za	pri-
dobitev	koncesije	za	razgradnjo	motornih	
vozil,	v	nekaj	mesecih	naj	bi	to	koncesijo	
pridobili,	vsaj	takšne	so	predpostavke	in	
skupaj	s	partnerji	bi	to	počeli	deset	let.	Upa-
mo,	da	se	bo	to	res	zgodilo.«	

n

Velenjčani v Sloveniji najbolj pridno ločujejo odpadke
V podjetju PUP kljub kreditnemu krču, ki ne pojenja, uspešno obnavljajo ceste, ki so jih pridobili v upravljanje za petnajstletno obdobje 
– Pri zbiranju in odlaganju odpadkov dosežene okoljske direktive, zapisane v programih do leta 2020 – Njihovi vrtnarji lepšajo okolico in 
interierje številnih zahtevnih kupcev

Janez Herodež

Janez Lavre, specialist internist: 
»Zniževanje cen za opravljene 

storitve je unikum v EU. Politika pa 
to gleda in se nasmiha.«

Leta 2011 finančno za nas še ni konec
Za Splošno bolnišnico Slovenj Gradec v leto 2011 
glede dejavnosti zelo uspešno – Poseg v plačevanje 
zdravstvenih storitev za nazaj je navadna lumparija - V 
zamudi nakup magnetne resonance
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Ko stanovalci 
večstanovanjskega 
objekta odpirajo 
in zapirajo dovode 
toplotne energije, 
povzročajo moteče 
zvoke, ki se širijo 
po vertikali – 
Pretirano varčevanje 
lahko privede do 
podhladitve objekta 
– Prodane količine 
padajo

Milena Krstič – Planinc

Šaleška dolina - Na območju Vele-
nja, Šoštanja in Šmartnega ob Paki 
je 364 večstanovanjskih objektov, 
od teh jih 327 s toplotno energijo 
oskrbuje Komunalno podjetje Ve-
lenje. Med njimi je 56 takih, ki ko-
nec februarja še niso imeli vgrajenih 
delilnikov, ki naj bi omogočali pra-
vičnejšo delitev stroškov toplotne 
energije med posameznimi etažni-
mi lastniki. 

Vsi etažni lastniki v objektih, kjer 
stanovanja upravljata Habit ali Sta-
novanjsko podjetje Velenje, te že 
imajo vgrajene. Ocenjujejo, da je 
teh »napravic« pri njihovih etažnih 
lastnikih med 14.000 in 15.000, to-
liko, kot je grelnih teles v teh stano-
vanjih. Tudi sicer je največji delež 
že vgrajenih delilnikov, kar 62 od-
stotkov, v domeni upravnika Habit 

in Stanovanjskega podjetja Velenje, 
sledi Linea s 14-odstotnim deležem, 
nato upravniki Mako Turnšek Maj-
da, s. p., Likar in sin, Vesta dom, 
etažni lastniki ter Standom, ki se je 
kot upravnik pojavil lani.

(Pre)velika 
pričakovanja?

Stroški delilnikov in vgradnje niso 
bili majhni. Zakon je etažnim lastni-
kom omogočil, da so jih poravnali 
neposredno iz svojega žepa v več 
obrokih ali iz sredstev rezervnega 
sklada. Marko Meža, vodja upra-
vljanja pri Habitu in Stanovanjskem 
podjetju Velenje, se spominja, da so 
nekateri stanovalci o smotrnosti de-

lilnikov, ko so jim razlagali, da so ti 
od 1. oktobra lani zakonska obve-
za, dvomili, drugi so bili navdušeni, 
ker so si želeli stroške plačevati po 
dejanski porabi. Kaj pravijo danes, 
ko delilniki delujejo? »Pravilnik o 
delitvi toplotne energije v večstano-
vanjskih stavbah natančno oprede-
ljuje, kako je treba razdeliti stroške. 
Veliko tistih, ki so bili prepričani, da 
bodo v celoti plačevali po porabljeni 
energiji, je danes razočaranih. Niso 
namreč računali na fiksni del, iz ka-
terega se deloma krije tudi poraba 
v skupnih prostorih ter izguba ener-
gije. Po pravilniku se lahko po delil-

niku obračuna največ 80 odstotkov 
in najmanj 60 odstotkov porabljene 
energije, ostali del pa je fiksen,« po-
jasnjuje. Etažni lastniki so s pravil-
niki določili tudi izvajalca delitve in 
korekcijske faktorje za stanovanja, 
ki imajo slabšo lego, ki so bolj izpo-
stavljena. »Vsak objekt je svoja ener-
getska celota, ki ima svoje značilno-
sti in posebnosti, tako da so korek-
cije od objekta do objekta različne.« 

Porabimo manj
»Iz analize referenčnih objektov, 

ki so prešli na obračun po delilnikih 
v letu 2010, je razvidno, da se ob 
upoštevanju zunanjih temperatur, 
ki so iz leta v leto višje – hudih zim 
v zadnjem obdobju skorajda ne po-
znamo več, srečujemo z upadanjem 
prodanih količin na posameznem 
objektu. Prihranek toplotne energi-
je v letu 2011 je bil 15-odstoten, pri-
merjava leta 2010 z letom 2009 pa 
pokaže na 6-odstotni prihranek,« pa 
pravi Mateja Knez, vodja prodajno-
-komercialne službe Komunalnega 
podjetja Velenje. 

Eden od poglavitnih razlogov upa-
danja količin pa niso samo milejše 
zime, ampak tudi varčnejše ravna-
nje uporabnikov, ki se je z vgraje-
nimi delilniki še povečalo. »V letu 
2011 smo se pri nas na vseh dejav-
nostih srečevali s padanjem proda-
nih količin, kar seveda predstavlja 

tudi manj obračunane realizacije in 
prihodka za podjetje.«

Termostatski 
ventili povzročajo 
nevšečnosti

Ko smo vgrajevali delilnike, je bi-
lo umno razmišljati o tem, da poleg 
njih na grelna telesa vgradimo tudi 
termostatske ventile, ki uravnavajo 
želeno temperaturo v prostoru in 
omogočajo racionalno rabo toplo-
tne energije. Marsikje pa danes pov-
zročajo tudi nevšečnosti, ker rušijo 
projektirano hidravlično ravnoves-
je objekta. 

»Ko stanovalci po objektu odpira-
jo in zapirajo dovod toplotne ener-
gije, povzročajo sekundarne posle-
dice, šumenje po vertikalnih vodih, 
pretakanje, ropotanje, neprijetne 
zvoke, ki so posebej moteči pri noč-
nem počitku, pa tudi podnevi,« pri-
trjuje Meža in dodaja, da je rešitev 
dokaj preprosta, a spet povezana s 
stroški za etažne lastnike. »Potreb-

no bo na novo balansirati vertikal-
ne hidravlične vode in vgraditi fre-
kvenčno regulirane črpalke.« Pone-
kod so to že opravili. »Na novo smo 
izdelali projekt strojnih inštalacij. 
Pred naslednjo kurilno sezono bo-
mo v kar nekaj večjih objektih te 
zadeve uredili.«

Podhladitev objekta, 
vlaga in plesen

Danes, ko bolj kot nekdaj varčuje-
mo s toplotno energijo, med kuril-
no sezono zapiramo okna, kar jih 
včasih nismo, in zapiramo radiator-
je, kar tudi včasih nismo počeli. A 
Marko Meža opozarja: »Pretirano 
varčevanje z ogrevanjem ni pame-
tno, saj lahko pride do podhladitve 
objekta, kar pa lahko prinese s seboj 
vlago in plesen v kotih stanovanj.«

Veliko etažnih lastnikov je v pre-
teklosti lesene okvire oken, ki so 
velikokrat pomenila tudi naravno 
prezračevanje, zamenjalo s plastič-
nimi, ki zelo dobro tesnijo. Stano-
vanja pa je treba zračiti, da prepre-
čimo prihod vlage in z njo plesni 
v stanovanja. »Zračijo naj večkrat 
na dan za kratek čas. Lahko samo 
za minuto, dve,« svetuje. V Habitu 
namreč zadnje čase opažajo, da je 
vse več reklamacij na vlago, kar lju-
dje povezujejo z zamakanjem skozi 
fasade. Pa velikokrat ne gre za to.
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Pretirano varčevanje s toplotno energijo lahko škodi

Mateja Knez: »Prodane 
količine padajo.« 

Marko Meža: »Termostatski 
ventili rušijo projektirano 

hidravlično ravnovesje 
objekta.« 

Najkasneje tri mesece po končani kurilni sezoni 
je izvajalec oskrbe s toplotno energijo dolžan 
vsakemu posameznemu končnemu odjemalcu 
izdati poročilo o porabi v pretekli kurilni sezoni.

Stopnja vgrajenih 
delilnikov v 
večstanovanjskih 
objektih je 
82,9-odstotna. 

Milena Krstič – Planinc

Velenje – »V Esotechu imamo ja-
sno postavljene okoljske cilje in pro-
grame za zmanjševanje količin ko-
munalnih odpadkov, zmanjševanje 
porabe energentov ter ravnanja z 
nevarnimi snovmi. Vsak zaposle-
ni pa je skladno z okoljsko politi-
ko družbe zavezan k odgovornemu 
ravnanju z okoljem,« pravi Robert 
Hudournik, direktor za ekonomiko 
in finance.

Trend zmanjševanja vseh ener-
gentov, razen goriva, ki je povezan 
z njihovo dejavnostjo na terenu, ra-
stjo prihodkov in geografsko odda-
ljenostjo gradbišč, se v poprečju gi-

blje od 5 do 10 odstotkov. Podatke 
spremljajo zelo natančno, tudi na 
zaposlenega na dan. V Esotechu 
je v matični družbi zaposlenih 150 
ljudi, 40 v hčerinskem podjetju, pri 
izračunu poprečne dnevne porabe 
pa so zajeti tudi zaposleni v štirih 
družbah, ki so najemniki njihovih 
prostorov. Vsak zaposleni je v lan-
skem letu dnevno potrošil popreč-
no 5,9 kWh električne energije, 2,2 
litra goriva za vožnjo s službenim 
vozilom, 18 litrov vode, 14,7 k Wh 
energije za ogrevanje in ustvaril 0,3 
kg odpadkov.

Tako natančno spremljajo pora-
bo že osem let »... od takrat, ko smo 
uvedli sistem ravnanja z okoljem 
ISO 14.000, da bi letno zmanjševali 
količine. Zavedamo se vplivov, ki jih 
s svojo dejavnostjo vsak dan povzro-
čamo okolju, ne z grajenjem objek-
tov, ampak vgrajevanjem tehnolo-
ških procesov, ki vplivajo na oko-
lje v celotnem življenjskem ciklusu. 
Esotech je namreč »Solution Provi-
der« in dobavitelj celotnih tehnolo-
ških postrojenj in vedno upošteva 
tako okoljske kot energetske cilje pri 
definiranju posameznih tehnoloških 
rešitev. Za nas je najbolj pomem-
bno, da je tehnologija, ki jo vgrajuje-
mo, preverjena s stališča vplivov na 
okolje in da daje optimalne rezulta-
te v porabi energentov in surovin.«
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Robert Hudournik: »Najbolj 
pomembno za nas je, 

da je tehnologija, ki jo 
vgrajujemo, preverjena tudi   

po vplivih na okolje.«

Lani so porabili 
385.168 kWh 
električne energije, 
148.177 litrov goriva, 
971 MWh energije 
za ogrevanje, 1.188 
kubičnih metrov vode 
in ustvarili 19.300 kg 
odpadkov.

Skopje - Na Skopskem sejmu, ki 
sodi pod okrilje Skupine Era iz Ve-
lenja, je konec minulega tedna zaprl 
vrata 9. mednarodni sejem gradbe-
ništva, gradbenih materialov in me-
hanizacije. Na njem se je predstavi-
lo več kot 300 domačih in tujih pod-
jetij, od tega 15 iz Slovenije.

Po besedah slavnostnega govor-
nika ob odprtju sejma, podpredse-
dnika makedonske vlade Vladimir-
ja Peševskega, je gradbeni sektor v 
državi v razcvetu. Samo v zadnjem 
četrtletju lanskega leta je dejavnost  

izkazala več kot 12-odstotno rast. 
Po njegovih besedah je dejavnosti 
vlada Republike Makedonije za na-
daljnjo rast namenila iz letošnje-
ga proračuna za infrastrukturne in 
energetske projekte 300 milijonov 
evrov.

Delavnica in okrogla miza, ki jo je 
ob tej priložnosti organiziral Grad-
beni inštitut ZRMK iz Ljubljane, je 
pokazala, da razcvet makedonske-
ga gradbeništva nekatera slovenska 
podjetja že s pridom izkoriščajo. 

Na makedonski trg zelo zavze-

to stopajo tudi velika turška podje-
tja, ki iščejo v regiji nove poslovne 
priložnosti ter prinašajo nove pro-
izvode in vlaganja. Od 27. marca 
do 1. aprila letos se bodo nekatera 
med njimi predstavila še na med-
narodnem sejmu pohištva in lesne 
industrije Mebel, ki velja za enega 
največjih in najuspešnejših sejmov 
v JV Evropi. Skupina Era je z nji-
mi sklenila posebno partnerstvo o 
sodelovanju.
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Zavezani okolju
V Esotechu že osmo leto skrbno vodijo 
(tudi) porabo energentov in odpadkov

Skupina Era sklenila posebno partnerstvo o sodelovanju
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»Živeti v 
kontejnerju«
Urban Novak

To je eden od tipičnih stavkov, ki govorijo o podobah, ki jih povprečne-
mu človeku predstavljajo škatlaste zgradbe, zgrajene v modernistični 
maniri. Ni mi popolnoma jasno, zakaj ljudem pomeni varnost in 
občutek domačnosti le dvo- ali večkapna streha, po možnosti s čimveč 
odprtinami. No, ampak tokrat ne bo govora o kontejnerski arhitekturi 
modernizma, ampak o precej zanimivi in v Sloveniji relativno neznani 
oz. neuporabljeni možnosti bivanja. 

V današnjem času, ki je prežet s hitrostjo in obilico vsakodnevnih 
zadolžitev, postajajo stanovanjske zgradbe, kot so jih poznali naši 
starši in stari starši, predvsem breme. Breme tako finančno kot fizič-
no. Vzdrževanje »slovenskih dvorcev«, beri hiš s kvadraturo 300m2 
ali več in enim ali dvema prebivalcema, postaja namreč vedno dražje. 
In se bo še dražilo, saj se bodo vedno bolj dražili energenti. Zato bo v 
interesu graditeljev - vsaj upam, da bo - iskati nove, cenejše alternative 
obstoječim oblikam gradnje. Oblike, ki jih sicer svet že precej časa 
pozna, a se bodo pri nas začele pojavljati in uveljavljati šele sedaj. 
Tipično slovensko shemo zgradbe, v kateri je za 4-člansko družino 
na voljo 75m2 na stanovalca (kar predstavlja 300m2 veliko hišo) 
običajno pustega prostora bodo izrinile stavbe z manj kvadrati na 
stanovalca, a zato s precej bolj zanimivimi in prijetnimi prostori. Tako 
se bomo morda znebili gradnje prevelikih umotvorov, ki so posejani 
po naši deželi, ter dobili nove oblike stavb, bolj po meri človeka in 
narave. Ne samo, da bi tako zmanjšali hiše, zmanjšali bi tudi količino 
energije in materiala, ki ga potrebujemo za gradnjo ter vzdrževanje 
objektov. Kar pa je vsekakor precej bolj v skladu z našimi načeli o 
zmanjševanju onesnaževanja okolja; ti so do sedaj predvsem papirna-
te narave. 

Pa se tukaj prednosti zamenjave stanovanjskih shem oz. zmanjše-
vanja kvadrature na posameznega stanovalca še ne končajo. Manj 
kvadratov pomeni tudi manjši strošek pri gradnji oz. pocenitev gra-
dnje. Pocenitev gradnje pa pomeni zmanjšanje odvisnosti od finančnih 
virov. V slovenskem primeru torej od bank. Prav teh bank, ki so 
ljudem odobravale prekomerne kredite, jim ob finančnih težavah 
zasegale nepremičnine, ki jih sedaj ne morejo prodati. Tako so naši 
vrli bankirji uspeli ustvariti nepremičninski vrtinec, v katerega so 
ujeti še danes. Ravno način kreditiranja in nesorazmerne gradnje sta 
ena glavnih vzrokov za precej drago slovensko gradnjo. Razviti svet 
namreč ne pozna primera, ko si lahko običajen delavec zgradi 300m2 
veliko hišo na 600m2 veliki parceli. Nepisani zakoni tržnega kapita-
lizma to že v začetku onemogočajo. Prav zato pa se je v tujini razvilo 
tako veliko zanimivih, nenavadnih in uspešnih oblik bivanja. 

Ena od njih je prav gotovo bivanje v kontejnerjih. Prav ste slišali, kon-
tejnerjih. In to ne le v gradbenih kontejnerjih, ampak tudi v ladijskih 
kontejnerjih. Predvsem slednji so zaradi velikosti trga in števila, ki ga 
predstavljajo, zanimivi za ponovno uporabo v gradnji. Ladijski kontej-
nerji so bili sprva namenjeni za pretovor različnega tovora, vendar so 
si zaradi svoje enostavnosti in trpežnosti utrli pot tudi v gradnjo bival-
nih prostorov. Sprva kot alternativni bivalni prostori, ki so jih upora-
bljali ljudje z nizkimi prihodki, kasneje pa, ob razvoju tehnologije gra-
dnje, tudi kot domove za običajne ljudi. Danes predstavlja gradnja s 
kontejnerji eno najmlajših in najmanjših vej arhitekture. Njen prodor 
omogoča predvsem cenovna dostopnost, nizka obremenitev za okolje 
in možnost sestavljanja oz. dodajanja in odvzemanja posameznih 
enot. Z uporabo ustreznih toplotno izolativnih materialov in fasadnih 
oblog lahko običajen ladijski kontejner predelamo v neprepoznavno in 
navdihujočo hišo. Prihranek pri gradnji lahko izkoristimo za vgraditev 
alternativnih, zelenih načinov ogrevanja in upravljanja hiše ali pa za 
nakup lepše, bolj atraktivne lokacije za naš objekt. In nenazadnje 
lahko s takšnim pristopom ter takšno hišo nemoteno negujemo slo-
vensko tradicijo gradnje prizidkov k stanovanjskim objektom. Samo 
predstavljajte si enostavnost posega. Otrok hoče svojo sobo ali pa ati 
delavnico, mogoče pa mama kabinet? Najmanjša težava. Dokupite 
še eden kontejner, ga stisnete na pravem mestu k hiši in vaš dodatni 
prostor je nared. In to brez premišljevanja, ali je mogoče bolje narediti 
strešno okno ali »kukerl« v strehi nad teraso, ki je ostala po pokritju 
brez naravne svetlobe. 

Za takšen korak oz. odstop v gradnji od do sedaj poznanega je potreb-
no ali precej znanja ali pa precej poguma. No, mladim v Sloveniji se 
obeta še tretja možnost. Uporaba takšnega načina gradnje zaradi 
pomanjkanja finančnih sredstev oz. ugodnih kreditov. Upam, da se 
bodo ti objekti v prihodnosti uspeli prebiti tudi med nas in nam bodo 
pomagali izboljšati bivalno kulturo. 
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Moške 
kvačkarije

Šmartno ob Paki 	-	Turistično	dru-
štvo	Šmartno	ob	Paki	je	lani	pripra-
vilo	razstavo	z	naslovom	Iz	škrinj	
šmarških	žensk.	Slednje	so	se	na	
njej	predstavile	z	izdelki,	ki	jih	izde-
lujejo	v	prostem	času.	Na	to	temo	
pa	so	se	od	petka	do	nedelje	minuli	
teden	v	dvorani	Marof	v	Šmartnem	
ob	Paki	predstavljali	moški.	Na	raz-
stavi	Moške	kvačkarije	je	poleg	16	
posameznikov	dejavnost	predsta-
vilo	tudi	devet	največjih	klubov	in	
društev	v	lokalni	skupnosti.

Boža Polak,	predsednica	šmar-
ških	turistov,	je	na	otvoritvi	razsta-
ve	dejala,	da	so	dogodek	poimeno-
vali	moške	kvačkarije	zato,	ker	je	
življenje	ena	sama	kvačkarija.	»Ži-
vimo	v	času	nenehnih	sprememb,	
ko	so	v	ospredju	drugačne	vredno-
te	kot	nekoč.	Boj	za	obstanek	nas	
pogosto	odmakne	od	stvari,	s	kate-
rimi	so	si	nekoč	zapolnjevali	pro-
sti	čas.	Danes	smo	tega	podredili	
toku,	v	katerem	se	moramo	obdr-
žati,	če	želimo	preživeti«.	Na	vpra-

šanje,	zakaj	so	k	sodelovanju	po-
vabili	klube	in	društva,	ki	jih	je	v	
občini	kar	25,	je	Polakova	odgovo-
rila:	»Ženske	v	prostem	času	ustvar-
jajo	bolj	individualno,	več	moških	
pa	je	bolj	ustvarjalnih	v	društvenih	
dejavnostih.«

Šmarški	župan	Alojz Podgoršek	je	

idejo	turističnih	zanesenjakov	oce-
nil	za	dobro,	saj	posrečeno	odstira	
pogled	v	moški	svet.	»Znova	se	lah-
ko	prepričamo,	da	tudi	močne	in	
včasih	okorne	moške	roke	znajo	
izdelati	filigranske	stvari.«

Priložnostni	kulturni	program	so	
pripravili	učenci	šmarške	osnovne	

šole	in	člani	sekcij	Kulturnega	dru-
štva	Šmartno	ob	Paki.

Tudi	prihodnje	leto	namerava	tu-
ristično	društvo	popestriti	življenje	v	
svojem	okolju	z	razstavo.	Tokrat	bo-
do	postavili	v	ospredje	zelišča	in	koz-
metične	izdelke	iz	naravnih	zelišč.
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Z otvoritve razstave

V Knjižnici Velenje 
prepričani, da obisk knjižice 
ne bo več upadal – Letos 
pričakujejo še manj denarja 
za delovanje kot lani - 
Vse več digitaliziranega 
domoznanskega gradiva 
bo dobilo svoj kotiček in 
»digidom«

Velenje, 12. marca	–	Ko	mine	
koledarsko	leto,	je	čas	za	statisti-
ke.	Te	so	vedno	zgovorne,	pa	če-
prav	jih	lahko	razlagamo	na	več	
načinov.	V	Knjižnici	Velenje,	ki	
ima	poleg	velenjske	mestne	knji-
žnice	še	enoti	v	Šoštanju	in	Šmar-
tnem	ob	Paki,	so	številke	pokaza-
le,	da	je	v	letu	2011	obisk	nekoliko	
upadel.	To	se	dogaja	vsem	knjižni-
cam	v	državi,	saj	je	svetovni	splet	
naredil	svoje;	marsikaj,	kar	smo	
prej	iskali	med	knjižnimi	polica-
mi,	sedaj	najdemo	kar	na	spletu.	
Direktor	Knjižnice	Velenje	Vlado 
Vrbič	nam	je	v	pogovoru	razkril	še	
nekaj	zanimivih	podatkov.

»Dosežena raven ne 
bo padla«

»Predlani	smo	beležili	največjo	
rast	obiska	in	izposoje	v	Šoštanju	
in	Šmartnem	ob	Paki.	Trend	rasti	
se	je	v	letu	2011	ustavil.	V	Velenju	pa	je	obisk	
in	izposoja	enot	gradiva	upadla,	kar	pripisuje-
mo	tudi	temu,	da	smo	lani	v	prvem	polletju	
zelo	omejili	nakup	knjižničnega	gradiva,	ker	

nismo	vedeli,	kako	se	bodo	zadeve	odvijale	čez	
leto.	Drži	pa,	da	vse	več	ljudi	uporablja	svetov-
ni	splet	in	jim	zato	ni	več	treba	tako	pogosto	v	
knjižnico.	Z	rezultati	smo	vseeno	zadovoljni,	

saj	raven,	ki	smo	jo	dosegli,	ne	bo	padla.«	Rav-
no	zaradi	novih	tehnologij	in	navad	ljudi	se	v	
knjižnici	trudijo	slediti	trendom.	Zato	so	lani	
nabavili	dve	brezžični	internet	povezavi,	imajo	
dobro	obiskano	računalniško	čitalnico,	kjer	so	
v	letu	2011	vpeljali	sodobnejši	sistem	avtomat-
skega	prijavljanja	v	sistem.	S	tem	so	olajšali	de-
lo	knjižničarkam	in	uporabnikom.	

Lani	so	imeli	za	delovanje	knjižnice	manj	de-
narja	kot	leta	2010.	Vrbič	pravi,	da	se	vseeno	
to	pri	nabavi	gradiva	ni	poznalo,	so	pa	zmanj-
šali	število	izvodov	posamezne	knjige.	Zato	so	
bile	čakalne	vrste	za	najbolj	brane	kar	dolge.	
Letos	naj	bi	za	delovanje	dobili	toliko	kot	lani,	
a	je	zelo	verjetno,	da	bo	država	od	te	pogače	

odrezala	20	do	30	%	sredstev.	Zato	se,	pouda-
ri	Vrbič,	še	naprej	obnašajo	varčno.	Zato	bo	
za	nekatere	leposlovne	naslove	še	naprej	treba	
čakati	v	vrsti,	saj	je	po	njih	še	vedno	največje	
povpraševanje.	Je	pa	dejstvo,	da	je	velenjska	
knjižnica	dobro	založena	tudi	s	strokovno	lite-
raturo,	ki	je	v	veliko	pomoč	študentom.	»Lani	
smo	povečali	zbirko	knjig	v	nemškem	jeziku,	
trudimo	pa	se	tudi,	da	bi	povečali	zbirko	knjig	
iz	republik	bivše	Jugoslavije.	Postajamo	sveto-
vljanska	knjižnica,«	doda	naš	sogovornik.		

Dotakneva	se	tudi	prireditev	oz.	dogodkov,	
ki	se	vse	leto	odvijajo	v	knjižnici.	Lani	jih	je	
bilo	več	kot	500,	kar	se	zdi	Vrbiču	preveč,	saj	
je	to	1,7	prireditve	dnevno.	»Med	njimi	so	tu-
di	številni	dogodki,	ki	jih	pripravljamo	v	sklo-
pu	pedagoškega	dela	knjižnice.	Tak	je	projekt	
Rastem	s	knjigo,	ure	pravljic,	tudi	v	nemškem	
in	angleškem	jeziku.	Uvedli	smo	tudi	huma-
nistične	večere,	ki	so	naleteli	na	dober	odziv.		

Trudimo	se,	da	čim	več	prireditev	namenimo	
otrokom,	poleti	smo	med	počitnicami	vsak	

dan	pripravljali	igralne	urice,	bral-
ne	srede.	Jeseni	smo	uvedli	Pikino	
bralno	značko,	kar	je	projekt	EPK,	
ki	se	bo	razširil	na	ostale	občine	v	
projektu.«

Krepijo 
»domoznanstvo« 

Že	vrsto	let	v	Knjižnici	Velenje	
veliko	pozornost	posvečajo	domo-
znanstvu.	»Zavedamo	se,	da	je	to	
vedno	bolj	pomembno	področje,	
zato	se	trudimo,	da	večino	gradi-
va	digitaliziramo.	Trudimo	se	tudi,	
da	večamo	arhiv	avdio	in	video	pri-
spevkov,	povezanih	s	Šaleško	doli-
no.	Veliko	tega	gradiva	objavljamo	
tudi	na	spletni	strani	knjižnice	pod	
rubriko	'domoznanstvo'.	Še	letos	
želimo	urediti	poseben	kotiček	v	
knjižnici,	kamor	bomo	postavili	ra-
čunalnik,	na	katerem	bodo	dosto-
pne	domoznanske	vsebine.«		Rekli	

mu	bodo	»digidom«	-	okrajšava	za	digitalno	do-
moznanstvo.	Že	digitalizirane	vsebine,	med	nji-
mi	tudi	vsi	časopisi	iz	prostora	Šaleške	doline,	
pa	imajo	dober	obisk.	»Prepričan	sem,	da	se	bo	
zanimanje	še	povečalo,	ko	bo	domoznanska	
ponudba	zbrana	na	enem	mestu,«	pravi	Vrbič.

Nove knjige ja, a ne veliko izvodov

Vlado Vrbič: »Zanimanje za domoznansko gradivo je veliko.«

Igrače dobro krožijo
Lani	sredi	leta	so	se	v	velenjski	mestni	

knjižnici	odločili	za	novost	-	izposojo	
igrač.	Odločitev	je	bila,	po	odzivu	sodeč,	
odlična.	»Otroci	si	radi	izposojajo	igra-
če.	Danes	je	pač	tako,	da	mnogi	starši	ne	
morejo	več	kupovati	veliko	igrač,	ki	se	jih	
otroci	tako	ali	tako	hitro	naveličajo.	Zato	
je	naša	ponudba	za	mnoge	dobrodošla,«	
pravi	Vlado	Vrbič.

V letu 2011 je Knjižnico 
Velenje v vseh treh enotah 
obiskalo 150 tisoč bralcev, 
izposodili pa so si 350 enot 
knjižničnega gradiva, od 
knjig, do filmov in nosilcev 
zvoka. 

Knjižnica je lani poleti uvedla 
nov poletni delovni čas, saj je 
bila odprta vse dopoldneve in 
dvakrat popoldne. Letos so 
za izposojo knjižnico odprli 
ob 9. uri, uro prej kot doslej. 
Kot kaže, je bila odločitev 
dobra. Čitalnico še naprej 
odpirajo ob 8. uri.
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Maturantski ples zagotovo sodi 
med dogodke, po katerem se naj-
raje spominjamo srednješolskega 
izobraževanja. To ni dogodek le 
za eno noč. Je veliko več.

Prav zaradi tega smo se v naši 
medijski hiši odločili, da bomo v 
sodelovanju z modnima kreator-
kama Jeleno Stevančevič in Petro 
Meh prispevali svoj delček k temu, 
da bi letošnji maturantski ples ostal 
dolgo v prijetnem spominu ma-
turantom in njihovim najbližjim. 
Vse od jeseni je novinarka Bojana 
Špegel skupaj z omenjenima skr-
bela za to, da so bili maturanti do-
bro seznanjeni s koristnimi nasve-
ti, kako izbrati pravo blago, pravo 
kreacijo, kakšna naj bo pričeska, 
nakit in podobno. Pa so maturanti 
to upoštevali? So imeli člani žirije 
težko delo pri izbiri biserov, o ka-
terih bodo odločali sedaj še bralci 
in bralke Našega časa?

»Člani komisije, ki smo minuli 

petek in soboto spremljali ma-
turante Šolskega centra Velenje 
na plesu v Rdeči dvorani, smo 
menili, da ni bilo tako velike iz-
bire, kot smo pričakovali, čeprav 
je bil napredek v primerjavi z 
lanskim maturantskim plesom 
viden. Navdušili so nas fantje na 
gimnazijskem plesu ter dekleta 
na večeru tehniških šol centra. 
Je pa res, da se je vsak maturant 

in maturantka oblekel tako, kot 
je bilo njemu všeč.«

Akcija izbire biserov maturant-
skega plesa, kot smo že omenili, 
ni končana. Člani komisije so iz-
brali nekatere, ki so najbolj izsto-
pali. Kdo pa si bo prislužil naziv 
»biser«, boste z izpolnjevanjem 
kupov, objavljenih v našem te-
dniku, odločili bralci. 

n Tp

Glasbene novičke

VIKTORJI 2012
V soboto, 17. marca, bodo v Gallu-
sovi dvorani Cankarjevega doma 
spet podeljevali viktorje. Podelili 
jih bodo tudi najbolj popularnim 
izvajalcem v glasbi, in sicer se v 
kategoriji glasbenih izvajalcev za 
viktorja popularnosti letos potegu-
jejo Maja Keuc, Tanja Žagar in Jan 
Plestenjak.

DARE KAURIČ
Potem ko je Dare Kaurič predstavil 
single Partigiano Di Amor, zdaj na 
poslušanje ponuja še promocijski 
CD s tremi zanimivimi remiksi tega 
singla. Vse tri verzije so plesno 
obarvane, sam pa stavi na Partigi-
ano Di Amor (4 Stagioni remix).

JERICA HABER - 
JERRY
Novi singel koroško-primorske 
pevke z naslovom Do konca in 
nazaj plava v bolj pop-rockerskih 
vodah. Njen prvi singel Življenje 
se smeji se je uvrstil med najbolj 
predvajane pesmi v letu 2011 in 
Jerry upa, da se bo z novo pesmijo 
uspeh ponovil. Glasbo za pesem je 
prispeval Vasilij Sušanj, besedilo 
pa sta napisala skupaj.

MARIJAN SMODE 
IN TANJA ŽAGAR
Za naju pomlad bo vedno cvetela 
je naslov skladbe, ki sta jo skupaj 
zapela Marijan Smode in Tanja 
Žagar. Zanj je to prvi duet v dolgi 
glasbeni karieri, pesem pa je sicer 
angleški valček v značilnem 
country slogu in z besedilom z 
ljubezensko tematiko.

SITI HLAPCI
Reggae skupina Siti hlapci se vra-
ča na glasbeno prizorišče z novim 
singlom Plamen. Skladba je prvi 
singel z novega albuma, ki ga bo 
skupina izdala predvidoma maja.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 

1. NATALIJA VERBOTEN - Knockout
2. COLONIA - Tako ti je mali moj
3. LA COLOMBO - Maracaibo (Bob Sin-
clair rmx)

Nova vroča skladba Natalije Verboten z 
naslovom Knockout je delo dveh prekalje-
nih glasbenih mačkov Aleša Klinarja in Anje 
Rupel. Svežega pomladnega presenečenja 
se je Natalija lotila na svoj prepoznaven 
način in presenetila tudi z novo podobo, ki 
je tudi pravi nokaut za vse njene oboževal-
ce. Preobrazba je uspela, kar dokazuje tudi 
zmaga v tokratnem izboru pesmi tedna.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak 
četrtek v tedniku Naš čas.

1. Lojze Slak - Mama prihajam domov 
2. Ptujskih 5 - Mama 
3. Igor in Zlati zvoki & Fantje s praprotna - Stari grad 
4. Poljanšek - Mami, zakaj 
5. Gamsi - Mami zate
6. Štirje kovači - Mama, te rože so zate 
7. Alpski kvintet - Mama rad bi ti voščil
8. Ansambel Renko - Ker ji je drugi roko ponudil
9. Kolovrat - Ne bom se ženil
10. Okrogli muzikanti - Zlata mami

... več na www.radiovelenje.com

Ekološki Vlado
Znani in priljubljeni prekmurski 

glasbenik Vlado Kreslin je svojo no-
vo skladbo Okna na stežaj posvetil 
društvu Ekologi brez meja in čistil-
ni akciji Očistimo Slovenijo - očisti-
mo svet. Nova skladba je hkrati tudi 
uradna skladba te vseslovenske in 
mednarodne prostovoljske čistilne 
akcije, ki bo potekala v soboto, 24. 
marca 2012. Poleg Vlada v skladbi 
zapojejo tudi pevci Pevskega zbo-
ra OŠ Bežigrad in člani Mešanega 
pevskega zbora URI – Soča. Vlado 
je za skladbo posnel tudi videospot, 
v katerem nastopajo ekologi in pro-
stovoljci z vsega sveta. Režijo video-
spota je prevzel Miha Tozon.

Jutri v okviru Max 
Club Jazz Festivala 
nastopa Vid Jamnik

Max Club Jazz Festival, ki kot 
eden od dogodkov v okviru pro-
jekta Evropske prestolnice kultu-
re Maribor 2012 poteka v partner-
skem mestu Velenju, se bliža polo-
vici. Jutri, v četrtek 15. marca, se 
bo ob 20.30 občinstvu v klubu Max 
predstavil Vid Jamnik Kvartet s pev-
ko Mirno Bogdanović. Vid Jamnik 
je mlad in talentiran vibrafonist, ki 

je znanje nabiral pri žal že pokoj-
nem legendarnem zagrebškem vi-
brafonsitu Bošku Petroviću (botru 
preteklih Max klub Jazz festivalov). 
Zasedbo dopolnjujejo priznani in 
odlični slovenski ter srbski glasbe-
niki z mlado in talentirano vokalist-
ko Mirno Bogdanović. Občinstvu 
bodo postregli z instrumentalnimi 
jazzovskimi standardi in znanimi 
temami iz muzikalov.

Do konca festivala nas poleg tega 
čakajo še trije dogodki, in sicer Kaja 
Draksler's BadBooshBand (sreda, 
21. marec),  Jaka Kopač - Igor Mat-
kovič Project (četrtek, 22. marec) 
in za konec še Mike Sponza Blues 
Band feat. Primož Grašič (petek, 
23. marec). Vsi koncerti se priče-
njajo ob 20.30.

Matjaž Jelen z novo 
podobo skladbe Sam

Po uspešni predstavitvi na Slove-
nski popevki in  mnogih pozitivnih 
odzivih poslušalcev se je Matjažu 
Jelenu izpolnila želja, da bi sklad-
bo Sam na novo aranžiral in zapel 
še po svoje. Matjaž priznava, da se 
je v skladbo zaljubil že na prvi po-

sluh, ko mu je bila predstavljena, 
po nastopu na popevki pa mu je v 
glavi zazvenel nov aranžma, v kate-
rem se počuti bolj domače. Melodi-
jo in besedilo je skupaj s Patrikom 
Greblom in člani revijskega orke-
stra RTV Slovenija ponovno zvoč-
no oblikoval v simfo-pop remiksu. 
Pesem bo zaživela tudi v videospo-
tu, ki bo pod taktirko režiserke Ti-
ne Istenič v teh dneh dobil končno 
podobo.

Inmate: promocijski 
koncert pred izidom 
prvenca Free At Last

Skupina Inmate iz Velenja vabi pri-
hodnji petek, 30. marca, v velenjski 
eMCe plac na uradni promocijski 
koncert pred izidom njihovega pr-
venca Free At Last. Izid albuma, ki 
bo izšel pri založbi Graviton Musi-
cservices v juniju 2012, predstavlja 
pomembno prelomnico v dolgole-
tnem delovanju skupine, zato bo tu-

di koncert nekaj posebnega. Inmate 
bodo svoj nastop odprli s kratkim 
dokumentarnim filmom, v katerem 
bodo predstavili koncept njihovega 
prvega albuma, v sklopu dogodka 
pa bo potekala tudi razstava velenj-
ske fotografinje TilyenMucik z na-
slovom Inmate Live Energy. Predsta-
vila bo presek svojega sodelovanja s 
člani skupine, saj jih s fotoaparatom 
že dalj časa spremlja tako na odru 
kot tudi za njim. Koncertni dogodek 
se bo pričel ob 21. uri, izkupiček od 
prodanih vstopnic pa bo skupina na-
menila snemanju novega videospota. 
Kot gostje bodo na koncertu nastopi-
li metalci Last Day Here.

Madonne ne bo v 
Zagreb

Koncert kraljice pop glasbe Ma-
donne, ki bi moral biti 11. junija na 
stadionu Maksimir v Zagrebu, je 
odpovedan. Po besedah organiza-
torjev so ga odpovedali zaradi logi-
stičnih težav, karkoli že to pomeni. 
Denar za že prodane vstopnice bo-
do kupcem seveda vrnili. Madonna 
bo sicer v okviru turneje, ki se bo 
začela 29. maja v Tel Avivu, nasto-
pila tudi v Abu Dabiju, Carigradu, 
Milanu, Firencah, Barceloni, Ber-
linu, Köbenhavnu, Amsterdamu, 
Bruslju, Parizu, Londonu, na Duna-
ju, v Moskvi, Oslu, Zürichu in še v 
nekaterih drugih evropskih mestih. 
Po odpovedi zagrebškega nastopa 
je slovenskim oboževalcem 53-letne 
zvezdnice tako najbližje njen na-
stop na Dunaju, kjer bo na stadionu 
Ernst Happel gostovala 29. julija.

Foto: Polonca Stritof

Biseri maturantskega plesa

Člani komisije (z leve proti desni): modna kreatorka Jelena 
Stevančevič, vizažistka Mirela Muminovič, fotografa 

Roman Bor in Edita Fric ter kreatorka Petra Meh. Foto: bš
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Okrepljen lobi
Ko je vlada podprla Me-
hov zakon o poroštvu za 
kredit za blok 6, so ne-
kateri spet rekli, da je 
zmagal šaleški lobi. Mor-
da pa je ta zdaj še moč-
nejši, saj je tudi predse-
dnik vlade Šalečan.

Napeto je
Na nekaterih centrih za 
socialno delo je bilo za-
radi težav z izplačili ze-
lo napeto. Žal jih delav-
ci teh centrov ne morejo 
»napeti« odgovornim na 
državni ravni.

Velenje – Šoštanj
Med največjima šaleški-
ma centroma je več po-
dobnosti, kot bi si kdo 
mislil. Oba imata tudi 
težave z mestno tržnico. 
Eni s selitvijo, drugi z 
ureditvijo.

Visoka ogroženost
Pri nas že nekaj dni ve-
lja velika požarna ogro-
ženost. Razglasila jo je 
uprava za zaščito in re-
ševanje, čeprav bi ga po 
mnenju mnogih zaradi 
drugačnih tlenj in ogro-
ženosti ljudi morala (tu-
di) država.

Nevarna zamisel
V Rečici ob Savinji je 
vzniknila šele ideja o 
centru za združevanje 
mladih, a nekateri že 
»dobro vedo«, da bo to 
center za uživanje ma-
mil.

Samooskrba
Pobudo o večji samoo-
skrbi, ki pridobiva vse 
več privržencev, si neka-
teri že precej časa raz-
lagajo povsem po svoje. 
Sami bi se oskrbovali na 
tuj račun.

Brez ponarejanj
Na univerze za tretje ži-
vljenjsko obdobje se lah-
ko vpisujejo prav vsi, tu-
di taki, ki bi radi posta-
li poslanci. Ni jim tre-
ba ponarejati spričeval o 
opravljeni srednji šoli.

Prvi zvončki
Za našo vlado bi bili ce-
lo veseli, če bi lahko re-
kli, da prvi zvonček še 
ne pomeni pomladi. Ko 
bi vsaj dočakali prvi 
zvonček.

Priznanja
Prav je, da podeljujemo 
priznanja za zaščito in 
reševanje. Upam, da jih 
bomo lahko pripeli na 
prsi tudi odgovornim v 
vrhu države. Ko bodo res 
zaščitili vse državljane in 
jih rešili revščine.

 Ivanka Kačičnik (prva z leve) in Jožica Grčko Kolman iz Šmartnega 
ob Paki sta upokojenki, ki med drugim zelo radi prihajata na kulturne 
prireditve. Obe sta radi »fit«. Jožica Ivanki. »Ivanka, v Čveku bova. Pa 
veš zakaj? Zato, ker sva na otroškem oddelku. Sicer pa tako pravijo, da 
imamo otroci in upokojenci marsikaj skupnega. Sama mislim, da mno-
gim drugim bolj vleče na otročje kot nama. Se strinjaš?« 

 Med tistimi, ki so bili ob koncu minulega tedna zelo ponosni, je bil 
zagotovo ravnatelj velenjske gimnazije Rajmund Valcl. »Njegovi« matu-
ranti in maturantke so zaplesali na maturantskem plesu, kjer se je zavr-
tel tudi on. Še prej pa je ob skupinskem fotografiranju sramežljivo sto-
pil ob stran nekaj več kot 100-glave množice gimnazijcev, ki so ta večer 
storili pomemben korak v prihodnost. In tako bo za vedno, tudi foto-
grafsko dokumentirano, ostal del njihovih spominov na dijaška leta. 

 Med prvimi, ki sta plesali v 
Koledi, sta bili Vita Tamše in Dra-
gica Camloh, ki folkloriste še vedno zavzeto spremljata. Nad ti-
stim, kar so prikazali na jubileju, sta bili tako navdušeni, da ju 
je imelo, da se vrneta. Vita je bila takoj za, Dragici je ob taki 
misli šlo malo na smeh. Ampak ... Nikoli se ne ve.

Tatjana Podgoršek

Pred	šestimi	leti	so	se	čebelarske	
družine	Zgornje	Savinjske	in	Šale-
ške	doline	združile	v	Čebelarsko	

zvezo	Saša,	ki	je	s	svojim	delom	
upravičila	obstoj	in	pričakovanja.	
To	so	nenazadnje	pri	pregledu	opra-
vljenega	dela	v	minulih	dveh	letih	
ugotavljali	predstavniki	11	čebelar-

skih	družin	obeh	dolin	na	občnem	
zboru	zveze.	Po	odstopu	Franca 
Šmerca	(predsednik	zveze	je	bil	za-

dnji	dve	leti,	odstopil	pa	naj	bi	iz	
osebnih	razlogov)	jo	po	novem	vodi	
Ivan Čopar,	predsednik	Čebelarske	
družine	Mozirje.	

Šmerc	je	povedal,	da	je	bilo	v	mi-
nulih	dveh	letih	opravljenega	veliko	
dela,	temu	primerni	so	tudi	rezulta-
ti,	čeprav	bi	bili	lahko	ti	na	nekate-
rih	področjih	delovanja	še	boljši.	
Preteklo	leto	so	čebele	dobro	prezi-
mile,	tudi	pridelek	je	bil	odličen	(z	
izjemo	zadnje	paše,	ki	je	kristalizi-
rala	in	tako	otežila	pripravo	družin	
za	zimo),	kar	je	treba	pripisati	raz-
ličnim	oblikam	izobraževanja,	ki	jih	
je	pripravila	zveza	in	so	bile	dokaj	
dobro	obiskane.	Nenazadnje	tudi	
skrbi	za	zdravstveno	varstvo	čebel.	
Na	številnih	šolah	dobro	delujejo	
čebelarski	krožki,	mladi	čebelarji	pa	
dosegajo	lepe	uvrstitve	na	kvizih	in	
državnih	tekmovanjih.		

V	preteklem	mandatu	se	je	zveza	
lotila	izgradnje	čebelarskega	centra	
v	Lučah.	Zadnje	leto	so	na	objek-
tu	in	v	njegovi	okolici	delali	le	luč-
ki	čebelarji.	»Je	pa	gradbeni	odbor	
maja	lani	pripravil	osnove	za	pri-
pravo	projekta,	na	osnovi	katerega	

je	društvo	prido-
bilo	'Leader	sred-
stva'	za	dokonča-
nje	objekta.	Kot	
partner	je	pri	tem	
nastopila	Občina	
Luče,	 saj	 samo	
društvo	ali	čebe-
larska	zveza	nista	
sposobna	takšne-

ga	finančnega	zalogaja.«	Kot	je	še	
omenil	Šmerc,	so	uspešno	končali	
'Leader	projekt'	Čebelarska	zveza	
Saša	se	predstavi,	odlično	so	izvedli	
8.	čebelarski	praznik	v	Velenju,	na	
katerem	so	razvili	prapor	in	pripra-
vili	razstavo.	Pri	tem	so	jim	poma-
gale	tudi	lokalne	skupnosti,	še	pose-
bej	Mestna	občina	Velenje.	»Veliko	
je	povpraševanja	po	čebelarski	turi-
stični	ponudbi	našega	območja,	a	
ne	moremo	ustrezno	odgovoriti.	To	
mora	biti	v	prihodnje	najpomemb-
nejša	naloga.«	

Pri	predstavitvi	prednostnih	na-
logah	delovanja	zveze	v	tem	letu	je	
novi	predsednik	Ivan Čopar	izpo-
stavi	potrebo	po	sistemski	ureditvi	
financiranja	zveze.	Pri	tem	je	izrazil	
prepričanje,	da	jim	bodo	glede	tega	
prisluhnile	občine	regije	Saša,	s	ka-
terimi	sicer	dobro	sodelujejo.	Tako	
kot	Šmerc	je	tudi	Čopar	izpostavil	
projekt	medoviti	vrt,	ki	ga	v	sodelo-
vanju	s	Čebelarsko	zvezo	Slovenije	
ureja	mozirska	čebelarska	družina	
ob	pomoči	Mozirskega	gaja	in	zve-
ze.	Odprli	ga	bodo	22.	aprila	letos.

n

Stari in novi 
predsednik 
Čebelarske 
zveze Saša 
- Ivan Čopar 
(prvi z leve) in 
Franc Šmerc

Dela ni bilo malo, 
rezultati tudi vidni
Franca Šmerca je na čelu Čebelarske 
zveze Saša nadomestil Ivan Čopar – 
Najpomembnejša naloga v prihodnje 
čebelarska turistična ponudba območja
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15. marca 2012  MED VAMI

Vesna Glinšek 
Foto: Stane Vovk

»Bilo je čudovito. Fantastično. 
Izjemno ste se potrudili. Zares ste 
se izkazali. Vsi so vam ploskali. 
Tudi nasmejali ste nas …« Vse to 
in še več je bilo slišati v soboto 
zvečer v domu kulture v Velenju 
ob koncu drugega koncerta Šale-

škega folklornega društva Koleda. 
Ker je minilo že 40 let od začetkov 
njihovega ustvarjanja in ker so nji-
hovi nastopi vedno polni obisko-
valcev, so tokrat priredili kar dva 
koncerta. In obakrat so dvorano v 
domu kulture napolnili ter vsem 
obiskovalcem postregli s široko 
paleto različnih ljudskih plesov in 
odrskih postavitev: plesi iz Bele 

Krajine, gorenjski plesi, plesi iz 
Rezije, primorske viže, Šopski oro, 
kolo iz Ražanca, plesi slovenske 
Istre, plesi iz Razkrižja, Jesih - plesi 
zahodne Štajerske, Gorički plesi, 
godčevski trio in koraki v času. 
Plesne postavite so se odvijale v 
kronološkem zaporedju, spremljali 
pa so jih različni godčevski sestavi 
v okviru društva, člani Pihalnega 

orkestra Zarja iz Šoštanja in rock 
bend. Tudi humorja ni manjkalo, 
saj je zanj poskrbel prav povezo-
valec Zvone Lah, bivši folklorist, 
ki je ob koncu dejal: »Oba večera 
je bilo vzdušje v dvorani enkratno! 
Tudi odziv publike me je izjemno 
presenetil. Vesel sem, da nas ljudje 
kljub temu, da nas že poznajo, še 
vedno spremljajo z navdušenjem. 

In to se je oba večera izkazalo za 
resnično.« Predsednica Zveze ljud-
skih tradicijskih skupin Slovenije 
Magdalena Tovornik je ob tej pri-
ložnosti Koledi izročila posebno 
priznanje za prepoznavnost doma 
in po svetu, posebej zagnani kole-
dniki pa so dobili tudi Maroltova 
priznanja za dolgoletno delovanje 
v folklori  in priznanje za posebne 
dosežke pri ustvarjanju kostum-
ske podobe, le-ga je prejela Alan-
ka Holešek. Predsednik društva 

Miran Gril pa je podelil še simbo-
lična darila članom organizacijske-
ga odbora za pripravo obletnice, 
Nevi in Miletu Trampuš pa lectova 
srca za njuno 40-letno strokovno 
delo pri Koledi. Seveda brez prese-
nečenj ni šlo. Na koncu so namreč 
vsi nastopajoči zaplesali folklorne 
plese v rock izvedbi in poželi še 
en dolg in navdušenja poln aplavz.

n

Plešejo in pojejo s srcem Med slavnostnimi govorniki je bilo slišati ogromno čestitk za dol-
goletno uspešno delo, zaželeli pa so jim vse dobro tudi v prihodnjih 
letih. Nekateri so bili bolj konkretni. Poleg moralne so namignili tudi 
na finančno podporo Kolednikom in pogled usmerili v publiko …

Kar dva jubilejna koncerta ob 40-letnici Šaleškega folklornega društva Koleda

Hvala donatorjem: Mestna občina Velenje, Termoelektrarna 
Šoštanj, d.d., Premogovnik Velenje, d. d., Esotech, HTZ, RGP - 
Rudarski gradbeni programi, Presta, d.o.o., Tiskarna Možgon, 
Naš čas; Radio Velenje, SPESS, NLB d.d., Ljubljana; Podružnica 
Šaleško – Koroška, Veplas, d. d., Festival Velenje, Moj radio, VTV - 
vaša televizija, Občina Šoštanj, Interspar, PUP cvetličarstvo,  
Cvetličarstvo Gradišnik, Studio-Boris Jelenko, Čevljarstvo Koren.

ŠFD Koleda, predsednik Miran Gril

V soboto je Kolednike 
nagovoril tudi župan 

Bojan Kontič.

Predsednik Miran Gril je zakoncema Trampuš v znak  
zahvale za njuno 40-letno delo izročil lectova srca.

Pohval in priznanj ni 
manjkalo …

Eden najbolj zagnanih 
parov … Rok in Katja
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NAGRADNE 

IGRE
z 

zvezdami!

Četrtek, 15.3. ob 16.30 uri:
NAGRADNA IGRA Z VIDOM VALIČEM 
IN DENISOM AVDIČEM

Četrtek, 15.3. ob 17.uri:
ŠOV MODNA REVIJA Z ZVEZDAMI
Z nami tudi zmagovalka Eme 2012 - EVA BOTO

Petek, 16.3. ob 17.uri: 
PRAZNUJEMO S PIKO NOGAVIČKO IN NODIJEM

Sobota, 17.3. ob 11. in 17.uri: 
ZA MLADE RAZISKOVALCE zabava z norimi 
znanstveniki “Fun Science”

www.city-center.si  

Praznujte 
6. rojstni dan z nami!

Oglas CCC Nas cas 138x200.indd   1 6.3.2012   16:56:33

Velenje, 12. marca –	V	Festiva-
lu	Velenje	bodo	nadaljevali	lepo	
tradicijo,	ki	jo	je	ob	materinskem	
dnevu	pred	23	leti	začel	Marjan 
Marinšek.	Tudi	letos,	po	njegovi	
smrti,	bodo	pripravili	dobrodelno	
prireditev	Bolero,	priprave	nanjo	so	
že	v	polnem	teku.	Odločili	so	se,	da	
jo	izvedejo	v	ponedeljek,	26.	marca,	
ob	19.	uri	v	velenjskem	domu	kul-
ture,	sredstva	pa	bodo	prispevek	k	
postavitvi	stalne	zbirke	predmetov	
iz	bogate	zapuščine	predmetov	
Marjana	Marinška,	ki	je	bil,	kot	je	
znano,	tudi	strasten	zbiratelj.

Direktorica	 festivala	 Velenje	
Barbara Pokorny	nam	je	v	začetku	
tedna	razkrila,	kako	tečejo	priprave	
na	prireditev,	ki	bo	po	svoje	tudi	

poklon	Marjanu	Marinšku.	»Mar-
janu	smo	resnično	hvaležni,	da	je	
vpeljal	dobro	prakso	dobrodelnih	
prireditev	ob	materinskem	dnevu,	
za	katero	je	bil	nagrajen	tudi	v	slo-
venskem	merilu.	Odločili	smo	se,	
da	tradicijo	nadaljujemo	po	naših	
najboljših	 močeh.	 Skušali	 smo	
slediti	konceptu,	ki	ga	je	vpeljal	
Marjan	Marinšek.	Zato	bo	tudi	
letos	večer	poln	glasbe	različnih	
zvrsti.	Med	drugimi	bomo	gostili	
Evrovizijsko	zmagovalko	Evo	Boto,	
tradicionalno	bo	z	nami	že	23.	leto	
zapored	Plesni	studio	N,	zapel	nam	
bo	Rudarski	oktet,	ljubitelji	naro-
dnozabavne	glasbe	se	bodo	razvese-
lili	nastopa	skupine	Štirje	Kovači.	V	
koncept	smo	vpeljali	nekaj	progra-

ma	glasbene	šole	Nazarje,	na	odru	
bo	tudi	več	citer,	saj	so	bile	te	velika	
Marjanova	ljubezen.«	

V	Festivalu	Velenje	si	želijo,	da	
bi	bila	v	Velenju	postavljena	vsaj	
stalna	zbirka	knjig	 in	 lutk	Pike	
Nogavičke,	pa	morda	še	drugih	
otrokom	všečnih	predmetov,	ki	
jih	je	v	Marinškovi	zapuščini	res	
veliko.	Zbirka	bo	seveda	namenje-
na	predvsem	otrokom,	tako	da	je	
posredno	izkupiček	letošnjega	Bole-
ra	namenjen	tudi	njim.	Na	Festi-
valu	Velenje	bodo	odprli	poseben	
račun	za	zbiranje	sredstev,	ki	mu	
bodo	dodali	izkupiček	od	prodaje	
vstopnic	na	Boleru.	

n bš

Velenje, 21. marca	 –	 Sezona	
pomladnih	revij	v	ljubiteljski	kultur-
ni	dejavnosti	je	tu.	Na	Javnem	skla-
du	za	kulturne	dejavnosti	(JSKD),	
izpostavi	Velenje,	bi	morali	revije	
začeti	z	otroškimi	folklornimi	sku-
pinami,	vendar	so	letos	imeli	prija-
vljeno	le	eno	skupino.	Ta	se	je	7.	
marca	predstavila	na	območni	reviji	
v	Žalcu,	kjer	so	učenci	OŠ	Antona	
Aškerca,	podružnične	šole	Pesje,	
lepo	predstavili	naše	mesto	in	fol-
klorne	plese.	Zato	bodo	letos	revije	
odprli	pevci.	20.	in	21.	marca	bodo	
pomladi	v	pozdrav	zapeli	otroški	in	
mladinski	pevski	zbori,	12.	in	13.	
aprila	pa	odrasli.

Vodja	 izpostave	 JSKD	 Nina 
Mavec Krenker	je	dodala:	»Letos	
bomo	res	s	petjem	priklicali	kole-
darsko	pomlad.	Revija	otroškim	
in	mladinskih	pevskih	zborov	bo	
tudi	letos	v	domu	kulture	Velenje,	
v	dveh	dnh	bo	nastopilo	kar	28	
pevskih	zborov,	od	najmlajših,	pri-
srčnih,	do	vrhunskih	mladinskih	
zborov.	Pripravili	bomo	4	koncerte,	
na	njih	bo	kulturni	dom	verjetno	
pokal	po	šivih.«	Razveseljivo	je,	da	
bo	letos	na	reviji	nastopilo	kar	6	
otroških	in	mladinskih	zborov	več	
kot	lani.	

Revijo	bodo	nadaljevali	12.	in	
13.	aprila	v	glasbeni	šoli,	ko	bodo	
na	dveh	večerih	nastopile	od	malih	
vokalnih	skupin	do	»velikih«	pev-

skih	zborov.	Letos	je	revija	pevskih	
zborov	vključena	tudi	v	EPK	pro-
jekt	harmonije,	ki	ga	pripravljajo	
skupaj	s	partnerskimi	občinami.	
Tako	bo	v	Velenju	gostoval	tudi	

Moški	pevski	zbor	iz	Ptuja.	»Nada-
ljevali	bomo	z	velikim	koncertom	
Šaleškega	akademskega	pevskega	
zbora	in	pevskim	zborom	iz	Japon-
ske.	Skupni	koncert	bodo	izvedli	
24.	aprila	v	velenjski	glasbeni	šoli,«	
doda	sogovornica.	V	aprilu	bodo	
pripravili	 še	območno	 srečanje	
odraslih	folklornih	skupin,	nastopi-
le	bodo	v	Šmartnem	ob	Paki.	Maja	
bo	rahlo	zatišje,	junija	pa	velenjska	
izpostava	JSKD	pripravlja	dve	veli-
ki	prireditvi:	državno	srečanje	otro-
ških	lutkovnih	in	gledaliških	skupin,	
ki	bo	od	5.	do	7.	junija	v	vseh	treh	
občinah	v	dolini.	Še	večji	organiza-
cijski	zalogaj	pa	bo	5.	mednarodno	
tekmovanje	pihalnih	orkestrov,	ki	
bo	v	Velenju	potekalo	od	28.	junija	
do	1.	julija.	Tekmovanje	je	vključe-
no	v	projekt	EPK,	zaenkrat	imajo	
prijavljenih	10	orkestrov,	prijave	
pa	še	prihajajo.	»Žal	se	malo	pozna	
globalna	finančna	kriza,	pot	in	biva-
nje	si	morajo	plačati	sami.	Orkestri	
so	številčni,	zato	sedaj	iščemo	zanje	
možnosti	čim	cenejše	nastanitve,«	
je	še	povedala	Nina	Mavec	Kren-
ker.

n bš

Nina Mavec Krenker: »Letos 
bo nastopilo še več zborov 

kot lani.«

Bogat svetovni 
dan lutk

Velenje –	Ob	letošnjem	svetovnem	
dnevu	lutk	bo	Lutkovno	gledališče	
Velenje	(LGV),	ki	deluje	pod	okriljem	
Festivala	Velenje,	pripravilo	zanimiv	
dogodke	v	prostorih	eMCe	placa.	V	
četrtek,	22.	marca,	bodo	ob	17.	uri	
odprli	razstavo	lutk	iz	predstav	velenj-
skega	lutkovnega	gledališča,	diplomi-
rana	lutkarica	Alice	Čop	bo	povedala	
več	o	zgodovini	lutk,	otroci	pa	se	bodo	
lahko	igrali	z	nekaterimi	od	razstavlje-
nih	lutk.	Uro	kasneje,	torej	ob	18.	uri,	
pa	bo	gledališki	ansambel	LGV	zaigral	
predstavo	Janko	in	Metka.	Gre	za	pra-
vljico,	ki	jo	v	gledališču	igrajo	že	nekaj	
časa,	novo,	z	naslovom	Frdamane	pra-
vljice,	pa	bodo	premierno	uprizorili	17.	
aprila	letos.	

bš

Velenje, 15. marca	–	Prvi	trije	
koncerti	 so	naleteli	 na	odličen	
odziv	obiskovalcev.	Programski	
vodja	 festivala	Jure	Pukl	pravi,	
da	so	bili	nad	odzivi	in	odličnim	
obiskom	navdušeni	tudi	njegovi	
glasbeni	kolegi,	ki	so	pričarali	prva	
glasbena	jazzovska	spoznanja.	»Pre-
senečeni	so,	da	poslišalci	tako	lepo	
sledijo	glasbi,	jo	podpira	z	bučnimi	
aplavzi,«	je	povedal.

Včeraj	je	Jure	Pukl	predstavil	sku-
pinski	slovensko-ameriški	glasbeni	
projekt.	V	njem	je	zaigral	s	prizna-
nim	kitaristom	Primožem	Graši-
čem	ter	enim	najboljših	slovenskih	
jazz	glasbenikov	Renatom	Chiccom,	

ki	je	dolgo	živel	v	New	Yorku,	kjer	
je	igral	z	najbolj	znanimi	imeni	sve-
tovnega	jazza.	Sedaj	živi	v	Evropi.	
Na	bobnih	se	jim	je	pridružil	ener-
gični	temnopolti	bobnar	Howard	
Curtis.	Odlična	zasedba,	odličen	
jazz.	Četrti	koncert	bo	drevi	gosti	
Kvartet	mladega	vibrafonista	Vida	
Jamnika	z	vokalistko	Mirno	Bogda-
novič.	»Mlada	pevka	je	pela	v	prvi	
zasedbi	skupine	Papir,	sedaj	pa	se	
več	posveča	jazz	glasbi.	Vid	Jamnik	
je	Korošec,	ki	je	velenjski	publiki	
že	dobro	znan.	Zasedba	priznanih	
glasbenikov	nam	bo	postregla	z	
dobro	znanimi	vokalnimi	sklad-
bami	iz	muzikalov	in	jazz	standar-

dov,«	je	povedal	Jure.	
Festival	se	bo	nadaljeval	priho-

dnji	teden,	ko	bodo	pripravili	kar	
tri	koncerte.	Prvi	bo	v	sredo	zve-
čer,	ko	bo	na	festivalu	nastopil	Kaja	
Draksler's	BadBooshBand.	»Kaja	
je	v	teh	dneh	na	turneji	s	triom,	
ki	ga	sestavljata	še	dva	italijanska	
glasbenika.	Predstavili	bodo	avtor-
ske	kompozicije	vseh	treh	članov	
banda.	Na	koncertu	bomo	prisluh-
nili	subtilnim,	energijsko	nabitim	
melodičnim	skladbam,«	dodaja	pro-
gramski	vodja,	ki	je	navdušen	tudi	
nad	odzivom	medijev	na	festivalsko	
dogajanje.	

n bš

Še štiri jazzovska spoznanja

S petjem bodo »klicali« pomlad
V aprilu veliko dogodkov v ljubiteljski kulturi – Začeli bodo pevski 
zbori in sestavi - Letos junija v Velenju kar dva velika dogodka

Bolero 2012 (tudi) v Marjanov spomin
Marjan Marinšek je pripravil 22 dosedanjih dobrodelnih prireditev 
Bolero, izkupiček letošnje bo namenjen postavitvi stalne zbirke 
predmetov, ki jih je zbiral – Veliko nastopajočih iz različnih 
glasbenih svetov

Prejšnji teden je bil Jure Pukl gost Doug Johnson tria. Max klub je bil poln, odziv publike odličen.

Končan regijski natečaj 
Evropa v šoli

Velenje, 9. –	Že	vrsto	let	mladi	s	svojimi	literarnimi,	likovnimi	in	
fotografskimi	deli	sodelujejo	na	natečaju,	imenovanem	Evropa	v	šoli.	
In	to	uspešno,	saj	vedno	nacionalne	nagrade	dobivajo	tudi	ustvarjalci	
iz	Šaleške	doline.	Ob	koncu	minulega	tedna	so	na	Medobčinski	zvezi	
prijateljev	mladine	(MZPM)	Velenje	opravili	izbor	najboljših	del	iz	
celotne	regije,	ki	jih	bodo	poslali	na	državni	natečaj.

Tinca Kovač	iz	MZPM	Velenje	nam	je	povedala:	»Zbrali	smo	dela	
mladih	iz	literarnega,	video,	likovnega	in	foto	natečaja	v	naši	regiji,	
v	katero	smo	združeni	Šaleška	ter	Zgornja	Savinjska	in	Spodnja	
Savinjska	dolina.	Dobili	smo	zelo	veliko	del,	večinoma	iz	osnovnih	
šol.	Regijske	komisije	so	sedaj	opravile	svoje	delo,	do	konca	marca	
jih	bomo	poslali	na	državno	raven.	Zaključek	projekta	bo	v	maju,	v	
tednu	Evrope	okoli	9.	maja,	letos	pa	bo	v	Novi	Gorici.«	

Na	vseh	dosedanjih	natečajih	so	bili	mladi	iz	Šaleške	doline	zelo	
uspešni;	vsako	leto	je	med	njimi	nekaj	regijskih,	pa	tudi	državnih	
nagrajencev.	Bodo	pa	na	MZPM	Velenje	pripravili	tudi	regijski	
zaključek	natečaja,	verjetno	v	Velenju.

n bš

Drevi se bo v Max klubu odvil že četrti od skupaj sedmih koncertov 
festivala, ki se bo končal 23. marca.



15

Naš  čas, 15. 3. 2012, bar ve:  CMYK,  stran 15

15. marca 2012  VI PIŠETE

Plešivški 
taborniki 

Takole opremljeni so se 
zbrali plešivški taborniki v 
petek, tik pred zimskimi 
počitnicami. Skupaj so 
preživeli krasno noč v šoli 
Plešivec. Njihovi vodniki 
so poskrbeli za nočno ori-
entacijsko akcijo, ustvar-
jalno delavnico, skupno 
večerjo ter družabni večer. 
Po družabnem večeru so 
vsi prenočili na zasilnih 
ležiščih v učilnici šole Ple-
šivec.
n Mentorica: Franka 

Klančnik

Gradimo 
prijateljstvo

V Krajevni skupnosti Skorno 
– Florjan deluje kar nekaj prosto-
voljnih društev, najbolj pa sta v 
kraju odmevna Turistično društvo 
Skorno in Športno kulturno društvo 
Mačji kamen. Obe društvi delujeta 
v krajih Florjan in Skorno že vrsto 
let. Turistično društvo je bolj dejav-
no v Skornem, Športno kulturno 
društvo Mačji kamen pa deluje 
predvsem v Florjanu. S svojim 
delom navdušujeta tako ljubitelje 
športa kot tudi kulture, organizira-
jo pa še vrsto drugih aktivnosti, s 
katerimi skrbijo, da sta oba kraja 
obiskana ter prepoznavna v celotni 
občini Šoštanj in tudi zunaj nje.

Četudi so člani v obeh društvih 
zelo zadovoljni, pa se je vse večkrat 
v obeh društvih zaslišala želja po 
skupnem druženju. Zato sta predse-
dnika obeh društev aktivno pričela 
uresničevanje te želje. Tako so čla-

ni Turističnega društva Skorno to 
soboto povabili prijatelje iz Mačje-
ga kamna na smučanje v Luče, kjer 
so organizirali tudi tekmovanje v 
veleslalomu. Tekmovalo je več kot 
trideset fantov in deklet, veliko je 
bilo tudi navijačev. Zmaga pri fan-
tih je šla v Skorno, pri dekletih so 
bile boljše Florjančanke. Sicer pa 

sta predsednika poudarila, da so 
zmagovalci prav vsi, ki so ta dan 
prispevali kamenček v mozaik pri-
jateljstva med društvoma. Namreč 
druženje in povezovanje članov 
obeh društev bo v tako razvejano 
krajevno skupnost prispevalo še 
več zadovoljstva in dobrih odnosov 
med krajani. 

Podobna druženja bodo nada-
ljevali. Naslednjo nedeljo člani 
Športno kulturnega društva Mačji 
kamen vabijo na turnir v namiznem 
tenisu.

n Maša Stropnik

Otroški pevski zbor OŠ Gorica se 
bo tudi letos udeležil revije pevskih 
zborov Pozdrav pomladi v Velenju 
in državnega tekmovanje v Zagorju 
ob Savi. Ker si pevci želijo uspešnih 
nastopov, so pretekli vikend odšli 
na intenzivne pevske priprave. Kar 
45 pevcev in 4 učiteljice so preživeli 
tri zabavne, a delovne pevske dni na 
turistični kmetiji Zgornji Zavratnik.

Res je, da smo prišli na kmetijo 
predvsem pet, vendar smo poče-
li še marsikaj drugega. Prvi večer 
smo si popestrili z modno revijo in 
ugotovili, da so med nami ne samo 
najboljši pevci, ampak tudi odlični 
manekeni in manekenke. Drugi 
večer se je vsaka soba predstavila 
s plesno, pevsko ali igralsko točko 
na prireditvi Pokaži, kaj znaš. Uži-
vali smo v kvalitetnem in pestrem 
programu in učiteljice smo imele 
zahtevno nalogo, ko smo morale na 
koncu razglasiti zmagovalca. Sledil 
je pravi otroški »žur«, saj smo vsi 
skupaj zaplesali in zapeli ob zvokih 

moderne glasbe. Ker pa smo imeli 
pevske priprave ravno v času, ko 
so praznovale ženske in mučeniki, 
smo v prostem času izdelali darilca 
za naše mamice in atije. Ob igrah 
na prostem smo se nadihali tudi 
svežega zraka, ki nas je prijetno 
utrudil, da smo zvečer vsi takoj 
popadali v tople postelje in zaspali. 

Dnevi so kar prehitro minili in 
že smo se zbudili v sobotno jutro. 
Dopoldne smo z malo hripavimi 
glasovi imeli še zadnjo vajo, s kate-
ro smo zaključili intenzivne in uspe-
šne pevske priprave.  

Ob zabavno preživetih prostih uri-
cah je bilo naše intenzivno prepe-
vanje in piljenje še ne dovolj osvo-

jenih notnih zapisov veliko lažje in 
prijetnejše. Na OŠ Gorica smo tako 
pripravljeni na vse pevske izzive, ki 
so pred nami.

Z rimo, verzi in prepevanjem sple-
tamo vezi in gradimo prijateljstvo.
n Učiteljice Petra, Katarina,  

Tjaša in Mihaela

Pevske priprave otroškega pevskega zbora OŠ Gorica V spomin – 
Ludvik Uranjek
Od njega smo se poslovili in poklonili nje-
govi veličini ob koncu leta 2011. Za nas, 
dvigalce uteži, in še za mnoge druge je 
bil legenda olimpijskega športa dviganja 
uteži v Velenju in širše. Naj spomnim, da  
izvira dviganje uteži že iz antične Grčije 
in je zgledno predstavljeno v muzeju 
antičnih športov v mestu Olimpija na 
Peloponezu.

Dviganje uteži, vaje z utežmi so osnova 
vsakega športa, tako v atletiki kot pri 
igrah z žogo in tako dalje. Kot mladenič se je gospod Uranjek tudi 
sam aktivno ukvarjal z dviganjem uteži in tekmoval celo na Dunaju. 
Kasneje je svoj športni navdih prinesel s seboj v domači kraj Velenje 
in skupaj z že pokojnim Zvonkom Grossmannom leta 1958 ustanovil 
Težkoatletski klub TAK RUDAR Velenje. Začetki dviganja uteži 
v Velenju pa po spominu najstarejših članov segajo že v leto 1957. 
TAK RUDAR je bil v tistih časih eden atraktivnejših klubov, kjer smo 
mladci nabirali moč in tehniko dviganja. Želja po nastopanju je bila v 
olimpijskem duhu velika. S svojim vzorom in karizmo je zelo uspešno 
pridobival mlade kandidate za trening dviganja uteži. Trenirali smo 
vsak dan, tisti, ki nismo smeli in mogli na žur, pa tudi ob sobotah. 
Vodil nas je na številna tekmovanja po Sloveniji in tedanji Jugoslaviji.  
Tudi v Avstrijo nam je odprl pot, nekaterim pozneje  in posredno v 
vrste sodniške ekipe pri IWF, EWF in Mediteranske konfederacije v 
dviganju uteži. Poleg športnih veščin in etike nas je naučil potovati 
in se vesti zunaj tekmovalne arene, tudi za mizo. Le redko smo ga 
razočarali, da smo prišli domov brez odličja. Popeljal nas je v sam vrh 
jugoslovanskega ekipnega dviganja, saj smo leta 1965 v Osijeku osvo-
jili drugo mesto na Titovem pokalu. Uspehov smo se veselili skupaj, 
kakšen neuspeh pa temeljito analizirali. Vzgojil je vrsto republiških 
prvakov  in prvakov tedanje Jugoslavije, seveda po kategorijah telesne 
mase. V takratni športni sferi dviganja uteži je užival velik ugled v vsej 
strokovni javnosti po Jugoslaviji in tudi širše. Še danes vprašajo zanj. 
V njegovi karieri in še kasneje se je v klubu vzgajalo blizu 300 mladih 
članov. Gospod Ludvik se je s svojo pokončnostjo na vso moč boril 
za delovanje kluba. Pri svojem volonterskem delu pa je imel nemalo 
težav. Seliti smo se morali od Zadružnega doma v dom pionirčkov, 
na »Kapijo« na RLV, v Paviljon na Jezeru, v čitalnico (blizu današnje 
komunale), v kulturni dom, kletne prostore Rudarske šole, v telova-
dnico Rudarske šole. Selitev smo nadaljevali v aneks telovadnice OŠ 
Šalek in prostore rudarske garderobe na Starem jašku Škale, od tam 
pa so nas poslovni interesi potisnili dobesedno v 'štalo' v Stari vasi. 

Te večne selitve so bile rezultat nekaterih nasprotnikov (vedo, kdo so) 
te vrste športa in pa tudi razvoja športne kulture na odločilnih ravneh. 
Ohranili ga bomo v najlepšem spominu in upam, da tudi znali ceniti 
njegov trud  za nas. 

Ludvik, iskrena Vam hvala za vse, kar ste storili za nas in za olimpij-
sko dviganje uteži v našem okolju. 

Vsi dvigalci uteži iz TAK RUDAR Velenje in Jože Zaluberšek
n

Topolšica - Turistično društvo Topolšica je skupaj 
z Zasebnim glasbenim centrom Goličnik, taborniki 
in Bolnišnico Topolšica zaznamovala 8. marec – dan 
žena, 10. marec – štirideset mučenikov (torej moški 
praznik ) in 11. marec – gregorjevo. Vse se je dogajalo v 
»kinodvorani« Topolšica, kjer so imeli prikupen koncert 
mladi glasbeniki zasebne šole Goličnik in muzicirali 
pa so tudi virtuozni »stari mački«. Dvorana je bila sko-
raj premajhna, saj smo morali dodati kar lepo število 
sedežev. Vse žene smo obdarili s cvetjem, može pa s 

»fraklčki in suho češplo«. Taborniki so na koncu razsve-
tlili Toplico s svojimi gregorčki, ki so jih lepo okrasili z 
okraski in svečami. Tako smo pozdravili sonce, ki nam 
vsak dan za nekoliko podaljša dan in se bomo od njega 
poslovili ob »kresu«, ko se začne dan zopet krajšati.

Združeni smo močni in uspešni, bi lahko rekli po 
tokratni prireditvi. Pomlad je še lepša in prijaznejša, 
saj smo se družili, uživali ob glasbi in lepem pogledu 
na potujoče lučke na Toplici.

n J.K.

Ko so se začeli dolgi zimski veče-
ri, smo se začele družiti krajanke 
Krajevne skupnosti Gorica. Vsak 
ponedeljek smo prišle v prostore in 

prinesle s sabo svoja ročna dela. To  
so bile pletenine, nakit in voščilnice, 
kvačkani prti, naučile smo se izdelo-
vati cvetje … In prav to cvetje, ki je 
nastajalo izpod naših spretnih rok, 
je navdušilo tudi vodstvo krajevne 

skupnosti in predlagali so nam, da 
izdelamo cvetlične šopke za obda-
ritev ob dnevu žena. Lotile smo se 
dela z vso zavzetostjo, dobivale smo 

se tudi zunaj ustaljenega urnika in 
tako so nastali prelepi šopki v vseh 
barvah in niti eden ni podoben dru-
gemu. Vesele smo bile vsake pomo-
či v materialu in tudi dobre volje in 
vzpodbud. Tudi pomlad ima svoje 

izdelke in svoja druženja bomo še 
nadaljevale in izpod naših rok bodo 
še prihajali novi in novi izdelki.

n Sj

Dolge zimske večere smo si popestrile z izdelavo rož 

Zimsko druženje in s cvetjem v pomlad Pomladni prazniki v Topolšici
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Na	uvodni	domači	tekmi	z	Muro	
sta	bili	za	velenjske	nogometaše		
usodni	prvi	dve	minuti,	v	Stožicah	
proti	Olimpiji	zadnji	trenutki	prve-
ga	polčasa,	ko	so	že	vsi	pričakovali	
in	morda	preveč	samozavestno	
verjeli,	da	se	bo	prvi	polčas	kon-
čal	brez	zadetka	v	njihovi	mreži.	
Skoraj	ves	prvi	del	so	z	disciplini-
rano,	ambiciozno	in	poletno	igro	
uspešno	onemogočali	nasprotnika,	
da	bi	prišel	v	vodstvo,	sami	pa	iska-
li	priložnosti	iz	hitrih	nasprotnih	
napadov.	Domačim	igralcem	in	
trenerju	Bojanu	Prašnikarju	se	je	
v	42.	minuti	gotovo	odvalil	kamen	
od	srca,		ko	je	Dalibor	Radujko	ušel	
spet	premalo	zbranim	Rudarjevim		
branilcem,	pritekel	z	žogo	pred	
vratarja	Gregorja	Finka	in	pope-
ljal	svoje	moštvo	v	vodstvo.	Pred	
tem	je	imel	edino	pravo	priložnost	
za	zadetek	Nikola	Nikezič,	ki	je	
prav	tako	prišel	sam	pred	velenj-
skega	vratarja,	ki	pa	je	z	odličnim	
posredovanjem	preprečil	žogi	pot	
v	mrežo.	Tekma	je	bila	praktično	
odločena	že	dve	minuti	po	preje-
tem	golu,	ko	je	mariborski	sodnik	
Slavko	Vinčič	ocenil,	da	je	gostujoči	
branilec	Nenad	Novakovič	nepra-
vilno	oviral	Nikeziča,	pokazal	(za	
nekatere	prestrogo)	na	belo	točko,	
s	katere	je	zadel	za	2	:	0.	

Sorazmerno	visoko	vodstvo	je	
velenjskega	trenerja	Milana	Djuri-

čiča	prisililo,	da	se	je	odrekel	premi-
šljeni	oziroma	previdni	igri,	ampak	
so	njegovi	nogometaši	zaigrali	veli-
ko	bolj	hitro	in	napadalno,	»da	jih	
je	bilo	lepo	opazovati,«	kot	je	opisal	
njihovo	igro	po	tekmi.	Ljubljanča-
ne	so	po	besedah	trenerja	Bojana	
Prašnikarja	prisilili,	»da	so	nekateri	
raje	igrali	'nazaj	kot	naprej'.«	Ko	je	
Luka	Majcen	sredi	drugega	polčasa	
znižal	na	1	:	2,	so	rudarji	povsem	
prevladali	na	igrišču	in	domači	so	v	
zadnjih	minutah	tekme	celo	trepeta-
li	za	zmago.	Velenjčani	so	imeli	dve	
izredni	priložnosti	za	izenačenje.	
Najprej	Matej	Podlogar,	vendar	
je	njegovo	žogo	iz	bližine	domači	
vratar	ubranil.	Branilec	Sebastjan	
Berko	pa	je	po	enem	od	gostujočih	
kotov	žogo	močno	zadel	iz	prve,	
vendar	 ni	 bil	 dovolj	 natančen.	
Rudarjev	trener	Milan	Djuričić	je	
v	drugem	polčasu	opravil	dve	zame-
njavi,	vendar	prvo	šele	v	76.	minuti,	
ko	je	zelo	požrtvovalnega	in	strel-
ca	Rudarjevega	gola	Luka	Majcna	
zamenjal	neizkušeni	Jaka	Bizjak,	
drugo	menjavo	pa	je	opravil	šele		
štiri	minute	pred	koncem	rednega	
dela,	ki	ga	je	sodnik	podaljšal	še	za	
tri	minute.	Namesto	Damjana	Tri-
fkovića	je	vstopil	Branimir	Djokić,	
pričakovalo	pa	se	je,	da	bo	zaigral	
visoki	Petar	Stojnić,	ki	bi	bil	morda	
s	svojo	višino	gotovo	veliko	bolj	
nevaren	pred	domačim	vratarjem	

Elvisom	Džafićem.	
Sicer	pa	je	Rudarjev	trener	Milan	

Djuričić		zadnji	hip	ostal	brez	obo-
lelega	in	izkušenega	Luka	Žinka.	
Namesto	njega	 je	 v	 igro	poslal	
deset	let	mlajšega	Aljaža	Krefla,	ki	
je	šele	ob	koncu	prejšnjega	meseca	
dopolnil	18	let,	zaradi	kartonov	pa	
ni	bilo	v	moštvu	kapetana	Rusmina	
Dediča.	

Milan Djuričić, trener Rudarja: 
»Čestitam	Olimpiji,	a	prav	tako	
mojim	fantom,	ki	so	igrali	dobro,	
borbeno,	dinamično,	tako	kot	sem	
pričakoval.	Na	žalost	niso	obrali	
nekaterih	sadov.	Ponavljam,	ne		
proti	Muri	niti	na	tej	tekmi	nismo	
zaslužili	poraz.	Tako	je	pač	v	življe-
nju.	Olimpija	je	svoje	priložnosti	
izkoristila,	mi	jih	nismo.	Morala	bi		
še	kakšno,	enako	tudi	mi.	Skratka,	z	
rezultatom	nisem	zadovoljen,	s		tru-
dom	svojih	igralcev	pa	vsekakor.«

Rudarjev	trener	pred	vsako	tek-
mo	poudarja,	da	je	vsak	naslednji	
nasprotnik	najtežji.	V		soboto	bodo	
ob	jezeru	gostovali	Celjani.	»To	bo	
derbi,	zelo	pomembna	tekma	za	
oboje.	Upam,	da	bodo	moji	igralci	
ponovili	dobro	igro	z	obeh	uvodnih	
tekem,	ki	pa	ji	morajo	dodati	še	
gole.	Skratka,	želim	in	pričakujem,	
da	bo	tudi	nam	končno	sreča	pogle-
dala	v	oči.«

n S. Vovk

Jim bo sreča le pogledala v oči?
Nogometaši Rudarja so tudi v drugi spomladanski tekmi doživeli 
(nesrečen) poraz (1 : 2) – V soboto v lokalnem derbiju ob jezeru s 
Celjani (ob 16.00)

	V	prvi	slovenski	rokometni	lig	so	
s	tekmami	22.	kroga	končali	redni	
del	prvenstva.	Sedaj	je	pred	enajsti-
mi	moštvi	še	deset	krogov	končnice	
oziroma	le	še	devet,	saj	so	bile	prve	
tekme	odigrane	že	včeraj.	V	skle-
pni	del	prvenstva	so	najbolje	krenili	
rokometaši	velenjskega	Gorenja.	
Priigrali	so	si	kar	šest	točk	predno-
sti	pred	Celjem	Pivovarni	Laško.	
Pivovarji	so	najbrž	edini	njihovi	
konkurenti	za	osvojitev	naslova.	
Igralci	koprskega	Cimosa	pa	imajo	
zgolj	le	še	teoretične	možnosti	za	
njegovo	ubranitev,	saj	za	vodilnim	
Gorenjem	zaostajajo	kar	za	deset	
točk.	

Gorenje	 je	 v	 zadnjem	 krogu	
rednega	dela	prvenstva	 gostilo	
Jeruzalem	Ormož	in	ga	po	novi	
dobri	igri	premagalo	s	36	:	22,	torej	
s	14	goli	razlike.	Tekma	je	bila	v	
telovadnici	Šolskega	centra,	saj	
je	bila	Rdeča	dvorana	zasedena	
zaradi	maturantskih	plesov.	V	tem	
krogu	so	svoje	navijače	znova	raz-
očarali	Celjani.	Po	hudem	porazu	

v	predprejšnjem	krogu	v	svojem	
Zlatorogu	z	Gorenjem	so	se	morali	
v	Novem	mestu	proti	predzadnji	
Krki	zadovoljiti	le	s	točko.	Tekma	
se	je	končalo	z	izidom	26	:	26.

V soboto z Löwenom
Velenjski	 rokometaši	 ta	 teden	

nimajo	pravega	počitka.	Tako	bo	
gotovo	do	konca	prvenstva,	ko	
njihovi	ljubitelji	pričakujejo	in	ver-
jamejo,	da	jih	bodo	razveselili	z	dru-
gim	naslovom	najboljšega	v	državi.	

Včeraj	so	v	prvenstveni	 tekmi	
gostovali	 v	Mariboru,	 v	 soboto	
bodo	na	novi	evropski	preizkušnji,	

saj	bodo	v	prvi	četrtfinalni	tekmi	
pokala	Evropske	rokometne	zveze	
gostili	Rhein-Neckar	Löwen	s	svo-
jim	nekdanjim	najboljšim	igralcem	
Ivanom	Čupićem.	Povratna	tekmo	
bo	teden	dni	pozneje,	24.	marca,	
vmes,	v	sredo,	21.	marca,	pa	bodo	
v	drugi	tekmi	končnice	gostili	roko-
metaše	Trima.	Začetek	vseh	ome-
njenih	tekem	bo	ob	19.	uri.

Všečna	tekma	za	gledalce,	ki	je	že	
znala	marsikomu	pomešati	štrene,	
fantje	so	odigrali,	kot	je	treba,	in	
zasluženi	zmagali	z	visoko	razliko.	
Gledalci	pa	so	vsekakor	uživali	ob	
njihovi		igri.	Trener	je	spočil	nosilce	
igre	in	dal	priložnost	vsem	drugim,		
ki	so	se	jim	oddolžili	z	dobro	in	
dopadljivo	igro.

Z gledalci do zmage
Branko	Tamše:	V	Velenje	priha-

ja	ena	najboljših	in	ena	najdražjih	
ekip	na	svetu.	Ponavljam	-	pri	žrebu	
letos	v	tem	tekmovanju	nismo	imeli	
sreče.	Najprej	smo	se	morali	uda-

riti	s	španskim	Vallo-
dolidom,	presegli	smo	
sami	sebe	in	jih	izločili.	

Tako	 smo	 sedaj	
dobili	ekipo,	kateri	je	
zaman	izgubljati	bese-
de	o	kvaliteti	njihovih	
posameznikov.	V	Vele-
nju	pa	so	že	padale	še	
večje	 ekipe	oziroma	
enako	 dobre,	 kot	 je	
Löwen

Zavedamo	 se	 nji-
hove	moči,	 želje	po	
dokazovanju,	zaneslji-
vo	bomo	dali	vse	od	
sebe	pred	domačimi	
gledalci.	Verjamem	in	
upam,	da	bo	dvorana	
premajhna	za	vse.	To	
je	res	velika	želja,	to	
bila	nagrada	za	trud	
in	 dosedanje	 igre	 v	
tej	sezoni.	Vsekakor	
si	 želimo	 pozitiven	
rezultat,	 kaj	 naj	 bi	
bilo	to,	pa	bomo	videli	
po	tekmi,	ki	bo	goto-
vo	nadvse	 zanimiva	
z	vseh	zornih	kotov	

rokometa.	Zato	vljudno	vabim	
vse,	 da	 nam	 pridejo	 pomagat.	
Vabim	torej	vse	naše	privržence,	
da	nam	pomagajo.	Lahko	oblju-
bim	-	v	imenu	igralcev,	da	bomo	
dali	vse	od	sebe,	in	upam,	da	nam	
bo	tudi	z	njihovo	pomočjo	uspelo.	

n S. Vovk

Bo šest točk naskoka 
dovolj za naslov?
Sinoči prva tekma končnici – V soboto v Velenju eno najmočnejših 
nemških moštev Löwen

V	derbiju	2.	 odbojkarske	 lige	
sta	se	v	Šoštanju	pomerila	vodil-
na	Šoštanj	Topolšica	in	ravenski	
Fužinar	Metal	Ravne.	V	izjemno	
napeti	in	zanimivi	tekmi	v	odličnem	
ozračju,	ki	so	ga	pripravili	navijači	
obeh	ekip,	so	ob	koncu	sicer	slavili	
Ravenčani	s	3	:	2,	z	osvojeno	točko	
pa	so	šoštanjski	odbojkarji	zadržali	
vodilno	mesto	na	lestvici	z	dvema	
točkama	naskoka	pred	Korošci.

Srečanje	je	bilo	izjemno	napeto	in	
zanimivo,	navijači	obeh	ekip	pa	so	
pripravili	odlično	razpoloženje.	Prvi	
niz	so	dobili	Šoštanjčani	s	25:23.	
Tudi	v	drugem	je	gostiteljem	izvr-
stno	kazalo,	saj	so	vodili	že	z	20:15,	
nato	pa	so	z	nekaj	napakami	pri	
sprejemu	dovolili	gostom,	da	se	
razigrajo.	Ravenčani	so	izenačili	
na	20.	točki,	nato	pa	tudi	osvojili	
niz	s	25:23.	Po	izenačenju	na	1	:	
1	so	gostje	dobili	zagon,	domačim	

pa	je	popustila	zbranost,	tako	da	so	
igralci	Fužinarja	dobili	še	tretji	niz,	
tega	s	25:21.	

Varovanci	Zorana	Kedačiča	pa	
so	v	četrtem	nizu	pokazali,	kako	se	
znajo	zbrati,	ponovno	so	zaigrali	
odlično,	nadigrali	goste	v	praktič-
no	vseh	elementih	igre	in	s	25:17	
izenačili	na	2:2	v	nizih.	V	napetem	
in	izenačenem	petem	nizu	so	imeli	
nekaj	več	sreče	gostje,	ki	so	ga	dobi-
li	s	15:13.

Rezultat	3:2	prinese	zmagovalcu	
dve,	poražencu	pa	eno	točko,	tako	
da	so	šoštanjski	odbojkarji	ohranili	
vodilno	mesto	na	lestvici.	Tri	kroge	
pred	koncem	imajo	torej	svojo	uso-
do	v	svojih	rokah,	s	čimer	je	trener	
Kedačič	zelo	zadovoljen.

Zoran Kedačič,	trener	Šoštanja	
Topolšice:	 »Čestitke	 fantom	za	
bojevitost	in	nasprotniku	za	zmago.	
Tekma	je	bila	zelo	težka,	lahko	bi	se	

končala	v	našo	ali	njihovo	korist.	
Po	izgubljenem	drugem	nizu	so	oni	
dobili	zagon,	mi	pa	smo	padli.	

Vesel	sem,	da	smo	se	v	4.	nizu	
vrnili	v	tekmo	in	v	vseh	elementih	
prikazali	lepo	igro.	Peti	niz	je	vedno	
loterija,	lahko	bi	se	obrnilo	v	našo	
korist,	žal	se	tokrat	ni.	Vesel	sem	
osvojene	točke	in	dejstva,	da	še	
vedno	vodimo	ter	imamo	tri	kroge	
pred	koncem	usodo	v	svojih	rokah.

Porabili	smo	vse	adute,	nimamo	
več	 izgovorov,	 sezono	moramo	
zaključiti,	kot	znamo,	s	tremi	zma-
gami.	To	bo	ob	koncu	dovolj,	da	
smo	prvaki.«

V	soboto	Šoštanjčani	gostujejo	
pri	ekipi	KEKOOprema	v	Žužem-
berku.

n Tjaša Rehar 

Šoštanjčani s točko ohranili vodilno mesto

Tudi	šmarški	nogometaši	so	v	dru-
gi	tekmi	v	nadaljevanju	prvenstva	
doživeli	poraz.	Tokrat		bolj	ali	manj	
pričakovan,	saj	so	v	16.	krogu	gostili	
vodilni	Aluminij.	Kidričani	so	slavi-
li	z	najmanjšo	možno	zmago,	z	1	:	
0.	Zadetek	pa	so	dosegli	na	začetku	
2.	polčasa.

Gostovanje	prvouvrščenega	na	
lestvici	2.	SNL	je	v	Šmartno	ob	
Paki	privabilo	kar	spodobno	število	
gledalcev.	Ti	so	pričakovali	sreča-
nje	dostojno	nasprotnikov.	Res	so	
predvsem	v	začetku	gostje	poka-
zali,	da	so	upravičeno	na	samem	
vrhu	lestvice.	Z	nekaj	atraktivnimi	
potezami	so	povzročali	precej	težav	
domači	obrambni	vrsti.	Dve,	tri	
dobre	priložnosti	in	ena	prečka	so	

prisilile	Šmarčane	v	bolj	previdno	
igro.	Ti	so	proti	koncu	prvega	dela	
vzpostavili	ravnotežje.	Žal	pa	so	
napadalci	ostali	zgolj	pri	nekaj	akci-
jah,	ki	so	se	prehitro	končale.	Vsaj	
na	sredini	in	v	konici	napada	niso	
bili	igralci	v	tem	delu	igre	najbolj	
razpoloženi.	Začetek	drugega	dela	
je	prinesel	hitro	vodstvo	gostov.	Po	
napadu,	ki	se	je	zanje	že	končal,	je	
domači	branilec	nespretno	izgubil	
žogo,	kar	je	izkoristi	Nejc	Pečovnik	
in	povedel	Aluminij	v	vodstvo	0	:	
1.	Nekaj	minut	je	kazalo,	da	bodo	
gostje	vodstvo	še	povečali,	saj	so	
domači	delovali	precej	zmedeno.	
Nato	pa	se	je	slika	popolnoma	obr-
nila	in	Šmarčani	so	zagospodarili	
na	igrišču.	Vendar	pa	tudi	nekaj	

ugodnih	priložnosti	niso	uspeli	
spremeniti	v	zadetek	in	bi	si	zaslu-
žili	točko.	

Kakor	koli	že,	s	to	zmago	so	si	
nogometaši	Aluminija		praktično	že	
zagotovili	dovolj	veliko	prednost	za	
osvojitev	prvega	mesta,	Šmarčane	
pa	čaka	trd	boj	za	obstanek.	Ven-
dar	se	zdi,	da	glede	na	prikazano	
in	očitno	dokaj	močno	ekipo,	ne	
glede	na	trenutno	uvrstitev,	ne	bi	
smelo	biti	večjih	težav	za	ohranitev	
drugoligaškega	statusa.

V sobotnem 17. krogu bodo gosto-
vali v Šenčurju pri četrtem Garminu.

n AP

Zdrsnili na predzadnje mesto
Pred nogometaši Šmartnega trd boj za obstanek

Sebastjan Berko in Nenad 
Novaković (z desne) v 
spopadu z Olimpijinim 
napadalcem Nikolo 
Nikezićem

Peter Pucelj in David Miklavčič v akciji
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Spet se je bilo treba odzvati večle-
tnemu vabilu sicer Vinarsko-turistič-
nega društva Vrhpolje, ki že vrsto 
let vztrajno vabi zadnjo nedeljo v 
februarju na tradicionalni organi-
ziran pohod »Med vrhpoljskimi 
vinogradi«. Torej je zaradi dolžine 
poti bilo treba dovolj zgodaj na pot 

in vremenska napoved je ravno za 
ta konec Slovenije obljubljala nekaj 
sonca izza oblakov.

Ob spuščanju v Vipavsko dolino 
naju je nase opozorila burja, ki se 
je v avto zaletavala že toliko, da 
se je čutilo na volanu. Ko msva 

zavila z avtoceste, sva na koncu 
Vipave krenila desno in v Vrhpolju 
že srečevala skupine pohodnikov. 
Na zahodu vasi ni bilo težko najti 
parkirišča, saj so nas nanj vešče 
usmerjali gasilci. O njihovi priza-
devnosti med dolgotrajno silovito 
burjo smo zadnje čase veliko slišali. 
Pa jim dobre volje ni zmanjkalo!

Pri gasilskem domu je veselo 
odzvanjala glasba in akcija je bila 
v polnem teku. Tu je bil start in cilj 
pohoda, katerega dolžino si si lah-
ko izbral po želji. Dobro označena 
pot se je najprej usmerila proti jugu 
mimo vasi Duplje med množico 

prvovrstnih vinogradov. Trta je 
že večinoma strokovno obrezana, 
predvsem pa zaradi burje priveza-
na. Tudi mi smo se na začetku poti 
zaradi nje zavijali v topla oblačila. 
Pot je vodila mimo znanega dvorca 
Zemono, kjer smo zavili levo proti 
pobočju Nanosa. Ustavili smo se 
pri povsem suhi strugi hudourni-
ka Bela pri postojanki s čajem oz. 
zakuhanim vinom. Zatem smo se 
pričeli vzpenjati v hrib med značil-

no kraško vegetacijo, kjer se med 
drevesi nahajajo grmički zaščitene 
lobodike in špargljev. Na točki, kjer 
se turistična pot sreča s planinsko, 
ki pelje naprej do Abrama, smo se 
podali do razvalin nekdaj mogoč-
nega vipavskega Starega gradu iz 

12. stoletja. 
Po krasnem razgledu in ogledu 

razvalin smo pot nadaljevali po 
lepi in zanimivi poti, se nekaj časa 
vzpenjali in nato krenili nazaj v 
Vrhpolje. Tu smo se nad vasjo spet 
dvignili v kanjon Bele in občudovali 
čudovite kanjone, ki so više gor »že« 
imeli vodo. Zanje dobro vedo vaški 
otročaji, ki jim v poletnih časih služi 
za kopališče. Tod smo se srečali s 
prvimi zvončki in više gor s plezalci, 
ki jim je izziv mogočna, občudova-
nja vredna stena. Nad vasjo Pšava 
smo prečili asfaltno cesto Col-Ajdo-
vščina. Mimo cerkvice sv. Ahacija 
smo se mimo više ležečih vinogra-
dov spustili do cilja, kamor nas je 
vseskozi vabila glasba, zato ga ni 
bilo moč zgrešiti.

Po zaužitju vipavske jote sva si po 
priporočilu domačina šla ogledat še 
izvir reke Vipave, ki je res vreden 
ogleda. Seveda pa se nisva odrekla 
še ogledu starodavnega Vipavskega 
Križa, nad katerim je poslavljajoče 
sonce v igri z oblaki delalo neverje-
tne umetnine. 

Še med vožnjo po avtocesti sem 
kradla poglede na čudovite barve 
zahajajočega sonca. Takšen je bil 
tudi preživet dan med vrhpoljskimi 
vinogradi.

n Marija Lesjak   

Med vrhpoljskimi 
vinogradi

Pogled s Starega gradu na Vipavsko dolino z dvorcem Zemono v ospredju.

PrvaLiga, 23. krog
Olimpija - Rudar 2:1 (2:0) 
Strelci: 1:0 Radujko (42.), 2:0 Vršič 
(45./11 m), 2:1 Majcen (65.).
Rudar: Fink, Jeseničnik, Novaković, 
Trifković (od 86. Djokić), Majcen (od 76. 
Bizjak), Črnčič, Krefl, Rotman, Berko, 
Podlogar, Klinar.
Drugi izidi: Celje : Nafta 1:1 (1:1), Medved 
40.; Maribor : Domžale 2:1 (1:1), Luka 
Koper : HiT Gorica 0:0, Mura 05 : Triglav 
2:0 (0:0), Olimpija : Rudar 2:1 (2:0).
Vrstni red: 1 Maribor (51:25) 52, 2 Olim-
pija (40:27) 40, 3 Mura 05 (29:27) 38, 
4 HiT Gorica (35:25) 36, 5 Rudar Velenje 
(38:33) 30, 6 Luka Koper (28:27) 28, 7. 
Domžale (27:36) 28, 8. CM Celje (29:34) 
27, 9. Nafta (26:40) 22, 10. Triglav 
(10:39) 16.

2. SNL, 16. krog 
Šmartno 1928 – Aluminij 
0:1 (0:0)
Strelec: Nejjc Pečovnik (48).
Šmartno 1928: Jozić, Podbrežnik, Elez 
(od 88. Strgar), Hankić, Jahić, Lazičić, 
Kolenc, Lenošek ( od 72. Matić),  Rahma-
novič, Prašnikar (od 72. Bizjak), Jelen.
Drugi izidi: Kalcer Radomlje Šampion Celje 
1:0(0:0), Šmartno 1928 Aluminij 0:1(0:0), 

Krško Bravo 1 Interblock 1:0(1:0), Dravi-
nja Kostroj Bela krajina 1:1(0:1), Garmin 
Šenčur Roltek Dob 0:0(0:0).
Vrstni red: 1. Alumij 39 (33:6), 2. Roltek 
Dob 28 (20:15), 3. Krško 24 (15:12), 4. 
Garmin Šenčur 23 (23:19), 5. Bravo 1 
Interblock 21 (15:14), 6. Šampion Celje 
19 (26:24), 7. Bela krajina 19 (22:23), 
8. Kalcer Radomlje 17 (14:20), 8. 
Šmartno 1928 16 (18:23), 10. Dravinja 
Kostroj 10 (6:27). 

1. NLB Leasing liga, 22. 
krog:
Gorenje Velenje - Jeruzalem 
Ormož 38:22 (18:10)
Gorenje: Gajić 9 obramb, Melić 10, 
Medved 5, Bezjak, Pucelj 1, Manojlović 
1, Dolenec, Taletovič 9 obramb, Cehte 
2, Miklavčič 6, Gaber 3, Golčar 4, 
Gams, Šimič 3, Dujmovič 1, Zaponšek 3 
obrambe.
Drugi izidi: Cimos Koper - Šmartno Herz 
Factor Banka 39:35 (18:17), Trimo Treb-
nje - Istrabenz Plini Izola 27:23 (12:12), 
Maribor Branik - Ribnica Riko hiše 28:29 
(14:14), Krka – Celje Pivovarna Laško 
26:26 (11:14)
Vrstni red: 1. Gorenje Velenje 20 tekem 
- 39 točk, 2. Celje Pivovarna Laško 20 

– 33, 3. Cimos Koper 20 – 29, 4. Trimo 
Trebnje 20 – 22, 5. Maribor Branik 
20 – 17, 6. Krško 20 – 17, 7. Istrabenz 
Plini Izola 20 – 14, 8. Ribnica Riko hiše 
20 – 13, 9. Jeruzalem Ormož 20 – 13, 
10. Krka 20 – 12, 11. Šmartno Herz 
Factor banka 20 – 11. Loka je izstopila iz 
tekmovanja
Šoštanj Topolšica – Fužinar 
Metal Ravne 2:3 (23, -23, -21, 
17, -13)
Šoštanj Topolšica: Bevc 8, Globačnik, 
Žnider, Lipovac 17, Krajnc 7, Golob 2, 
Nastič 1, Boženk 16, Akrap 11, Pavič 9, 
Menih, Kugonič 3
Vrstni red: 1. Šoštanj Topolšica 38, 2. 
Fužinar Metal Ravne 36, 3. Črnuče ACH 
1 31, 4. Hoče 28, 5. Santana Logatec 
25, 6. KEKOOprema Žužemberk 22, 7. 
National Žirovnica 20, 8. Murexin 16, 9. 
Endal Vuzenica 9, 10. Braslovče 0.

Kegljanje, 2 liga - vzhod  
16. krog
Šoštanj - Miklavž  5:3  
(3176:3098)
Šoštanj:  Fidej 561 (1), Križovnik 246, 
Novak 251 (0), Hasičič  506 (0), Sečki  
526 (1),  Petrovič 510 (0), Arnuš 576 (1).

Žiga Lorger slovenski podprvak v skvošu
V Kranju v Squash centru Vogu je bilo v nedeljo mladinsko državno 

prvenstvo za vse kategorije. Izkazali so se tudi velenjski skvošovci.  Damjan 
Oblak je bil v tako imenovani skupini U-15 peti, Žan Bombek med U-19 
četrti, Žiga Lorger pa je v skupini dečkov U-13 klonil šele v finalu in postal 
slovenski podprvak svoje skupine.

Judoisti z medaljama z DP
V nedeljo je bilo v športni dvorani v Slovenj Gradcu državno prvenstvo 

v judu za mlajše dečke in deklice. V rekordni konkurenci 250 udeležencev 
iz vseh slovenskih judo klubov so si velenjski judoisti priborili dve medalji.

Urban Tepej je bil med dečki do 46 kg tretji, Maja Zgonjanin pa med 
deklicami do  +57 kg druga.

Pomembne točke v boju za obstanek
Kegljači Šoštanja so po štirih zaporednih porazih končno okusili slast 

zmage. Na domačih stezah so s 5 : 3 premagali ekipo Miklavža. Domači 
so začeli tokrat s spremenjeno postavo, saj je trener igralce razporedil tako, 
da je v vsakem paru igral po en izkušenejši igralec.  

S to zmago so je ekipa Šoštanja prebila na sedmo mesto ter se nekoliko 
oddaljila iz nevarnega območja izpada. Seveda se sedaj od igralcev pri-
čakuje boljša igra, saj bi se z morebitno zmago v naslednjem krogu rešili 
vseh skrbi. Srečanje 17. kroga bodo igrali v Celju, kjer jih pričakuje tretja 
Pivovarna Laško.

Velenjčanke danes z Novomeščankami
V tekmi 21. prvenstvenega kroga prve ženske lige bodo rokometašice 

velenjskega Veplasa danes (v četrtek) ob 19.30 gostile ekipo Krke. Velenj-
čanke so trenutno na petem mestu, Novomeščanke pa s štirimi točkami 
več na tretjem. Tekma bo v telovadnico Šolskega centra, njen začetek pa 
ob 19.30.

Jelenko skupni zmagovalec 
celinskega pokala

Slovenski nordijski kombinatorec, član velenjskega smučarsko 
skakalnega kluba  Marjan Jelenko, je kot edini slovenski predstavnik 
na zadnji tekmi celinskega pokala v  finskem Kuopiu osvojil sedmo 
mesto. To pa je bilo dovolj, da je postal tudi skupni zmagovalec tega 
pokalnega tekmovanja.

Enaindvajsetletni Jelenko je v sezoni nanizal nekaj odličnih rezulta-
tov, med drugim je dosegel tri zmage, eno tretje mesto ter še sedem 
uvrstitev med deseterico.                                                                     n

Tako so igrali

Velenjski  Mastodont team v 
sestavi Gal Potrč Pajk, Tadej Živko 
in Vid Slapničar se je 

10. in 11. marca odpravil na svoj 
prvi Match Race. Na regati, kjer ni 
manjkalo vetra in napetih trenut-
kov, se je pomerilo osem ekip.

Prvi dan je zapihala močna burja, 
veter je pihal z močjo do 30 voz-
lov. V prvem delu so fantje izgubili 
match proti Lumba Match Race 
Team (Dejan Presen) ter zmagali 
proti ženski ekipi Barakude (Vesna 
Dekleva Paoli). Jadranje v močnem 

vetru je poskrbelo za veliko adre-
nalina – kar nekaj je bilo napetih 
trenutkov, bližnjih srečanj na vodi, 
prvi del pa se je končal z reševa-
njem prevrnjene jadrnice.

Nedeljsko sončno ter ravno prav 
vetrovno jutro se je začelo s startom 

vseh štirih jadrnic ter osmihekip. 
Mastodonti so tudi ta dan pokazali, 
da se je trening izplačal. V »žival-
skem« matchu Mastodont – Panda 
so imeli naši fantje nekaj tehničnih 
težav z dvigovanjem genaker-ja in 
match izgubili v zadnji krmi proti 
Panda team-u (Luka Baebler). Tako 
so Mastodonti (in njihov masto-
dont Vili) match race končali na 
drugem mestu.

Gal,Vid in Tadej so sezono odlič-
no začeli. Naj še naprej tako dobro 
lovijo veter v svoja jadra.

Končni rezultati: 1. Dejan Presen 
- Lumba Match Race Team 6:1, 2. 
Gal Potrč Pajk - Mastodont Team 
5:2, 3. Vesna Dekleva - Paoli Bara-
kude 5:2, 4. Luka Baebler - Panda 
Team 4:3, 5. Gorazd Rajar - Sail-
sation Match Race Team 3:4, 6. 
Aleksander - Seifert Solaria FPP 
2:5, 7. Bojan Rajar - Eureka Sailing 
Team 2:5, 8. Sebastijan - Levstik 
Kon-tiki Sailing 1:6

n Petra Kordiš,  
Foto: Jakica Jesih

Ni manjkalo vetra in napetih trenutkov
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Iz policijske beležke
Strelca ranilo zrno 
naboja
Velenje, 8. marca – V četrtek zvečer je v 
dežurni ambulanti Zdravstvenega doma 
Velenje iskal zdravniško pomoč 31-letni 
moški. V Cirkovcah je preizkušal pre-
bojnost zlitin. To je počel tako, da je v 
posamične plošče izstrelil po en naboj 
iz polavtomatske puške, za katero ima 
kot član strelskega društva dovoljenje. 
Ob strelu v ploščo iz železa mu je zrno 
naboja priletelo nazaj in se mu zarilo v 
ličnico na obrazu. Ogled kraja je opravi-
la ogledna skupina SKP Celje.

Dečka napadli vrstniki
Velenje, 9. marca - V petek so se na poti 
s treninga na stadionu proti domu trije 

vrstniki fizično lotili 12-letnega dečka. 
Pred nasilneži ga je rešila očividka. 
Otrok je utrpel lažje telesne poškodbe. 
Odpeljan je bil v dežurno ambulanto, od 
tam pa v bolnišnico. 

Ga je redar?
Velenje, 10. marca - V soboto so polici-
sti obravnavali prijavo oškodovanca, ki 
je povedal, da ga je ponoči pred lokalom 
Winner na Šaleški cesti fizično napadel 
neznanec, domnevno redar. Oškodova-
nec je iskal zdravniško pomoč v dežurni 
ambulanti in bolnišnici. Policisti okoli-
ščine še preverjajo.

Glasno na Jenkovi
Velenje, 10. marca – V soboto ponoči 
so zaradi predvajanja glasne glasbe 

policisti posredovali v stanovanju na 
Jenkovi. Stanovalcu so napisali plačilni 
nalog.

Trije pijani pridržani
Velenjski policisti so v zadnjem tednu 
pridržali tri vinjene voznike, enega v 
torek, dva pa v petek.

Zasežena dva 
avtomobila
Zasežena sta bila dva avtomobila, eden 
v torek, eden pa v petek.

Vredno pohvale
Pohvaliti velja občana, ki je v sredo, 7. 
marca, policistom izročil bančno kar-
tico, ki jo je našel v mestu. Lastnici iz 
Velenja so jo policisti že vrnili. Dopoldan 

so od varnostnika v MercatorCentru 
policisti prevzeli kontaktni ključ oseb-
nega avtomobila znamke BMW, ki je 
bil najden v garaži. Lastnik lahko ključ 
prevzame na Policijski postaji Velenje.
V petek, 9. marca, pa je občan polici-
stom izročil kontaktni ključ osebnega 
avtomobila audi, ki ga je dopoldan našel 
v lokalu Kofetar'ca v Velenju. Lastnik ga 
lahko prevzame pri njih.
Pohvala gre tudi občanu, ki je poli-
cistom v soboto, 10. marca, izročil 
mobilni telefon znamke Nokia 2310, z 
vstavljeno SIM kartico Simobil. Telefon 
je našel pred blokom na Prešernovi 12 
v Velenju. Ponj je treba na policijo. A 
najbrž ne bo težko.

Letne 
pnevmatike za 
varno vožnjo in 
še kaj
Danes se izteka obdobje, v katerem smo 
morali imeti na avtomobilih nameščene 
zimske pnevmatike. Torej prihajajo dnevi, ko 
bodo vulkanizerji in avtomehaniki imeli več 
dela kot v preteklih tednih. Čeprav marsika-
teri voznik oziroma lastnik avtomobila ne daje letnim pnevma-
tikam takšnega pomena kot zimskim, je pomembno vedeti, da 
je to zmotno prepričanje. Čeprav v prihajajočem obdobju ne pri-
čakujemo več snega, poledice in ostalih zimskih nevšečnosti, je 
pomembno dejstvo, na kakšnih pnevmatikah stoji naš avtomobil 
v spomladanskem in poletnem obdobju. Praktični preizkusi so 
doslej pokazali, da morajo biti na avtomobilu pnevmatike letne-
mu času primerne, zato je zmotno prepričanje, da so zimske 
zaradi večje globine profila primerne tudi za poletni čas.

Letošnji spomladanski pogoji prodaje pnevmatik so še zadnjič 
po starih določbah. Od 1. novembra letos bodo pričeli veljati 
novi evropski predpisi o označevanju pnevmatik, s ciljem zagota-
vljanja večje preglednosti in večje varnosti potrošnikov – kupcev. 
Kaj to pomeni za proizvajalce in trgovce, še ne vem natančno, 
vem pa, da bo to za nas potrošnike – voznike zagotovo bolje. 
Sicer bodo izdelovalci pnevmatik že od letošnjega maja začeli 
samoiniciativno objavljati rezultate  preizkušenj, pozneje pa 
bodo pnevmatike na trgu začeli označevati in razporejati v 
(energijske) razrede. Podobno, kot smo se navadili na oznake 
na tehničnih in gospodinjskih aparatih in si jih pred nakupom 
skrbno ogledamo in primerjamo s konkurenčnimi izdelki, bomo 
to zagotovo počeli tudi pri nakupu pnevmatik. 

Glavni razloga sta energijska varčnost pnevmatike ali drugače 
povedano, kolikšna je poraba goriva in kolikšno stopnjo var-
nosti zagotavlja na različnih površinah. Najboljše pnevmatike 
so in tudi v prihodnje bodo tiste, ki imajo čim manjši kotalni 
upor in ki zagotavljajo na suhem in mokrem vozišču stabilnost 
avtomobila. Zagotavljanje stabilnosti pa je najpomembnejša pri 
zaviranju. Po novih evropskih standardih se bodo pnevmatike 
označevale v treh merilih, in sicer z merilom energijske učin-
kovitosti (poraba goriva), stopnjo učinkovitosti zaviranja na 
mokrem vozišču (dolžina zavorne poti) in stopnjo zunanjega 
hrupa (udobnost vožnje). 

Strokovnjaki so izračunali, da je razlika med najbolj varčnimi 
in najbolj »požrešnimi« pnevmatiki približno 7,5 odstotka. Pri 
povprečni porabi osmih litrov goriva na sto prevoženih kilome-
trov avtomobila iz srednjega razreda bi to pomenilo šest litrov 
goriva pri enem polnjenju rezervoarja. Če to preračunamo na 
letno porabo ob prevoženih 15.000 kilometrih ob današnji ceni 
goriva, bi z energijsko varčno pnevmatiko prihranili za vsaj 
130 evrov manj kot s pnevmatiko z najnižjo oceno. To ni malo, 
čeprav je še bolj pomembno drugo merilo, in sicer oprijem na 
mokrem vozišču. Zavorna pot med »ta boljšo« pnevmatiko in 
pnevmatiko z dna lestvice se bistveno razlikuje, saj je krajša za 
celih 18 metrov. Dolžina zavorne poti je bistvenega pomena za 
našo varnost  in varnost drugih udeležencev v prometu, nena-
zadnje pa vpliva tudi na stroške vzdrževanja našega avta, če se 
lahko pred določenimi ovirami ustavimo varno in brez poškodo-
vanja avtomobila. Oznaka hrupnosti pnevmatike bo izkazovala 
podatek o emisiji hrupa in s tem tudi udobnosti vožnje. 

Ne glede kakšne pnevmatike imamo, pa se moramo zavedati, 
da na njihovo učinkovitost pri zaviranju kot tudi energijsko varč-
nost lahko vplivamo sami. In kaj moramo storiti za to? Redno 
moramo preverjati tlak v pnevmatikah. Pravilen tlak v pnevma-
tikah zagotavlja, da bomo podaljšali njihovo življenjsko dobo, 
da bodo energijsko učinkovite in predvsem, da bodo zagotavljale 
oprijem in stabilnost našega avtomobila. Tlak v pnevmatikah 
vpliva tudi na učinkovitost elektronskih sistemov, ki zagotavljajo 
stabilnost avtomobilov, zato ni presenetljivo, da bodo čez dve 
leti v novih avtomobilih postali obvezni tudi sistemi preverjanja 
tlaka v pnevmatikah. Statistični podatki o vzrokih prometnih 
nesreč v Evropski uniji kažejo, da je za četrtino prometnih 
nesreč kriv ravno nepravilen tlak v pnevmatikah. Dovolj je, da 
je nepravilen tlak le v eni pnevmatiki, kar lahko bistveno vpliva 
na stabilnost avtomobila, še zlasti v primerih vožnje skozi ovi-
nek in (sunkovitega) zaviranja. Torej, spomladansko–poletna 
obutev naših avtomobilov naj bo času primerna, saj ne gre zgolj 
za energijsko varčnost oziroma vsebino naših denarnic, ampak 
tudi našo varnost. Srečno!

n Adil Huselja

Kurjenje trave ušlo 
nadzoru

Šoštanj, Velenje 7. in 12. marca	–		
V	sredo	okoli	poldneva	sta	lastnici	
zemljišča	v	Skornem	pri	Šoštanju	
kurili	suho	travo.	Ogenj	se	je	zaradi	
vetra	razširil	po	travniku	na	bližnji	
gozd.	Ogenj	so	pogasili	gasilci,	poli-
cisti	pa	bodo	zoper	lastnici	podali	
predlog	na	inšpektorat	RS	za	var-
stvo	pred	naravnimi	 in	drugimi	
nesrečami.

Enako	bodo	ukrepali	proti	kraja-
nu	iz	Škal,	ki	je	v	ponedeljek	zve-
čer,	v	času,	ko	je	bila	razglašena	
velika	požarna	ogroženost	naravne-
ga	okolja,	kuril	vejevje	blizu	svoje	
stanovanjske	hiše.

Brez vozniškega in 
vinjen

Velenje, 7. marca –	V	torek	so	
policisti	na	Cesti	Simona	Blatni-
ka	kontrolirali	voznika	osebnega	
avtomobila	clio.	Ugotovili	so,	da	
ne	poseduje	vozniškega	dovoljenja,	
preizkus	z	indikatorjem	alkohola	
pa	je	pokazal	več	kot	0,52	mg	alko-
hola	v	izdihanem	zraku.	Policisti	so	

vozilo	zasegli,	voznika	pa	pridržali	
do	iztreznitve.

Dve kraji, dva vloma
Velenje, 7. marca –	V	sredo	je	

nakupovalki	 v	Hoferju	 v	Pesju	
neznani	dolgoprstnež	iz	torbice,	
ki	jo	je	nosila	na	ramenu,	izmaknil	
denarnico.	Ponoči	je	bilo	vlomlje-
no	v	bar	Zate	na	Kidričevi	cesti	v	
Velenju.	Vlomilec	je	v	notranjost	
sicer	prišel,	od	tam	pa	zaradi	spro-
ženega	alarma	pobegnil	pred	priho-
dom	varnostnika.

V	četrtek, 8. marca,	je	v	Inter-
sportu	v	MercatorCentru	neznanec	
ukradel	moško	trenerko	znamke	
Lotto.	Posnemala	ga	 je	kamera	
video	nadzora.	

V	nedeljo, 11. marca	zjutraj,	pa	so	
policisti	obravnavali	vlom	v	pisar-
no	zasebnega	podjetja	na	Špeglovi	
cesti	v	Pesju.	Vlomilec	je	odnesel	
prenosni	računalnik	znamke	Sony	
Vaio	s	torbo.

Vzrok požara še ni 
znan

Velenje, 9. marca	 –	 V	 petek	
popoldan	je	zagorelo	v	kletnem	

delu	stanovanjske	hiše	v	Zgornjem	
Šaleku.	Ogenj	so	pogasili	gasilci,	
gmotna	škoda	pa	je	ocenjena	na	
okoli	10.000	evrov.	Vzrok	požara	
delavci	SKP	Celje	še	ugotavljajo.

Deklica padla s 
kolesom

Velenje, 12. marca	–	V	ponede-
ljek	zvečer	se	je	na	Cesti	talcev	
poškodovala	13-letna	kolesarka.	
Vozila	 je	po	pločniku	 in	padla.	
Pri	padcu	je	utrpela	hude	telesne	

poškodbe.	Z	reševalnim	vozilom	
so	deklico	prepeljali	v	celjsko	bol-
nišnico.

Poostreni policijski 
nadzori

Velenje, 12. marca –	Tako	kot	
povsod	po	Sloveniji	bodo	policisti	
na	območju	Šaleške	doline	do	18.	
marca	poostreno	nadzirali	upora-
bo	varnostnega	pasu	in	mobilnega	
telefona	med	vožnjo.	Poostren	nad-
zor	so	začeli	v	ponedeljek.

Na območju Šoštanja 
pet nesreč
Tri v mestu, ena v Lajšah in ena v Ravnah

Šoštanj	–	V	zadnjem	tednu	se	je	na	območju	Šoštanja	pripetilo	
pet	prometnih	nesreč.	Dve	v	torek,	6.	marca.	Popoldan	je	neznani	
voznik	osebnega	vozila,	ki	je	s	kraja	pobegnil,	na	Primorski	cesti	
zaradi	izsiljevanja	prednosti	trčil	v	voznico.	Vozilo	so	policisti	že	
izsledili,	povzročitelju	pa	bodo	naknadno	izdali	plačilni	nalog	za	dva	
prekrška.	Zvečer	je	na	regionalni	cesti	v	bližini	bencinskega	servisa	
voznik	osebnega	avtomobila	izsilil	prednost	drugemu.	V	trčenju	je	
povzročitelj	utrpel	lahke	telesne	poškodbe.

V	četrtek,	8.	marca,	je	počilo	na	lokalni	cesti	v	zaselku	Lajše	v	
Topolšici,	kjer	je	voznik	osebnega	avtomobila	zaradi	nepravilnega	
premika	z	vozilom	trčil	v	drugega.	Sopotnica	v	povzročiteljevem	
vozilu	je	utrpela	lahke	telesne	poškodbe.	Z	reševalnim	vozilom	so	
jo	prepeljali	v	dežurno	ambulanto.

V	petek,	9.marca	dopoldan,	je	v	križišču	lokalnih	cest	v	Ravnah	
voznik	osebnega	avtomobila	izsilil	prednost	voznici.	Ta	je	v	trčenju	
utrpela	lažje	telesne	poškodbe.	Za	povzročitelja	nesreče	so	policisti	
ugotovili,	da	nima	veljavnega	vozniškega	dovoljenja,	zato	so	mu	avto	
zasegli.	Zvečer	je	prišlo	do	prometne	nesreče	s	telesnimi	poškodba-
mi	na	regionalni	cesti	pri	TEŠ-u.	Ogled	kraja	prometne	nesreče	je	
opravila	patrulja	Postaje	prometne	policije	Celje,	ki	je	ugotovila,	da	je	
voznik	osebnega	avtomobila	zaradi	vožnje	po	nasprotnem	smernem	
vozišču	trčil	v	drugega	voznika	osebnega	avtomobila.	Voznika,	ki	je	
ostal	ukleščen	v	avtomobilu,	so	iz	njega	rešili	gasilci,	potem	pa	so	ga	
z	reševalnim	vozilom	prepeljali	v	Bolnišnico	Celje,	kjer	so	ugotovili,	
da	so	poškodbe	lažje.	Za	povzročitelja	je	preizkus	z	indikatorjem	
alkohola	pokazal	več	kot	0,52	mg	alkohola	v	izdihanem	zraku,	zaradi	
česar	so	ga	pridržali	do	iztreznitve.																																																		n

Brez ognja v naravi
Velenje, 9. marca -	Uprava	Republike	

Slovenije	za	zaščito	in	reševanje	je	prej-
šnjo	sredo,	7.	marca,		razglasila	veliko	
požarno	ogroženost	naravnega	okolja	
na	območju	celotne	države.	V	narav-
nem	okolju	je	do	preklica	prepoveda-
no	kuriti,	sežigati	ali	uporabljati	odprt	
ogenj	ter	puščati	ali	odmetavati	goreče	
predmete	in	druge	snovi,	ki	lahko	pov-
zročijo	požar,	so	sporočili	iz	uprave.	

Inšpekcija	za	varstvo	pred	naravnimi	in	drugimi	nesrečami,	inšpek-
cija	za	kmetijstvo,	gozdarstvo	in	hrano	ter	policija,	v	Velenju	pa	tudi	
mestni	redarji	in	inšpektorji	bodo	v	času	razglašene	požarne	ogrože-
nosti	naravnega	okolja	izvajali	poostren	nadzor.	Posameznika	lahko	
za	prekršek	kaznujejo	z	globo	od	200	evrov	do	600	evrov.

n
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Oven od 21. 3.do 21. 4.
Končno boste vzljubili letošnjo pomlad, ki počasi tudi uradno prihaja v deželo. Ne le 
zaradi lepega vremena, predvsem zato, ker boste  spoznali nekoga, ki bo močno pose-
gel v vaše življenje. Najprej seveda le v mislih, pozneje pa verjetno  tudi bolj konkretno. 
Ni kaj, še vedno so toplejši meseci v letu tisti, ki vam ponovno poženejo kri po žilah 
in v vas vzbudijo tudi nežne želje po ljubezni. Novi ali stari, sploh ni pomembno. Tudi 

zato, ker se marsikoga in marsičesa hitro naveličate, boste uživali v vsakem dnevu posebej. Nakup, ki ga že 
nekaj časa načrtujete, bo moral še malo počakati. Sprejmite to kot nekaj dobrega. 

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Zmedeni ste, kot že dolgo ne. Ne le, da imate zelo veliko dela, še večjo zmedo kot delo 
vam povzročajo čustva. V teh dneh se pogosto sprašujete, kam vodi vaše ljubezensko 
življenje. Če ste iskreni, iskrice pojenjajo. Ne na vaši, prej na partnerjevi strani. Oba 
se, sploh kadar sta sama, obnašata kot da sta samska. To pa ni dobro. Če želite zvezo 
ohraniti, lahko k boljšemu razumevanju med vama prispevate tudi sami. Sicer se kaj 

lahko zgodi, da bo nekdo od vaju naletel na osebo, ki mu bo zmešala glavo. In to bi bila pika na i vajini zvezi. 
Ne vdajte se prelahko, da ne boste kasneje obžalovali.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Ne boste vedeli, zakaj se ne počutite dobro, pa čeprav boste naredili prav vse, kar 
si boste zadali. Sami ste si krivi, da tudi vaši najbližji že nekaj časa izkoriščajo vašo 
dobroto. Preveč popustljivi ste in preveč pridni. S tem, da hočete ugoditi vsem in se 
nikomur zameriti, pa si žal v zadnjih dneh delate levjo uslugo. Mnogi bodo menili, 
da ste navaden slabič, kar se bo poznalo na več področjih vašega življenja in dela. 

Predvsem boste precej nervozni in brezvoljni. Družite se s tistimi, ki jim zaupate, ostale imejte na pravi 
varnostni razdalji. Vsaj še nekaj dni.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Pri delu vam ne bo šlo dobro od rok. Okoli vas bo v naslednjih dneh vladala panika 
in čudno vzdušje. Govorili bodo, da zato, ker se napovedujejo spremembe. Ne bojte 
se, saj se vas ne bodo dotaknile. Znajo pa vplivati tudi na vaš dosedanji položaj. Zato 
pa ste lahko upravičeno zaskrbljeni. Sedaj ste si namreč svoj položaj kar lepo uredili. 
Najbolje bo, da modro molčite in počakate na izid dogodkov. Predvsem pa službenih 

zadev nikar ne prenašajte v domače okolje. Partner bi imel hitro vsega čez glavo, saj potrebuje predvsem 
vašo pomoč. In več pozornosti. To še posebej pogreša. Sploh, ker lepo vreme to še spodbudi.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Včasih sami sebe ne prepoznate več. In v teh dneh se vam bo to spet dogajalo. 
Nezadovoljstvo boste tešili z nekontroliranimi nakupi, ki vam v teh dneh prav nič ne 
koristijo. Dobro veste, da ste z denarjem že nekaj časa na tesnem. Vendar se vam bo 
zdelo, da je nek nakup nujno potreben, ko bo opravljen, pa vas bo glodala slaba vest. 
Vzemite se vendarle v roke, če sami ne znate, pa naj partner prevzame kontrolo tudi 

nad vašimi financami, saj on zna ravnati z denarjem. Če boste kaj privarčevali, bo to za vas velika zmaga. 
Kar se dela tiče, bodo naslednji dnevi uspešni. Ustvarjalni pa boste krepko manj kot sicer. Misli bodo drugje. 

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Jasno vam bo postalo, da si želite v vašem življenju veliko sprememb. Nimate pa 
ne volje in ne moči, da bi z njimi začeli spreminjati svoj svet. Tokrat boste težko 
čakali na čudež, ker ga verjetno ne bo. Kot tudi ne bo tistega, ki bi vas podprl v vašem 
razmišljanju, ki bo v nekaterih točkah zelo sebično. Tudi vaši najbližji se znajo obrniti 
proti vam. Žal partner v teh dneh ne bo najbolj razumevajoč, zdelo se vam bo, kot da 

beži od vas in skriva, kaj se mu dogaja v duši. Šesti čut vam bo povedal, kaj se dogaja. Vprašanje je le, ali 
se boste slepili, ali pa mu boste prisluhnili. Doslej vas ni pustil na cedilu. 

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Najbolj si boste želeli, da doma spet dobite svoj mir, ki ga že nekaj mesecev ni in ni.  
Žal bo še nekaj časa ostalo le pri željah in dogovarjanju o tem, kako bi s partnerjem 
spet zaživela bolj mirno, sama. Ker že tako nimate ne časa in ne energije za vse, kar 
morate postoriti v zadnjem času, se raje prenehajte ukvarjati z domačimi temami, 
ki so zaenkrat nerešljive. Presenečeni boste ugotavljali, da je denar spremenil tudi 

nekaj tistih, ki ste jim doslej lahko zaupali. Sedaj pa vas skoraj ne bodo hoteli več poznati. Zdravje bo krhko, 
zato bodite bolj prijazni do sebe. Privoščite si več stvari, ki vas sproščajo, pa tudi na vitamine ne pozabite.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Konec tedna vas čaka lep uspeh. Potem pa si nekaj dni ne boste želeli drugega, kot 
ostati doma, saj si sploh ne boste želeli družbe. Imate neverjetno srečo, da znate biti več 
kot prijeten sogovornik in s tem ljudem hitro zlezete pod kožo.  Ne le, da boste nekomu 
zelo pomembnemu  nehote pomagali, nekdo bo zaradi vaših dejanj v preteklosti začel 
kovati vaše sposobnosti v zvezde, kar vam bo odprlo tudi tista vrata, ki bi sicer ostala 

zaprta. In ravno to ste potrebovali. In si tudi želeli. Sedaj bo ve lažje, pot do cilja bo skoraj ravna. V nedeljo 
ne zavrnite prijaznega vabila.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Da so lahko tudi prijatelji koristni, pa čeprav tega niste nikoli pričakovali od njih, 
boste spoznali že ta konec tedna. Žal pa se bo to obrnilo proti vam, saj partnerju vaše 
obnašanje, predvsem pa druženje z njimi, ne bo všeč. Zdelo se mu bo, da ga preveč 
postavljate na stranski tir in vse bolj izključujete iz svojega življenja. To bo le kapljica 
več na že tako do konca napete odnose med vama. Če ne boste prekinili z novo prakso, 

bo vsak dan huje. Priznajte, da zadnje čase res iščete vse mogoče izgovore, da se lahko zabavate sami. Ne 
sprenevedajte se, da to počnete nehote, saj je partnerju vse jasno. Ja, čas je, da si nalijeta čistega vina, 
četudi bo v njem veliko pelina.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Dobro se poznate. In dobro veste, da vas je vaša odkrita narava že velikokrat udarila 
prav po vas, saj ljudje nimajo radi iskrenih mnenj o sebi. Sploh, če ta niso pozitivna. 
Zato se tokrat, če se bo le dalo, zadržite. Svoje mnenje obdržite zase. Molčite, kolikor 
dolgo bo šlo. Ljudje so namreč zelo  privoščljivi in lahko bi se zgodilo, da bi kdo od 
vaših nasprotnikov izkoristil vašo ranljivost. Ne bo prijetno, ko vam bodo celo glasno 

povedali, da ste za nastalo situacijo krivi sami. To boste težko sprejeli. Kot tudi to, da je včasih življenje zelo 
krivično. Bodite močni, pa bo kmalu vse v najlepšem redu.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Kar se dela tiče, vam bo šlo vse kot po maslu. Celo presegli boste sami sebe. Kar se 
odnosov tiče, pa je sreča, da vam ljudje zaupajo že od prej. V teh dneh boste namreč 
ne le napeti, ampak tudi neprijetni, kar nikomur, ki bo imel opravka z vami, ne bo šlo 
v račun. Malo pa vseeno pazite, kaj in koliko razlagate, saj se vam zna zgoditi, da 
bodo ljudje mislili, da ste se popolnoma spremenili. In to zaradi lastnih koristi. Ker 

vas večina takih ne pozna, bodo tudi razmišljali narobe. Še je čas, da se stvari obrnejo v vaš prid. Tudi kar 
se počutja tiče. V teh dneh boste končno izvedeli, kje delate napako. Redoljubni kot ste boste kmalu vse 
postavili na svoje mesto.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Ne le, da boste malce zmedeni boste, kar se vam bo videlo že na obrazu, tudi utrujeni 
boste. To bodo opazili dobri prijatelji, najbolj pa bo to občutil vaš partner, ki je dolgo le 
opazoval, kaj se dogaja z vami. Sedaj ne bo več. Pogovor ne bo prijeten, saj vam bo 
postavil kar nekaj ultimatov. Ne bo vam preostalo drugega, kot da vsaj doma iskreno 
poveste, kar se v vaši duši nabira že dolgo. Pri tem pa pazite, kako daleč boste šli. 

Sploh, če želite ohraniti zvezo. Kar se financ tiče, se stanje še ne bo popravilo. Pa ne po vaši krivdi. Še vedno 
ste predobri do drugih, ki vas znajo krepko izkoriščati. Udarite po mizi in prekinite s to prakso.

- 16. marca 1984 je bil v Velenju 9. 
festival amaterskega filma;

- 16. marca 1986 so se krajani 
Šaleka na referendumu odločili 
za samostojno krajevno sku-
pnost, ki je bila že 27. krajevna 
skupnost v nekdanji velenjski 
občini;

- 18. marca 1933 je v Zagrebu 
umrl Vendelin Vošnjak, ki je 
bil rojen 13. septembra leta 
1861 na Konovem pri Velenju; 
Vošnjak je bil provincial franči-
škanskega reda na Hrvaškem ter 
profesor filozofije v Zagrebu in 
Varaždinu; leta 1963 se je pričel 
postopek za njegovo razglasitev 
za blaženega;

- 18. marca 1963 so na seji Repu-
bliškega zbora skupščine Ljud-

ske republike Slovenije po 6. 
členu Zakona o spremembah 
in dopolnitvah zakona o obmo-
čjih okrajev in občin v Ljudski 
republiki Sloveniji sprejeli sklep 
o preimenovanju občine Šoštanj 
v občino Velenje in o preselitvi 
občinske uprave v Velenje;

- 18. marca 1976 so v japonski 
ladjedelnici Mitsui Shipbuilding 
splavili linijsko ladjo Splošne 
plovbe Piran z imenom Velenje,  
ta žal ne pluje več; 

- 19. sušca je god sv. Jožefa, Kri-
stusovega rejnika in Marijinega 
moža; priporočajo se mu roko-
delci, drvarji, mizarji, kolarji 
in tesarji, k njemu se zatekajo 
zaročenci in zakonci v družin-
skih težavah, v skrbeh za otro-

ke in v stanovanjskih stiskah. 
Sv. Jožef je pravi pomladanski 
svetnik, na njegov god pa velja 
tudi nekaj zanimivih vremen-
skih pregovorov: »Sveti Jožef 
lep in jasen, dobre letine prerok 
prijazen« ter »Če je lepo vreme 
na jožefovo, naj veselo bo srce 
kmetovo«, Jože oziroma Jožica 
pa je tudi eno najbolj pogostih 
slovenskih imen;

- 19. marca 2000 so v okviru 
Konjeniškega kluba Velenje 
ustanovili sekcijo Šaleška konje-
nica, ki združuje ljubitelje rekre-
ativnega jahanja;

- 20. marca 1978 so v Velenju 
ustanovili Zvezo telesnokultur-
nih organizacij, ki se je kasneje 
preimenovala v  Športno zvezo 
Velenje;

- marca leta 1986 so v vseh pro-
storih velenjskega zdravstvenega 
doma  prepovedali kajenje;

- 22. marca 1970 je bil v velenj-
ski občini referendum za prvi 
samoprispevek »Za napredek 

vasi in mesta«; za uvedbo samo-
prispevka je glasovalo skoraj 70 
% volilnih upravičencev.

Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 16. do 22. marca

Vendelin Vošnjak  
(arhiv Muzeja Velenje)

Po otoku in v 
neznano

Tudi ta četrtek bomo v 
eMCe placu tekli filmski 
maraton. Kar nekaj etap je že 
za nami, v marcu pa si ogle-
dujemo dokumentarne filme 
na temo vesolja in Zemlje. 
Danes, 15. marca, si bomo v 
eMCe placu ob 18.00 ogledali 
še enega iz te serije. 

V soboto, 17. marca, ob  
19.00 bo v eMCe placu poto-
pisno predavanje o Veliki 
Britaniji. Z nami se bo dru-
žil Boris Vogrinec, ki nas bo 
popeljal po deželi Njenega 
veličanstva, predstavil bo pet-
mesečno izkušnjo ter življenje 
v Angliji. Potovali bomo tudi 

po Walesu in Škotski. Izvedeli 
boste vse o projektu sajenja 
dreves, zbiranju denarja za 
brezdomce ter o teku polma-
ratona, pa še o nacionalnih 
parkih in vzponu na najviš-
jo goro Ben Nevis. Boris bo 
predstavil tudi mesto Bath, ki 
spada pod Unescovo zaščito, 
pa še znameniti Stonehedge, 
Avebury, »bele konje« in še 
marsikaj zanimivega. 

Takoj po potopisnem pa 
bomo pričeli s tradicionalnim 
irskim žurom, ki ga v spomin 
Arthurja Guinessa prirejamo 
vsako leto. Tudi letos ne boste 
pogrešali prave irske torte, 
navihanih škratk in točenega 
irskega piva, seveda vse to ob 
spremljavi tradicionalne irske 
glasbe. Sami pa ne pozabite 
na zeleno opravo!

Že danes pa naj vas povabi-
mo z nami na izlet v neznano. 
Saj veste! To so tista prijetna 
popotovanja, na katerih brez 
avtomobilske karte, ure in 
rezervacij nabiramo lepe 

avanturistične spomine. 
Nam zaupate, da bo naš izlet 
v neznano prav takšen? Naj 
vam malo namignemo. Pot 
pričenjamo v Velenju, od 
koder bomo odrinili z zdaj 
že dobro poznanim party 
busom. Ob dobri zabavi nam 
bo pot do neznanega hitro 
minila. Najprej se bomo 
odpravili do podzemnih pro-
storov, kjer bomo podrobno 
spoznali lokalna tekoča zdra-
vila. Sledi kosilo, ki nas bo 
okrepčalo za popoldansko 
raziskovanje neznanega. Zve-
čer nas čaka okusna večerja, 
nekaj trenutkov za zabavo in 
povratek proti Velenju. Cena 
vključuje Party bus, vstop v 
lekarno in recept za tekoča 
zdravila, kosilo, raziskova-
nje neznanega in večerjo, že 
danes pa se lahko prijavite 
prek spletne strani www.ssk-
-klub.si. 

Uživajte pomlad s ŠŠK-jem!
n tf

Mladi za čisto Velenje
Velenje - 24. marca 2012 bo po vsej 

Sloveniji potekala nam že znana največja 
prostovoljna akcija – Očistimo Slovenijo 
v enem dnevu, ki se ji bo pridružila tudi 
mestna občina Velenje. Da se akciji pri-
družijo, so se odločili tudi mladi. Pobu-
dnik akcije, ki so jo poimenovali Mladi 
za čisto Velenje, je Mladinski svet Velenje, 
ki združuje podmladke političnih strank 
in druge organizacije, ki združujejo pred-
vsem mladino. Prijave za akcijo zbirajo v 
eMCe placu, te pa so potrebne, da bodo 
lažje organizirali delo. 

n bš

Aktivno TD Pristava
Šoštanj – Med aktivnejša šoštanjska 

turistična društva sodi turistično društvo 
Pristava. Pod njihovim okriljem se med 
letom zvrsti kar nekaj odmevnih prire-
ditev. Najodmevnejši sta gotovo prvo-
majsko srečanje in kuhanje oglja. Člani 
pa skrbijo tudi za lepo podobo kraja in 
zgodovinskih objektov v njem. Spomla-
di se bodo lotili ureditve bankin, poti in 
okolice razvalin gradu, rova in cerkve Sv. 
Duha v Ravnah.

n mkp
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	 15.	marca	2012TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.25	 Zgodba	o	ribiču,	ki	je	našel	

steklenico,	16/20
07.40	 Bine,	lutk.	nan.
08.05	 Studio	Kriškraš,	lutke
08.55	 Palček	David,	ris.
09.20	 Male	sive	celice,	kviz
10.00	 Nekega	dne,	dok.	film
10.15	 Pasja	patrulja,	nan.
10.45	 Polnočni	klub:	Spanje	na	ukaz
12.00	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Bilo	je	…
14.40	 Bledi	mesec,	srbski	film
16.10	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Sobotno	popoldne
17.40	 Tistega	čistega	dne,	dok.	film
18.30	 Ozare
18.40	 Olivija,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Viktorji	2011
22.30	 Poročila,	šport,	vreme
23.05	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	

kulture
23.20	 Branja,	dok.	ser.
23.25	 Gandža	(VI.),	11/13
23.55	 Gandža	(VI.),	12/13
00.20	 Ozare
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.40	 Skozi	čas
06.55	 Formula	1,	velika	nag.	

Avstralije,	kvalif.,	prenos
08.20	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
08.50	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	SL	(Ž),	1.	

vožnja
09.35	 Nord.	smuč.,	finale	sp	v	smuč.	

skokih,	ekipna	tekma,	prenos
11.40	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(Ž),	2.	vožnja
12.10	 Nord.	smuč.,	finale	sp,	prenos	iz	

Planice
12.20	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	VSL	(M),	

2.	vožnja
13.10	 Biatlon,	sp,	zasledovalno	(M),	

posn.
14.30	 Londonski	vrtiljak
15.00	 Športni	izziv
15.30	 Slovensko	olim.	stoletje,	2/11
16.10	 Deskanje	na	snegu,	sp,	

paralelni	VSL,	posn.
16.50	 Naš	nogomet
17.25	 Nogomet,	prva	liga,	Maribor	–	

Mura,	prenos
19.15	 Planet	šport,	ponov.
19.55	 Odbojka	(M),	pokal	CEV,	

polfinale,	ACH	Volley	Ljubljana	
–	Asseco	Resovia	Rzeszow,	
prenos

21.55	 Na	lepše,	ponov.
22.20	 33/45,	sobotna	glas.	noč
23.50	 Brane	Rončel	izza	odra,	ponov.
01.35	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.05	 Mumu,	ris.	ser.
07.15	 Zojina	omara,	ris.	ser.
07.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.45	 Kaja,ris.	ser.
08.00	 Mumu,	ris.	ser.
08.05	 Yoohoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.25	 Čarobni	vrtiljak,	ris.
08.40	 Pingvini	iz	Madagaskarja,	ris.	s.
08.50	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
08.55	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.	

ser.
09.15	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
09.40	 Phineas	in	Ferb,	ris.	ser.
10.05	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.35	 Talenti	v	belem,	nan.
11.30	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.25	 Verjemi	vame,	am.	film
14.30	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

res.	ser.
15.00	 Ljubezen	ali	denar,	res.	ser.
15.55	 Borba	za	preživetje,	kanad.	film
17.40	 Tistega	čistega	dne,	slov.	dok.	

film
18.40	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Sončeve	solze,	am.	film
22.15	 Škandalozno	pero,	am.	film
00.40	 Pogovori	z	drugimi	ženskami,	

am.	film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
09.40	 Ustvarjalne	iskrice	(10):	pomlad	

se	prebuja
10.00	 Vabimo	k	ogledu
10.05	 Videospot	dneva	
10.10	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja	
11.10	 Videospot	dneva
11.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka-	za	

mojo	mamico
18.45	 Mura	Raba	TV,	ponovitev
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2007.	VTV	magazin	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Graška	gora	poje	in	igra	2011,	

posnetek	2.	dela	festivala
21.40	 Videospot	dneva
21.45	 Jutranji	pogovori
23.15	 Lokalni	utrip	Spodnje	Savinjske	

doline,	informativna	oddaja
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.30	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	
kulture

07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Pingu,	ris.
07.10	 Pokec,	ris.
07.15	 Kanopki,	ris.
07.20	 Veterinar	Joc,	ris.
07.30	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
07.40	 Franček,	ris.
07.50	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.05	 Palček	David,	ris.
08.30	 Olivija,	ris.
08.40	 Zoran	in	Žarko,	ris.
08.50	 Štiri	ušesa	sredi	lesa,	ris.
08.55	 Bacek	Jon,	ris.
09.05	 Bali,	ris.
09.15	 Gozdna	druščina,	ris.
09.30	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
09.40	 Piščalkarjeva	Amina,	ris.
09.45	 Zgoda	o	Jakcu	Mrazu,	ris.	film
10.20	 Polna	hiša	živali,	12/13
10.50	 Sledi
11.20	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Na	zdravje!
15.15	 Prvi	in	drugi
15.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
16.00	 Van	Dis	v	Afriki,	1/4
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
18.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	15/17
20.35	 Družinske	zgodbe:	Nina	Zidar	in	

Goran	Klemenčič
21.30	 Ne	hodi	mi	trkat,	am.	film
23.30	 Poročila,	šport,	vreme
23.55	 ARS	360
00.10	 Branja,	dok.	ser.
00.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

06.40	 Skozi	čas
06.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Avstralije,	prenos
08.50	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	SL	(M),	1.	

vožnja
09.35	 Nord.	smuč.,	finale	sp	v	smuč.	

skokih,	prenos	iz	Planice,	vmes	
alp.	smuč.	finale	sp,	VSL	(Ž),	1.	
vožnja,	SL	(M),	2.	vožnja,	vključ.

12.20	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	VSL	(Ž),	2.	
vožnja

13.10	 Biatlon,	sp,	skupinski	start	(M),	
posn.

13.55	 Biatlon,	sp,	skup.	start	(Ž),	posn.
14.40	 Naš	nogomet,	ponov.
15.10	 Formula	1,	velika	nagrada	

Avstralije,	posn.
17.25	 Odbojka,	finale	lige	prvakov,	

prenos
19.50	 Žrebanje	lota
20.25	 Rokomet,	liga	prvakov,	Kielce	–	

Cimos	Koper,	prenos
22.10	 Mali	širni	svet	(II.),	10/12
23.05	 Zlati	teptači,	dok.	feljton
23.35	 Srečno	pot	Nedim,	igrani	film
23.50	 Luknja,	igrani	film
00.05	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Lupdidu,	ris.	ser.
07.05	 Mumu,	ris.	ser.
07.15	 Zojina	omara,	ris.	ser.
07.25	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.35	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.45	 Kaja,	ris.	ser.
08.00	 Van	Dog,	ris.	ser.
08.10	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.25	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
08.40	 Grozni	Gašper,	ris.	ser.
08.50	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
08.55	 Dežela	konjičkov,	ris.	ser.
09.15	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
09.40	 Phineas	in	Ferb,	ris.	ser.
10.05	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.35	 Hitri	prstki,	ris.	ser.
10.55	 Talenti	v	belem,	nan.
11.45	 Razočarane	gospodinje,	nan.
12.40	 Pred	šolsko	tablo,	am.	film
14.30	 Kuharski	mojster:	Sladice
15.30	 Opremljevalci	vrtov	v	zasedi,	

res.	ser.
15.55	 Ljubezen	ali	denar,	res.	ser.
16.55	 Ljubezen	na	drsalkah,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 X	Factor
21.40	 Ray,	am.	film
00.35	 24ur,	ponovitev
01.35	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
09.40	 2006.	VTV	magazin	
09.55	 Kultura,	informativna	oddaja
10.00	 Športni	torek,	športna	inf.	odd.
10.10	 Vabimo	k	ogledu
10.15	 2007.	VTV	magazin	
10.30	 Kultura,	informativna	oddaja
10.35	 Župan	z	vami:	Martin	Brecl,	

župan	Občine	Dobrna	
11.35	 Vabimo	k	ogledu
11.40	 Naj	viža,	ponovitev
	 	Gostje:	Igor	in	Zlati	zvoki,	Fantje	

s	Praprotna	
12.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

tedenski	izbor
13.50	 Videostrani,	obvestila
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Ustvarjalne	iskrice	(9):	darilo	za	

mamico
18.30	 Modri	Jan:	varčevanje	z	energijo
18.45	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	

Gostje:	Aperion	
19.45	 Jutranji	pogovori	
21.15	 Aktualno	-	Nastanitev	tujih	

delavcev	za	potrebe	izgradnje	
nadomestnega	bloka	6	Teš

22.15	 Graška	gora	poje	in	igra	2011,	
posnetek	2.	dela	festivala

23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Ars	360
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.05	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Bali,	ris.
10.25	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
10.35	 Bacek	Jon,	ris.
10.45	 Iz	popotne	torbe
11.05	 Polna	hiša	živali,	12/13
11.40	 Sprehodi	v	naravo
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Alpe,	Donava,	Jadran
13.55	 Na	lepše
14.20	 Obzorja	duha:	Odraslost
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Prvi	in	drugi
16.00	 Družinske	zgodbe:	Nina	Zidar	in	

Goran	Klemenčič
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Duhovni	utrip
17.40	 Pogled	na	…
17.55	 Začnimo	znova,	11/20
18.25	 Pokec,	ris.
18.30	 Janezek	in	Samuel,	ris.
18.40	 Zoran	in	Žarko,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Opus
23.35	 Branja,	dok.	ser.
23.40	 Glasbeni	večer
00.40	 Duhovni	utrip
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Slovenska	kronika
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
12.00	 Dobro	jutro
15.00	 Sobotno	popoldne
15.30	 Tistega	čistega	dne,	dok.	film
16.35	 Pri	Pearsonovih	(II.),	8/12
17.00	 ARS	360
17.10	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
17.30	 Dober	dan,	Koroška
18.00	 Spomenika	Bogdana	

Bogdanovića,	dok.	odd.
18.55	 Aritmija
19.50	 Žrebanje	3x3	plus	6
20.00	 Dediščina	Evrope:	Daphne,	ang.	

film
21.30	 Na	utrip	srca
22.20	 Nataša,	srbski	film
23.50	 Aritmija
00.40	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Pola,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Tistega	čistega	dne,	dok.	film
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Pola,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	

posnetki,	zab.	ser.
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 V	bogastvu	in	bedi,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Nepremagljivi	dvojec,	nan.
23.45	 Chuck,	nan.
00.40	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.35	 24ur,	ponov.
02.35	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2007.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

tedenski	izbor	
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Zdravljenje	z	bioenergijo,	

kontaktna	oddaja.	Gost:	dr.	
Drago	Smiljanič

19.00	 Regionalne	novice
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.35	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Svet	

pod	Himalajo
21.00	 Regionalne	novice
21.05	 Poslanska	pisarna:	SONJA	

RAMŠAK,	poslanka	SDS	v	DZ	
RS

22.05	 Videospot	dneva
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Vabimo	k	ogledu
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Roli	Poli,	ris.
10.20	 Ančine	nogice,	ris.
10.30	 Barni,	ris.
10.35	 Pingu,	ris.
10.45	 Studio	Kraškraš,	lutke
11.30	 Zgodbe	iz	školjke
12.00	 Poročila
12.05	 Prvi	in	drugi
12.20	 Opus
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.35	 Studio	city
14.30	 Babilon.tv:	Čas
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Knjiga	mene	briga
16.00	 Panoptikum
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Ugriznimo	znanost
17.40	 O	živalih	in	ljudeh
18.00	 Začnimo	znova,	12/20
18.25	 Minute	za	jezik
18.35	 Kanopki,	ris.
18.40	 Timi	gre,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Nadomestne	volitve	županov
21.30	 Pozor!	Nadzor!,	dok.	feljton
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Globus
23.35	 Branja,	dok.	ser.
23.40	 Maršal,	dok.	odd.
00.45	 Ugriznimo	znanost
01.00	 O	živalih	in	ljudeh
01.15	 Dnevnik,	ponov.
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.20	 Dobro	jutro
12.50	 Aritmija
13.35	 Bleščica,	odd.	o	modi
14.05	 Viktorji	2011
16.40	 Sledi,	tv	Maribor
17.10	 Na	vrtu
17.35	 Mostovi
18.05	 Glasnik
18.35	 Slovenski	vodni	krog:	Ižica
19.00	 Pozdrav	z	Notranjske:	Pihalni	

orkester	Logatec
19.15	 Godec,	zaigraj	na	škant,	da	

pokažemo	gvant!
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Muzikajeto,	glas.	odd.
20.30	 Zdravje	Slovencev:	Biološka	

zdravila
20.55	 Takva	–	strah	pred	bogom,	

turški	film
22.35	 Brane	Rončel	izza	odra
00.10	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Kuharski	mojster:	Sladice
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Pola,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	

posnetki,	zab.	ser.
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Precej	legalno,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Lov	na	osumljenca,	nan.
23.25	 Chuck,	nan.
00.20	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.15	 24ur,	ponov.
02.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Poslanska	pisarna:	SONJA	

RAMŠAK,	poslanka	SDS	v	DZ	
RS

11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Kresniček,	otroška	spevoigra	v	

izvedbi	OŠ	Nazarje
18.30	 Pravljica	za	otroke:	Lisjak	iz	

teme
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2008.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.30	 To	bo	moj	poklic:	Mizar	-	2.	del,	

izobraževalna	oddaja
20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Strokovnjak	svetuje:	Internet	in	

otroci-	razlog	za	skrb?
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva

06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Krtji	sestrici,	ris.
10.20	 Larina	zvezdica,	ris.
10.35	 Danica	in	prijatelji,	ris.
10.40	 Kajetan	in	Plavi	lisjak
10.50	 Ribič	Pepe
11.10	 Zlatko	Zakladko
11.25	 Na	morju	divja	nevihta,	3/8
12.00	 Poročila
12.05	 Besede	onkraj	vidnega,	dok.	

odd.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.35	 Tednik
14.35	 Duhovni	utrip
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Ugriznimo	znanost
16.00	 O	živalih	in	ljudeh
16.20	 Globus
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Šport
17.25	 Turbulenca,	izob.	odd.
18.00	 Začnimo	znova,	13/20
18.30	 Zoran	in	Žarko,	ris.
18.40	 Kuhanje?	Otročje	lahko,	ris.
18.50	 Ozi	bu,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Dobro	urejeni	mrtveci,	bos.	

herceg.	film
21.30	 Nebo	nad	blokom,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.35	 Branja,	dok.	ser.
23.40	 Turbulenca:	O	očetih
00.10	 Zdravničin	dnevnik,	pon.
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
11.10	 Dobro	jutro
14.15	 Van	Dis	v	Afriki,	1/4
15.45	 Bilo	je…
16.40	 Muzikajeto,	glas.	odd.
17.15	 Mostovi
17.55	 Nogomet,	prva	liga,	Olimpija	–	

Maribor,	prenos
19.50	 Žrebanje	lola
20.00	 Londonski	vrtiljak
20.30	 Športni	izziv
21.00	 Slovensko	olimpijsko	stoletje,	

3/11
21.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.20	 Slovenska	jazz	scena
23.25	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

šov
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Pola,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	

posnetki,	zab.	ser.
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.35	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 John	Q,	am.	film
22.10	 24ur	zvečer
22.40	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.35	 Chuck,	nan.
00.30	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.30	 24ur,	pon.
02.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2006.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.10	 Strokovnjak	svetuje:	Internet	in	

otroci-	razlog	za	skrb?
12.10	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
12.35	 Videospot	dneva
12.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(11):	Svet	

lutk
18.20	 Glasba	za	otroke
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 AKTUALNO,	pogovor	v	studiu
21.00	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
22.00	 Regionalne	novice	3
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Metka	in	Zverinko	Zver,	2/26
10.35	 Karli,	ris.
10.40	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	ris.
10.45	 Mama	Mu	in	Vran,	ris.
10.50	 Male	sive	celice,	kviz
11.35	 Drsalec,	dok.	film
12.00	 Poročila
12.05	 Slovenski	vodni	krog:	Pišnica
12.30	 Ugriznimo	znanost:	(Ne)varnost	

nanodelcev
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Odkrito
14.25	 Posredovalnica	rabljenih	

predmetov,	dok.	feljton
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Turbulenca:	Ali	res	obstaja	

druga	puberteta?
16.15	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	 Babilon.tv:	Čas
17.50	 Žepobol,	9/20
18.15	 Minute	za	jezik
18.25	 Timi	gre,	ris.
18.35	 Kanopki,	ris.
18.40	 Svetovalka	Hana,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Branja,	dok.	ser.
23.40	 Panoptikum
00.30	 Dnevnik,	pon.
01.00	 Slovenska	kronika
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
09.25	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	SVSL	(M),	

prenos
10.30	 Nord.	smuč.,	finale	sp	v	smuč.	

skokih,	kvalif.,	prenos	iz	
Planice,	vmes	alp.	smuč.	finale	
sp,	SVSL	(Ž),	vključ.

11.55	 Dobro	jutro
15.00	 Ugani,	kdo	pride	na	večerjo?
16.30	 Mostovi
17.00	 Evropski	magazin
17.20	 Univerza
17.50	 Nord.	smuč.,	finale	sp	v	smuč.	

skokih,	kvalif.,	posn.
18.40	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	SVLS	

(M+Ž),	posn.
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Šport
22.00	 Restavracija	Raw	(III)	1/6
22.50	 Ognjeni	ples,	3/6
00.20	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	nad.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Dieta	z	domačega	loga,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Pola,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	

posnetki,	zab.	ser.
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepotica	pod	krinko	2,	am.	film
22.10	 24ur	zvečer
22.40	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.35	 Chuck,	nan.
00.30	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.25	 24ur,	pon.
02.25	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 AKTUALNO,	pogovor	v	studiu	
11.35	 	Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

gostje:	Aperion
12.35	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka,	

otroška	oddaja	za	najmlajše	-	za	
mojo	mamico

18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	
	 Gostje:	Igor	in	Zlati	zvoki
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje	-	10	let	
društva	podeželski	žena	Toplica	
Ljubno

21.55	 Vabimo	k	ogledu
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.30	 Vabimo	k	ogledu
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Piščalkarjeva	Amina,	ris.
10.15	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
10.25	 Toni	in	Boni,	ris.
10.30	 Martina	in	ptičje	strašilo,	otr.	

odd.
10.50	 Zgodba	o	želvjem	otoku,	

15/20
11.00	 Pasja	patrulja,	nan.
11.25	 Sanjska	dežela:	Reka	življenja	

(Cerknica),	10/11
12.00	 Poročila
12.05	 Panoptikum
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Slovenci	v	Italiji
16.30	 Babilon.tv:	Čas
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Šport
17.25	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
17.50	 Začnimo	znova:	Na	kmeetiji	je	

lepo,	10/20
18.25	 Zoran	in	Žarko,	ris.
18.35	 Bali,	ris.
18.45	 Ozi	bu,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub:	Spanje	na	ukaz
00.15	 Branja,	dok.	ser.
00.25	 Posebna	ponudba,	potro.	odd.
00.50	 Dnevnik
01.15	 Slovenska	kronika
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.55	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	prenos
12.25	 Alp.	smuč.,	finale	sp,	ekipna	

tekma,	vključ.	v	prenos
13.25	 Biatlon,	sp,	sprint	(Ž),	prenos
14.50	 Nord.	smuč.,	finale	sp	v	smuč.	

skokih,	prenos	iz	Planice
17.05	 Biatlon,	sp,	sprint	(M),	posn.
18.30	 Deskanje	na	snegu,	sp,	kros,	

posn.
19.20	 Knjiga	mene	briga
20.00	 Spomeniki	Bogdana	

Bogdanovića,	dok.	odd.
20.50	 Sodobna	družina	(II.),	2/24
21.10	 Oglaševalci	(III.),	11/13
22.00	 Matilda,	avstrijski	film
00.10	 Zabavni	infokanal			

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.55	 Pola,	ris.	ser.
08.55	 Tv	prodaja
09.10	 Dieta	z	domačeg	aloga,	res.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Pola,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	posnetki
14.35	 Moji	dve	ljubezni,	nad.
15.35	 Eva	Luna,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minuta	do	zmage
21.00	 Človek	z	železno	masko,	am.	

film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Človek	z	železno	masko,	nad.	

filma
00.00	 Zaljubljena	vdova,	am.	film
02.15	 24ur,	ponov.
03.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	gostje:	
Igor	in	Zlati	zvoki

11.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	
nasveti	

12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice,	Nepal
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.40	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.10	 Vabimo	k	ogledu
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
21. marca

Torek,  
20. marca

Ponedeljek,  
19. marca

Nedelja,  
18. marca

Sobota,  
17. marca

Petek,  
16. marca

Četrtek,  
15. marca
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15. marca 2012  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 15. marca
16.30	 Vila	Mojca
	 	 Šola	za	starše:	Razvajeni	otroci
17.00	 eMCe	plac
	 	 Predavanje	o	nevrologiji
17.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Nastop	ženskega	pevskega	zbora	

društva	upokojencev	Velenje	in	
predstavitev	ročnih	del	društva

18.00	 Klub	Kiron
	 	 Terapevt	neskončnih	možnosti,	

predavanje
18.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Glodalci	kot	domači	ljubljenčki,	

predavanje
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Premiera	mladinskega	muzikala	

Aladin
19.30	 Zavod	Mandala
	 	 Plesi	v	krogu
20.30	 Max	klub
	 	 Max	klub	Jazz	festival
	 	 Vid	Jamnik	kvartet	feat	Mirna	

Bogdanović	(SLO/SRB)

Petek, 16. marca
16.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Igralne	urice
18.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Življenje,	ki	je	spremenilo	svet,	

predavanje
18.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Cool	knjiga,	Bralni	krožek	za	

najstnike
18.00	 Galerija	Velenje
	 	 Pogovori	o	knjigah:	Preberi.	

Podeli!	Pogovor	o	knjigi	»Zadnje	
predavanje«	-	duhovna	oporoka	
profesorja	Randyja	Pauscha

18.00	 Vila	Bianca
	 	 Le	predi	dekle,	predi.	Kulturna	

prireditev	z	glasbo
19.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Zeleni	abonma	(5)	in	izven:	
	 	 Nastopajo:	Jure	Murko,	Tin	

Vodopivec,	Perica	Jerković,	Iva	
Lačan

21.00	 Kavarna	Nova	Velenje
	 	 Koncert:	Jerica	Haber
21.00	 eMCe	plac
	 	 Materazzi	ples

Sobota, 17. marca
8.00	–	13.00
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00-13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Dobrote	slovenskih	kmetij
10.00	 Dvorana	Centra	Nova	
	 	 Gledališka	delavnica:	Preglej	in	

zaigraj
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Prva	ponovitev	mladinskega	

muzikala	Aladin	 	
19.00	 eMCe	plac
	 	 Potopisno	predavanje	-	Britanija	in	

Irski	žur
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 RK	Gorenje	:	Rhein-Neckar	

Loewen	(Nemčija)
	 	 Rokometna	tekma	Pokala	EHF	–	

četrtfinale
20.00	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Regijsko	srečanje	malih	vokalnih	

skupin
	 	 Nedelja,	18.	marec
17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Abonma	Nedeljsko	gledališko	

popoldne
	 	 Komedija	Svetniki

Nedelja, 18. marca
10.00-12.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ikijeva	zabava,			ustvarjalna	

delavnica		s	pravljico

Ponedeljek, 19. mar.
10.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Bralni	krožek	za	odrasle	50+
15.00	 Mestna	občina	Velenje,	avla
	 	 Odprtje	razstave	likovnih	del
	 	 Andragoškega	društva	Univerze	

za	III.	življenjsko	obdobje	Velenje
16.00	 Mladinski	center	Velenje	–	

Efenkova
	 	 Mladi	v	popoldanskem	centru	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje,	otroški	oddelek
	 	 Otroške	ustvarjalne	delavnice:	Ob	

materinskem	dnevu

Torek, 20. marca
17.00	in	19.00
	 	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pozdrav	pomladi	2012
	 	 Območna	revija	otroških	in	

mladinskih	pevskih	zborov
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba	
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Klepet	pod	arkadami
19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Srečanje	rodoslovcev
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 3.	Lirikonfestovo	epeketanje	2012
	 	 Triperesno,	navkreber	in	vštric
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Abonma	Klasika	(6)	in	izven:	Trio	

Quo	vadis

Sreda, 21. marca
17.00	in	19.00
	 	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pozdrav	pomladi	2012
	 	 Območna	revija	otroških	in	

mladinskih	pevskih	zborov
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
18.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Branje	je	žur,	reading	is	cool
20.30	 Max	klub
	 	 Max	klub	Jazz	festival
	 	 Kaja	Draksler's	BadBooshBand	

(SLO/ITA)

ŠOŠTANJ
Petek , 9. marca
18.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Odprtje	razstave	Vse	to	je	

keramika	Božene	Berčon	

Sobota, 10. marca
	 	 Tekmovanje	v	orientaciji	v	okolici	

Šoštanja

Sreda, 14. marca
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Predavanje	–	planinski	večer

Četrtek, 15. marca
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljični	večer

Petek, 15. marca
17.00	 Dom	krajanov	Skorno
	 	 Izdelovanje	okraskov	iz	papirja	in	

volne

Sreda, 21. marca
08.00	 Gostišče	pod	klancem	v	Ravnah
	 	 Krvodajalska	akcija

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 15. marca
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Tečaj	družabnega	plesa	za	odrasle

Petek, 16. marca
16.30	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(mlajša	

šolska	skupina)
17.30	 Hiša	mladih
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)
18.30	 Hiša	mladih
	 	 Pilates

Sobota, 17. marca
9.00	do	12.00
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kmečka	tržnica
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica
19.30	 Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 T.	Wilder:	Snubačka,	režiser:	Jože	

Krajnc,	Gledališka	skupina	KD	ETI	
Elektroelement	Izlake

Nedelja, 18. marca
X	 	 Pohod	na	Šmohor	(787m)

Ponedeljek, 19. mar.
17.00	 JZ	MC	Šmartno	ob	Paki
	 	 	Poslanska	pisarna	Srečka	Meha
18.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(starejša	

šolska	skupina)

Torek, 20. marca
18.00	 Dvorana	Marof
	 	 Joga

Sreda, 21. marca
16.30	 Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(mlajša	

šolska	skupina)
18.00			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	(starejša	

šolska	skupina)

Koledar imen

Lunine mene

Marec / sušec

15. Četrtek -   
Klemen,  
Ludovik

16. Petek -  Hila-
rij, Herbert

17. Sobota -  Jeri-
ca, Patricij

18. Nedelja - 
Edvard Ciril

19. Ponedeljek  
Jožef 

20. Torek -   
Srečko 
(Feliks)  
Prvi pomladni 
dan, ob 6:14

21. Sreda -   
Benedikt

15. marca, zadnji 
            krajec, ob 2:26

Knjižne novosti

D'Avenia, 
Alessandro: Bela kot 
mleko, rdeča kot kri

Pred nami je roman s čisto običajno 
zgodbo o šestnajstletnem gimnazijcu, 
ki ji je dodan duh tistega, kar v dana-
šnjem svetu izginja: želja po tem, da 
bi mladi zaživeli polno in opomin, da 
bi se odrasli spomnili, da so morda 
polnost življenja že občutili. Avtor 
je italijanski profesor književnosti, ki 
je dobil navdih od njegovih dijakov.

Leo je čisto navaden fant, ki se rad 
druži s prijatelji, se zabava in se po 
potrebi umakne za računalnik. Šola 
je le nujno zlo, učitelji pa so tu le 
nerazumevajoči stražarji. Na šolo 
pa pride profesor za zgodovino in 
filozofijo. Za razliko od ostalih pa ta 
ne poučuje le obvezno snov, ampak 
skozi teme spodbuja učence, da živijo 
polno življenje in ko spodbuja dijake, 
da bi iskali lastne sanje, mu žarijo oči. 
Skratka, otroke ob sebi ima rad. Sve-
tel žarek v njegovem mladem življe-
nju je tudi Beatrice, njegova ljubezen, 
ki se spopade z levkemijo. Pogledati 
mora vase in se soočiti z bolečino – 
odrasti. Spozna, da sanje ne morejo 
umreti. Potrebno je le zbrati pogum 
in verjeti v nekaj večjega.

Kinney, Jeff: Robi je 
car

Druga knjiga iz zbirke Dnevnik 
nabritega mulca nas ponovno pope-
lje v svet, kakršnega vidijo otroci, za 
katere je življenje vse prej kot lahko. 

Grega Tepež se ponovno vrača med 
šolske klopi. Konec je počitnic, katere 
pa zanj niso bile prav nič prijetne. 
Kot vedno je moral na plavalni tečaj, 
poleg tega pa se je pripetilo nekaj 
sramotnega, na kar bi tako zelo rad 
pozabil. Da pa je nesreča še večja, ve 
za to skrivnost tudi Robi, Gregov sta-
rejši brat, ki ga sedaj s tem drži v šahu.

Zabavna zgodba skoraj spominja 
na strip in je nadvse primerna tudi za 
tiste bralce, ki po knjigah ne segajo 
zelo radi in pogosto.

Woods Fisher, 
Suzanne: Zgodbe o 
amiših

Avtorica se vrača nazaj k svojim 
koreninam, k dedku, ki je odraščal v 
eni izmed protestantskih ločin v Pen-
silvaniji. To so zgodbe, ki nam prika-
žejo osrednje teme iz življenja amišev, 
o njihovem pogledu na čas, skupnost, 
moč odpuščanja, preprostost in vero. 

Svet brez elektrike, računalnikov in 
avtomobilov nam je vsekakor tuj in v 
naši predstavi umaknjen v preteklost. 
Življenjske vrednote, ki so v našem 
sodobnem svetu popolnoma izgubile 
svoj pomen, pred nami zažarijo v vsej 
svoji lepoti. Svet tu teče bolj mirno. 
Vsaka zgodba je obogatena s amiški-
mi pregovori in drobnimi modrostmi, 
na katere se preprosti ljudje opirajo 
v vsakdanjem življenju. Par drobcev 

modrosti, ki lahko pomagajo živeti 
tudi nam:

- Tisti, ki nima denarja, je reven; 
tisti, ki nima ničesar razen denarja, 
je še revnejši.

- Nismo dolžni zreti skozi ljudi, dol-
žni smo jih uzreti.

- Gora pred nami nam je jemlje 
moči, zrno peska v čevlju nas utrudi.

- Vaše poti ne določa veter v jadrih, 
pač pa jo določa smer, v katero ste 
jadra naravnali.

- Kdor odpušča, naredi največ 
dobrega zase …

Nepo, Mark: Knjiga 
prebujenja

Izbor zgodb in ob njih dodane lepe 
misli, razmišljanja in vaje za osebno 
rast so še en biser  med knjigami, ki 
nas prebudijo in spodbujajo k naši 
osebnostni rasti. Pogosto se ne zave-
damo dovolj samih sebe, dokler se 
nam ne zgodi nekaj, kar nas postavi 
na trda tla. Tudi te zgodbe in razmi-
šljanja so nastala ob gledanju smrti 
v oči, saj je avtor Mark Nepo zbolel 

za rakom. Odlaga svoje kamne iz 
rok, da bodo proste in bodo lahko 
segle po čemerkoli drugem. Sprosti 
srce iz pesti preteklosti, da bo lahko 
sproščeno zazvenelo v pesmi, da bo 
lahko zažarelo. In kot pravi Thich 
Nhat Hanh,  je modrost živi tok, ne 
mrtev predmet v muzeju. Šele ko izvir 
modrosti najdemo v lastnem življe-
nju, lahko steče prihodnjim genera-
cijam naproti.   

Bach, Richard: 
Jonatan Livingston 
Galeb 

Mnogi bralci po svetu se strinjajo s 
trditvijo, da je Galeb Jonatan simbol, 
ki predstavlja vrata v življenje, pot 
k odraslosti in k višjemu cilju. Naj-
laže je živeti lagodno življenje, bolj 
strma in naporna pa je pot, ki vodi k 
popolnosti in svobodi. Jonatan nam 
govori o smislu življenja, vrednotah, 
o resnici sveta in o samoizpolnitvi.

Zgodba pripoveduje o galebu Jonu, 
ki ni bil tak kot ostali. Ni se mu zdelo 
pomembno jesti, ampak leteti, kjer 
se je počutil svobodno, poslušal je 
svoje srce. V jati ga zaradi tega niso 
marali. Ko je svoje letenje izpopolnil 
do popolnosti, se je odločil, da bo 
poiskal sebi podobnega izobčenca 
in ga tudi najde. Preden se poslovi, 
prenese znanje nanj ...

Jonatan nam hoče pokazati, da ni 
dovolj samo leteti, potrebno je poslu-
šati srce, ki nas usmerja, da se ne 
izgubimo v nepomembnih stvareh. 
»Jonathan Galeb je preostanek svojih 
dni preživljal sam, a ne na Daljnih 
pečinah, odletel je še daleč naprej od 
njih. Ni žaloval nad svojo samoto, 
obžaloval je edinole to, da drugi gale-
bi niso hoteli verjeti v veličastno lepo-
to letenja, ki se jim je ponujala; niso 
hoteli odpreti oči in sprevideti. Vsak 
dan se je naučil česa novega.« .....

n Propravila: DS

KINO VELENJE • SPORED
MUMINI LOVIJO 
KOMET
(Muumi	ja	punainen	pyr-
stötähti)	-	sinhroniziran
Animirana	pravljica	za	vse	
generacije,	75	minut.	Režija:	
Maria	Lindberg					Slovenski	
glasovi:		David	Hudnik,	Štefan	
Kušar,	Miran	Pibernik,	Lija	
Pečnikar,	Predrag	Lalič,		Miha	
Rodman,	Mira	Berginc,	Kle-
men	Mauhler,	Marko	Potrč,	
Ljerka	Belak,	Jure	Lavrin,	Igor	
Potočnik,	Andrej	Srebrnjak,	
Veronika	Ložak
Petek, 16. 3., ob 18.00 
Sobota, 17. 3., ob 18.00 

Nedelja, 18. 3., ob 16.00- 
otroška matineja

IZDANA
(Haywire)	Akcijski	triler,	93	
minut.	Režija:	Steven	Soder-
bergh.	Igrajo:	Gina	Carano,	
Ewan	McGregor,	Michael	
Douglas,	Antonio	Banderas,	
Michael	Fassbender,	Chan-
ning	Tatum,	idr.
Sobota, 17. 3., ob 20.00 
Nedelja, 18. 3., ob 20.30 
Ponedeljek, 19., 3. ob 
18.00

KUHATI ZGODOVINO
(Ako	sa	varia	dejiny)

Dokumentarec,	88	minut
Režija:	Peter	Kerekes				
Nastopajo:	Vassili	Nikolaevič	
Logunov,	Franz	Wienhart,	
Klavdia	Matveevna	Lobano-
va,	Heinz	Rudinger,	Liepke	
Distel,	Békés	Mihály,	Jacques	
Besson,	René	Bianchi,	Lju-
dmila	Vladimirovna	Korneva,	
Branka	Mudrenić,	Ankica	
Pavlović,	Branko	Trbovič,	
Peter	Silbernagel,	idr.
Petek, 16. 3., ob 20.30 –  
m. dvorana
Sobota, 17. 3., ob 18.30  – 
m. dvorana
Nedelja, 18. 3., ob 19.00 – 
m. dvorana

TRI
(Drei)	Romantična	komična	
drama,	119	minut.	Režija:	
Tom	Tykwer.	Igrajo:	Sophie	
Rois,	Sebastian	Schipper,	
Devid	Striesow,	idr.
Petek, 16. 3., ob 20.00
Nedelja, 18. 3., ob 18.00

ŽENSKE IZ 6. 
NADSTROPJA
(Les	femmes	du	6eme	étage)
Komedija,	106	minut
Režija:	Philippe	Le	Guay						
Igrajo:	Fabrice	Luchini,	
Sandrine		Kiberlain,	Natalia	
Verbeke,	Carmen	Maura,	

Lola	Duenas,	Berta	Ojea,	
Nuria	Sole,	Concha	Galan,	
Marie	Armelle	Deguy,	Muriel	
Solvay,	idr.
Ponedeljek, 19. 3., ob 
20.00 

Naslednji vikend, 
od 23. 3. do 26. 3. 
napovedujemo:
komedijo	KRUHA	IN	IGER,	
akcijsko	kriminalko	VARNA	
HIŠA,		najstniško	komedijo	
VRATAR	LIVERPOOLA,	roman-
tično	komično	dramo	ZAPITI	
DNEVNIK	ter	v	filmskem	gle-
dališču	zgodovinski	dokumen-
tarec	CINEMA	KOMUNISTO

CITYCENTER Celje
•	 četrtek,15.3.	od	14.00-

19.00,	Biotržnica
•	 16.30	Nagradna	igra	z	

Vidom	Valičem	in	Denisom	
Avdičem

•	 17.00	Šov	modna	revija	z	
zvezdami	SheDivaz,	Aly,	
Rebeka	Dremelj,	Trkaj,	Han-
nah	Mancini,	Eva	Boto…

•	 petek,	16.3.,	17.00	Praznu-
jemo	s	Piko	nogavičko	in	
Nodijem	

•	 sobota,	17.3.,	ob	11.00	in	
17.00	Za	mlade	raziskoval-
ce	zabava	z	norimi	znanstve-
niki	»Fun	science«					

•	 nedelja,	18.3.	ob	11.00	Pra-
vljične	urice	v	Džungli

O razvajenih otrocih
V Vili Mojca bodo danes v 
okviru letošnje Šole za starše 
gostili priznanega psihologa in 
psihoterapevta Bogdana Žorža 

Velenje, 9. marca - »Za vsak poklic se je potreb-
no izobraževati, za nekatere zelo dolgo. Tudi 

starševstvo je poklic, o katerem izvemo nekoliko 
v času šolanja. Vedno pa je vprašanje, ali je to 
dovolj,« nam je novembra lani, ko se je začela 
letošnja Šola za starše, povedala Tinca Kovač iz 
Medobčinske zveze prijateljev mladine. V Vili 
Mojca so mesečno doslej gostili že niz zanimivih 
strokovnjakov iz domačega in širšega okolja, 
danes pa vabijo na novo srečanje. 

Do konca šolskega leta se bodo zvrstila še tri 
strokovna srečanja staršev in strokovnjakov. 
Danes ob 16.30 bodo v Vili Mojca gostili pri-
znanega psihoterapevta Bodana Žorža, ki bo 

spregovoril o razvajenih otrocih. Udeleženci 
bodo imeli možnost postavljati tudi vprašanja, 
ki se jim porajajo pri vzgoji otrok. 

V aprilu bo Tanja Kontič staršem povedala več 
o otroških boleznih, kako jih prepoznajo, kako 
naj ukrepajo, predavanje pa bo tudi preventivno 
naravnano. Za temo majskega srečanja pa se 
trenutno še dogovarjajo. Šola za starše je brez-
plačna, vsem, ki se je udeležujejo, pa da veliko 
novih znanj in spoznanj.

n bš
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	 15.	marca	2012OBVEŠČEVALEC

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 15. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 16. marca  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 17. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 18. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 19. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 20. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnar-
ski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 21. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila;  6.45 Zgodilo se je; 7.00 Horoskop;  7.45 Današnji kulturni 
utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 8.00 Zanimivosti; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 
Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 5. mar. 2012 do 11. mar. 2012 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 5. mar. 2012 do 11. mar. 2012

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Podjetniki, Pokličite nas in se nam 
pridružite, postanite del vaše in naše 

rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s 
svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

Nagradna križanka »Apartmaji Skok Mozirje«

http://apartmajimozirje.si
apartmaji.mozirje@gmail.com

Recepcija:
+386 (0)3 828 0 400 

GSM:+386 (0)41 450 451 

• Apartmaji (Orhideja, Tulipan,  
Marjetica, Sončnica, Vijolica)

• Masaže (klasična, ročna anticelulitna, 
sprostitvena z naravnim kakavovim 
maslom, športna, z aroma olji)

• Wellness
• Jacuzzi

Apartmaji Skok se nahajajo v Mozirju. 
Pet moderno opremljenih apartmajev 
se nahaja v čudovitem mirnem okolju 
na vhodu v Zgornjo Savinjsko dolino. 
Ponudbo so celovito zaokrožili tudi 
z Wellnessom, kjer boste radostno 
uživali. Sprostitev z izbrano masažo 
je zagotovo prava izbira za vse, ki se 
znajo razvajati. 

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš 
čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, 
s pripisom »APARTMAJI SKOK«, najka-
sneje do ponedeljka 25. marca. 
Izžrebali bomo 3. nagrade.

Nagrajencem bodo obvestila o nagradi 
poslana po pošti.

POSEBNA PONUDBA ZA NJO 
- PODARITE DARILNI BON, V 
MESECU MARCU VAM OB 

NAKUPU DVEH MASAŽ, PODA-
RIMO DARILNI BON V VRE-

DNOSTI 10 EUR ZA STORITVE 
V WEELNESS CENTRU SKOK.
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold  
Gsm: 031 836 378

VOZILO
INVALIDSKI skuter, akumulatorski, 
močnejši, do 12 km/h, do 160 kg 
nosilnosti in do 25 km dometa, nov, 
ugodno prodam. Gsm: 041 517 900

RAZNO
6 AŽ panjev naseljenih s čebelami, 

nakladni panj z vso opremo in štiri 
sedem saterjev brez čebel prodam. 
Gsm: 031 763 214
4 KOM novih gum na alu platiščih, 
225/17'', primerne za vozilo bmw, 
prodam. Gsm: 051 626 788
GARNITURO ruskih kegljev, domačo 
slivovko in suho seno prodam.  
Gsm: 041 849 474
MLIN za luščenje in mletje koruze, po 
domače šrotar, prodam.  
Gsm: 031 799 476

KUPIM
BREJO kravo, simentalko, kupim. 
Gsm: 031 799 476

PRIDELKI
DRVA, domače vino, jabolčnik in žga-
nje prodam. Gsm: 051 452 480
NAKLADALKO skadkega sena proda-
mo. Gsm: 051 785 422
VEČ metrov bukovih drv prodam. Tel.: 
03 58 86 267, gsm: 041 577 305
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 
prodam. Gsm: 041 344 883

PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 
3, gsm: 031 749 671

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 18. 3., od 
8. do 8.30, v Šaleku.  
Tel.: 02 87 61 202
BIKCA, čb, 160 kg težkega, prodam. 
Gsm: 041 462 931
PRAŠIČE, od 30 do 35 kg težke, pro-
dam. Tel.: 03 58 93 578

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 

1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
17. in 18. 3. – ANA FRANJKOVIČ, 
dr. dent. med. (v dežurni zobni 
ambulanti ZD Velenje, Vodnikova 1, 
Velenje,  od 8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI

Franc Horvat, roj. 1929, Žalec, Staro-
vaška ul. 29; Ana Srebotnik, roj. 1926, 

Velenje, Kersnikova c. 27; Martin Ger-
zina, roj. 1935, Velenje, Kavče 7; Jožef 
Škoflek, roj. 1912, Velenje, Kardeljev trg 
3; Jožefa Gorišek, roj. 1930, Celje, Prvo-
majska ul. 29; Štefanija Mlinarič, roj. 
1943, Podčetrtek, Pristava pri Lesičnem 
3; Jožef Korže, roj. 1926, Celje, Kersni-
kova ul. 20; Bogomira Kodela, roj. 1946 
, Žalec, Pernovo 4 a; Jožefa Erjavec, roj. 

1927, Celje, Zagrad 81; Marija Matilda 
Kukovec, roj. 1939, Velenje, Goriška c. 
42; Marija Potočnik, roj. 1933, Velenje, 
Ulica Janka Ulriha 40 a; Stanislava 
Krebl, roj. 1928, Mislinja, Šentlenart 
28; Anton Zager, roj. 1943, Šoštanj, 
Prešernov trg 10; Alojzij Borovnik, roj. 
1929, Velenje, Tomšičeva c. 20; Jože 
Novak, roj. 1941, Vransko, Stopnik 30 b.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, dedija in pradedija

JOŽETA ŠKOFLEKA
17. 3. 1912 – 3. 3. 2012

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, znancem in prijateljem ter 
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala vsem, ki ste 

darovali sveče in cvetje ter izrekli ustno in pisno sožalje.  
Posebna zahvala velja govorniku gospodu Kolarju, župniku za 

opravljen obred in Pogrebni službi Usar.

Žalujoči vsi njegovi

Ob moji poti ni več 
postaj,
samo še ena je in tam 
ostanem.
Tako daleč je in tako 
na samem …

ZAHVALA

Sporočamo žalostno vest, da je umrl mož, oče, tast in dedek

MARTIN GERZINA
1935 – 2012

Pogreb je bil v družinskem krogu na pokopališču v Podkraju.

Hvala vsem, ki ste se od njega poslovili.

Vsi njegovi

ZAHVALA

v 86. letu je umrla naša ljuba

ANA SREBOTNIK
17. 7. 1926 – 1. 3. 2012

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, znancem in sosedom za izrečeno sožalje, darovano cvetje 
in sveče ter spremstvo na njeni zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo 

g. Tomažu Slaviču, dr. med., in patronažni sestri ge. Tatjani Lesjak za 
njuno dolgoletno skrb in nesebično pomoč. Za pomoč v času njene 
bolezni se posebej zahvaljujemo ge. Jožici Verdenik. Hvala dekanu  
g. Jožetu Pribožiču za opravljen obred ter Pogrebni službi Tišina.

Vsi njeni

ZAHVALA
Ob izgubi drage mame, tašče, babice in prababice

STANISLAVE KREBL
10. 11. 1928 – 4. 3. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečeno sožalje, darovane sveče in denarne 

prispevke. Posebna zahvala zdravnici Katarini Lahovnik, dr. med., 
za zdravljenje, hišne obiske in tolažilne besede, Patronažni službi 

ZD Velenje, še posebej gospema Tatjani in Slavici. Hvala gospe Veri 
Terglav iz društva Hospic za požrtvovalne prostovoljne ure, za vsa 
njena darila, obiske v bolnišnici, v domu in za zadnje slovo – Vam, 
ga. Vera, hvala. Zahvaljujemo se tudi družini Tisnikarjevih, svakinji 
Simeoni, sosedi Lojzki in ge. Miri. Iskrena hvala vsem in vsakemu 

posebej, ki ste se nas spomnili v teh težkih trenutkih. 
Na željo pokojnice smo se od nje poslovili z raztrosom pepela dne  

9. 3. ob 9. uri na ljubljanskih Žalah.

Žalujoči: Hčerka Majda, zet Ivan, vnukinja Neda s Srečom,  
vnuk Vojko z Vesno in pravnukinja Manca

Smrt se izlila je
v belo obličje,
pogled je zaplaval
v neznani pokoj,
ni več trpljenja in
ni bolečine, življenje
je trudno končalo
svoj boj.
 (Trdina)

Nagrajenci nagradne 
križanke  KAVARNA 
ŠOŠTANJ, Trg bratov 
Mravljakov 5, Šoštanj, 
objavljene v tedniku 
Naš čas, 1. marca:

1. nagrado - ZLATO RAD-
GONSKO PENINO  prejme: 
CVETKA ŠPORN, Parižlje 27, 
Braslovče
2. nagrado - SREBRNO RAD-
GONSKO PENINO prejme:  
SIMON ŠPENDE, Podgora 23, 
Šmartno ob Paki
3. nagrado -TRAMINEC 
prejme: BOJANA TOPOLŠEK, 
Cankarjeva, Šoštanj

Nagrajenci  dvignejo nagrade 
z osebno izkaznico  KAVARNI 
ŠOŠTANJ na Trgu bratov 
Mravljakov 5.

• oddamo poslovni prostor na 
Koroški v Velenju, odlična 
lokacija, pritličje, 100 m2, 
adaptirano 2011. Cena 7,00 
evr m2/mesečno.

• garsonjero 30 m2 na Kraig-
herjevi v Velenju, kletna eta-
ža,  adaptirano 2000.  Cena 
37.500 evr.

• 2-sobno stanovanje, Kardeljev 
trg, v izmeri 62m2, 9. nad., 
adaptirano 2009. Cena 
75.000 evr.

• zazidljivo parcelo na Lomu, 
Topolšica, 600 m2. Cena 
12.000 evr.

Mali oglasi, 
zahvale  

in osmrtnice
( 

898 17 50

Splavaj misel …
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Tatjana Podgoršek

Na Medpodjetniškem izobraže-
valnem centru (MIC) Šolskega cen-
tra Velenje v tem trenutku izvajajo 
kar 18 projektov. Med njimi je tudi 
projekt izposoje koles. 

Po zagotovilih vodje MIC-a Dar-
ka Lihtenekerja gre za razvojni pro-
jekt, plod lastnega znanja in dela. 
»Od njega si veliko obetamo. Omo-
goča izposojo kolesa v domačem 

okolju oziroma kjerkoli na svetu, 
kjer bo naš sistem kompatibilen s 
tamkajšnjim. Koliko je projekt stal, 
bo znano čez dober mesec. Proto-
tip, ki smo ga izdelali in se že lahko 

uporablja, pa je vreden blizu 8000 
evrov.«

Igor Doler, vodja projekta, je 
povedal, da so idejo o projektu 
»našli« v Evropi oziroma v državah, 
kot sta Francija in Nizozemska, 

kjer  ljudje kolo pogosteje upora-
bljajo za prevozno sredstvo kot v 
Sloveniji. »Znanje, ki ga imamo 
domači strokovnjaki v informati-
ki, smo v sodelovanju z nekaterimi 
slovenskimi podjetji nadgradili še 
z znanji ter delom v strojništvu in 
elektro stroki. Ocenjujem, da nam 

je zadeva uspela. Sistem je izdelan, 
pripravljen za uporabo kjerkoli. 
Čakamo praktično samo na naroč-
nike. Upamo, da se bo zanj »ogrelo« 
čim več lokalnih skupnosti najprej 
v Sloveniji. Načrtujemo tudi, da bi 
se s projektom »podali« še v tujino.«

Kolo, ki ga uporabljajo v projek-

tu, je običajno preizkušeno 
Krpanovo kolo, ki ga upora-
bljajo tudi poštarji. Dodali 
so mu še nekatere sestavne 
dele, ki so jih sami razvili in 
jih nanj tudi namestili. Te 
je mogoče še nadgraditi s 
GPS-i za sledenje, »lahko 
ga predelamo v kolo s pogo-
nom na elektriko. Seveda pa 
obstajajo še drugi izzivi.«

Sogovornika sta prepri-
čana, da je njihov projekt 
izposoje koles projekt 
prihodnosti. Temu v prid 
govori več dejstev: omo-
goča večjo mobilnost ljudi 
na podeželju, v mestu. Je 
ekološko naravnan, »... 
obstaja možnost pridobiva-
nja električne energije, da 

ne omenjava posebej, kaj pomeni 
naložba že ob današnjih cenah 
goriva. Nenazadnje je pomemben 
tudi za turizem, na katerega veliko 
stavimo tudi v tukajšnjem okolju, 
« sta še dejala Igor Doler in Darko 
Lihteneker.

n

Projekt izposoje koles - projekt prihodnosti

Prototip kolesa »krasi« avlo MIC-a 2.

Igor Doler: »Običajnemu ko-
lesu smo dodali nekatere se-
stavne dele, ki smo jih razvili 

in nanj namestili sami.«

Darko Lihteneker: » Upamo, 
da bo projekt zanimiv za 

čim več lokalnih skupnosti v 
Sloveniji. Nestrpno pričaku-
jemo razpis Mestne občine 

Velenje.«

Mira Zakošek

Šoštanj, 10. marca – Vodstvo Ter-
moelektrarne Šoštanj je poskrbelo 
za vse varnostne ukrepe, k njim pa 
vsekakor sodi tudi morebitno ukre-
panje, če se nesreča kljub vsemu 
pripeti. Z njo je pač tako, da pride, 
ko jo človek najmanj pričakuje. 

Vsi delavci, ki delajo na gradbi-
šču, so sicer varnostno usposoblje-
ni, izpit iz varstva pri delu pa mora 

napraviti tudi vsak obiskovalec. 
Tudi gasilci in gorski reševalci, ki 
so se zbrali na vaji v soboto, so naj-
prej poslušali predavanje iz varstva 
pri delu. Prav vsi obiskovalci pa 
pred vstopom na gradbišče dobijo 
vso zahtevano zaščitno obleko in 
opremo.

V tokratni vaji so sodelovali gorski 
reševalci, ki bodo na gradbišču zdaj, 
ko objekti dosegajo že velike višine, 
ves čas prisotni in gasilci  prosto-

voljnih gasilskih društev Šoštanj in 
Lokovica, ki imajo s Termoelek-
trarno Šoštanj podpisani pogodbi 
za zagotavljanje požarne varnosti. 
Vaja je bila namenjena spoznavanju 
gradbišča in preverjanju usklajeno-
sti ekip ob morebitni intervenciji.

Gradbišče je gasilcem in reše-
valcem podrobno predstavil vodja 
obratovanja  in pomočnik direktor-
ja bloka 6 mag. Branko Debeljak, 
potem pa so se lotili dela. Predpo-

stavka vaje je bila, da je prišlo do 
eksplozije in posledično do požara 
v kotlovskem delu objekta, kjer 
so bili štirje delavci ponesrečeni, 
eden od njih pa je obvisel na vrvi 
na zunanjem delu objekta. Po bese-
dah Borisa Goličnika, predsednika 
Gasilskega društva Šoštanj mesto, 
so nalogo najprej temeljito proučili 
in jo skupaj z reševalci tudi uspešno 
opravili, seveda v upanju, da se kaj 
podobnega ne bo nikoli zgodilo.

Razmere so sicer na gradbišču iz 
tedna v teden bolj zahtevne. V tem 
tednu so namreč po besedah Bran-
ka Debeljaka prešli iz čiste grad-
bene faze na tehnološko montažo, 
kjer bodo delavci Alstoma najprej 

začeli montirati primarno jekleno 
konstrukcijo, to pa so dela na veli-
kih višinah in zato bodo že prisotni 
gorski reševalci, ki bodo skrbeli za 
varnost in  ob morebitnih nesrečah 
takoj ukrepali. 

Razmere  na celotnem gradbišču 
se zelo hitro spreminjajo in danes je 
del primarne konstrukcije že zmon-
tiran. Hitro raste tudi hladilni stolp, 
na njem so dela zaradi zelo nizkih 
temperatur februarja nekoliko 
zastala, zdaj pa uspešno napreduje-

jo za približno meter in pol na dan. 
Računajo, da bodo končno višino 
162 metrov dosegli v mesecu in pol, 
torej nekje konec aprila. Seveda pa 
s tem gradnja tega stolpa še ne bo 
zaključena. V spodnjem delu bodo 
potem začeli montirati ogromne 
betonske podporne konstrukcije in 
razdelilne kanale za vodo. Zanimi-
va je tudi tehnološka rešitev dimni-
ka, ki ga blok šest sploh ne bo imel. 
Namesto njega so uporabili hladilni 
stolp. Dimne pline bodo zajemali, 

jih speljali v čistilni napravo, iz nje 
pa preko devetmetrskega (premer) 
dimnega kanala direktno v hladil-
ni stolp, kjer se bo dim pomešal 
z vodno paro in kot takšna zmes 
prehajal v ozračje.

Tokratna vaja je uspela. Bila je 
zanimiva in poučna. Naj bo podob-
nih druženj še več, nesreč pa prav 
nič!

n

Gasilci in gorski reševalci spoznali gradbišče TEŠ
Na gradbišču Termoelektrarne Šoštanj vladajo zelo strogi varnostni ukrepi – Zaradi ogromnih dimenzij in velikih višin pa bi bilo zahtevno 
tudi morebitno gašenje in reševanje – Ves čas gradnje prisotni tudi gorski reševalci 

Tudi reševalci so se morali seznaniti z varnostnimi predpisi.

Med ogledom gradbišča. Predstavil jim ga je pomočnik direktorja Bloka 6 mag.  
Branko Debeljak

Najprej so si področje TE Šoštanj in gradbišča ogledali na maketi

Na Medpodjetniškem 
izobraževalnem 
centru v Velenju 
razvili sistem za 
izposojo koles v 
domačem okolju 
oziroma kjerkoli 
na svetu – Prototip 
vreden blizu 8000 
evrov

Med reševalno vajo - 
nošenje ponesrečenca


